[Z== AMH|A O|OF7|(EYAGI)]

2023-11-14
& STAEHYE




2%

3.LGU+ 3N Q28
4.KT 2 @38

25

49

o

]

54
30
30

[=]
_./D

Ljo
ro

<0

8 25=

59
59
62

[EE 2] PHIME

)
<
o1

kel =T P

al
x

=5 M=

Al
—

C ASOIM olEF

Etoldel AZMEIIE S)HA A-SOIHsts 42

62

N\Y

ro

Hauss 2 2

A, 24

AR MH/s

Ql
=

HE/BA

A

3. R7bAH]|

63

RO
[\
Tl
Ko

N

63

RO

64

6. SiXl %

36

o)

36
36

66

(KFI)

[EE 4]

66

sajy B 7|F

1.

o I~
© ©
<r
70
K
Ho
i
K
_In_
<
o <
B0 K
oF Ki
o o
[ENEER]
ar ar
il
W wl
a ™M

68

OHORA[SFM =R L&

2 7t Eher

5] thel®/a

Hy

[

39

=
s

oM 7reXzE| 7


https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-3
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-4
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-5
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-6
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-7
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-8

[EYAGI O]

(B2 1] 228

: 21:00~24:00, 06:00~08:00

[e]]
=

e
o

| 24:00~06:00

Ho

T

142 AM

o
(=

1EFE 1028 7|F2= 5K, 10 &= 0|2

-2010.2.28 & O|H

(4) OIS SMUMH 2 7|2 E(F7IM =8

O SKT

H|Z

#)

H

P2 (F70M

=3

7|E

-

198
165¥
225282

!

70

-

™3

%0 oo oH

| / 0.5KB

o
=

0.011

MB

HOlE

MMS(ZXh
MMS(ZE|)

% wzol ago| X

385¥
110¢

=
S

Zajm

O|sS4AMHIA 7|2R2E80] HEELIC

o0
T

O LGU+

H|Z

ah

H

2 (F70M

=3

7|E

-

1.98¥
2¥
22528

!

0

.

K

%0 oo oH

| / 0.5KB

o
=

0.011

MB

Edi=]
MMS(ZX})
MMS(AFED

2208
4409

X YEo| 280

MM~ 712280 HEELICH

o
T

O KT

H|Z

=y

H

2 (F70M

=3

7|E

ojr

198
22¢
22.528%

!

70

.

K

30 oo o

| / 0.5KB

[e)
=

0.011

MB

Ed)=]
MMS(EXH
MMS(ALZ])

2208
4409

) of 12
M2 7|=2280] HEELCL

o

X €Eo| Q80|



[

=

47

o, 7I2R2 23X HFo| 7t

of el SX

H 2l)
ofo

[

g E[X|

=
2l 5=
e =
—_ 1

—

=]
MMS ZX}
'go

h7t

3|

==
S

EQ|
ofg 71zt W 2=H HE Al(180 € W), /=

=3

T

A BLO] ARE(

i

o
=

e OFA| ZHOf| 2

Al
O67lE of REHMZ 7t

(6) 7I2 H3F& H3F) SH
o7& H

(6) 23He HZF

.

ol
olo

Kr
ojn

E=13
=.

O[LHOl xHHZBO| =7+

B 174

=
o

az

o

4

A =

MHE =7h

[

[

HELZEE 174E ol

(¢, 2=H

o
foil
e

ol

242 725N, 7t

3

Mo o2k 2k2f 12 70E, 24 71 &, 30 71 E, 36 /M

o

[

|.

o 7|2

o

ujo
ro
foil
ol

Joll

ojn

OFX]
Ao

| 12708 =7t

d 23 o3 12

o
2
=

7|12t 24 74

OFX
Ao

2 =7t5th,

ppsKe)
===

ofl
ol

Bt oIz S S5 sl|= Mol e

3

ol

ro
ol
Tl

Joll

Sk A
o

t

el

(Oll: LTE8-LTE12, YLH 33+40)
=3

[

=)

sy 7t
Hreta

et

.
o

[of
sto
=

3

4A|

o

ok 1
t.ﬂ

[¢]
7

=
S

2|
=

3 171

3

et

.

o
| 7tst 2aXol 28Y thHl 27.7%

7HURt

S

.

47|12t Btz O ofX| = EHAE 2=HZ2

PS
o

=

- Y| Tz, oY 2FH oo 2FHZ2
OF

- 28X #E32 SLAE 2sH

-201835< 0|

ro
foi!
ol

ol

0|87zt

-

~Nd

ol

37HE ofst
474E of4

X 100%

=

Q

ol
Joll
&r

Ik

I

671 ofst

K0
ol
ml

|

=

/(&8 712t 24702 -6 70 2)} = 40333 2

2
=

X (T oFg 274

|

=

363,000 2

o|oH
—

I

=1
=

g

x
A

[
e

g = S oAl Al,

2l A

2
=

708 oY

0] 22 74

e

ZH

E

=0

2]

mE

band G[O|E
-201835 ¢ O™ 7Rt



Zahd

ok 7|7t

0~371 4~6 70 7~971E 10~12 74 & 13~16 71 & 17~20 71 & 21~24 711 &
14 oFy 100% 50% 50% 0% - - -
2 oy 100% 100% 60% 60% 35% -15% -40

SolHEIg OjAIQR  oF Al):

T2

T7|2| 55 1Z40| 974 = FT SiX| A, {10200 ¥ X 6 7HE X 100%) + (10,200 & X 3 7HEY X 60%)} X E7tA| 2+ 1.1 = 87516 ¥
=]

(
t

- AH/012 S S7tIet ALRE MH|A 080] 275t 29 2l Bhetg0] (x| GgL T
O LGU+ 23943
Y71zt 0|87|2t a9

671 %Y = 0~6 7112 03t gols x dANE =

% = 0~3711E O[3t (EF /100%) x 100%

12744 4718 ol¢ 97iE O[5t (FEF /100%) x 50%

107§E ol 127§ ot (FEF /100%) x 30%
oF8 = 0~67HE OISt (eFY3 /100%) x 100%
774 Olg 12742 oISt (SFYS /100%) x 50%
2471€ 13742 ol 1674 03t (FEF /100%) x 30%

770€ Ol4 20 7€ O|st - (EE /100%) x 30%

21702 O] 24 71 & O[3} - (2FEZ /100%) x 30%
O KT 2=%Y=

oF 7|2t o|g7|zt

oY F 0~371€ of3t

of
1270
o™ = 4708 oY T agetol SAN X Zof 7|z (47|12 -90 Y
oY = 0~6 7Y O3} T oggel FA N X 100%
24718
o = 77HE o4 T etol SAN X o=z (- 7(ZE - 180 Y



2.SKT3|H Q3 H
(1) EE 228

oM
= o

2ZH

3G

QX ot FAFEEBG)
2907 99(3G)
2 2GB(3G)
2% 1GB(3G)
Sk 149(3G)
oY 66(3G)
2o 77(3G)

PH =120 2+60 )
A= 0 aaH
Be)RA= (B4 250)
BG)RH= (84 500)
LTE6

LTE 8

LTE 11

LTE 12

LTE
22X

0[0}7| 2T 1GB

=
2ory

1,100 &

3,300 A

9,900 &
6,490
9,900 &
17,490 ¢
9,900 &
14,900 &
6,600
7,700 &
3,990 &
3,300 &
7,700 &
13,200 &
11,000 ¥
13,200 &
18,100 &
20,100 &
28,600 &
34,300 &
3,990 &

14,850 &

7|1 2R2(E)

12 70

oAl

990 &

8,800 ¥

2,200 A

9,900 ¥
12,100 &
15,100 &
17,600 &
25,300 ¥

30,800 &

24 71 €

oAl

880 &

6,490 ¥

o
rio

7,590 ¥
9,790 ¥
12,100 &
14,190 &
20,900 &

26,400 &

22 M3

=d3% HoH

=) (MB)
30
50 .
150 -
50 300
50 600
50 1GB
100 1GB
100 268
100 368
30 100
60
150 100
200 250
100
100
100 700
60 2GB
30 1GB
100 1.4GB
40 500
60 700
120 50
20
250
500
50 300
50 600
50 1GB
100 1GB
100 2GB
100 3GB
40
200 1GB

100

100

50

60

30

50

30

30

60

50

50

50

100

100

100

100

THON = EF S A|('17.09.05)

10| =rC
(=4

=C

re

H| 2



O|Of7| 2™ 2GB 19,800 & 200 2GB 100

OFM LTE 5 9,900 & 8,800 ¥ 6490 & 100 100 EFHMLZH
LTEHIOIH 1G 132008 12,100 & 9,350 & 1GB 24198 ¥-132 Y/=
LTEHIOIH 2G 19,800 & 17,600 ¥ 13,500 & 2GB 24198 Y132 Y/=
LTE HIOIH 4G 39,600 ¥ 29,700 ¥ 22,500 ¥ 4GB 24198 Y132 Y/=
ohe Robd 6,490 2 100 100  EEQHML2FH

Fog 99 9,900 & 100 700 50 HEFECHHNL2FH

Fod 2GB 17,490 & 60 2GB 60

2oy 1GB 9,900 ¥ 30 1GB 30

2ok 149 14,900 ¥ 100 14GB 50

QHM B O 2 5280 ¥ 60 60 HFEOHM O FH|

£y 66 6,600 & 40 500 30

2oy 77 7,700 & 60 700 30

A FAT 4 1,980 & 30 EZOHA QIR
0|0F7|(40 & +1.5GB) 9,900 ¥ 40 15GB 10

2H=Z (100 &) 4,000 & 100 HEZOMA QIR
SH=(50 #+30 ) 2,640 ¥ 50 30 EZEQHAIQIF
L2H|=(100 &+1.5GB) 9,900 ¥ 100 1.5GB HEZOMA QIR
0|OF7|(100 £+3GB) 16,280 100 3GB

0|OF7|(100 £+6GB) 17,820 & 100 6GB

0|0F7](100 £+10GB) 20,900 100 10GB 100

@349 73 127H
zel 23HE 29)

O|OF7| (100 & +15GB) PLUS 29,700 ¥ 100 15GB 100 N
ool &%=
%|CH 3Mbps & =X 0f
@38 72 12%7H
2zglol eaHZE 29%)
0|OF7] (300 &+15GB) PLUS 40,700 & 300 15GB 300 -
OOl AZl=Z
*|CH 3Mbps & = | 0f
O|OF7| ABHCIE S ool &%=
41,800 ¥ 100 15GB 100 N
100 2+15GB %|CH 3Mbps & =X 0f
O|O7| AEHCIE S HlOlE AXIS
46,200 ¥ 300 15GB 300 N
300 £+15GB %/ 3Mbps =X Of
LH|=(100 &+1.2GB) 8,800 ¥ 100 12GB 50 EZOHA Q|
SHZ(120 £+60 ) 3,990 & 120 50 60 HEZOIA QIR
PH=(100 & +2GB) 9,990 # 100 2GB EZOHA QX
M= o ez 3,300 ¥ 2,200 ¥ 0¥ 20 EECHAI QIR
M= (S 250) 7,700 & 250
M= (S 500) 13,200 & 500
LH2HCH 2 S(100+1GB) 9,900 ¢ 100 1GB 100
LH2HCH 2 S(200+1GB) 12,100 & 200 1GB 200
LH2HCH 2 S(300+1GB) 14,300 & 300 1GB 300
LH2HCH 2 S(100+3GB) 7,700 & 100 3GB 100
LH2HCH 2 S(200+3GB) 8,800 ¥ 200 3GB 200



LH 2 CHE S(300+3GB) 23,100 ¥ 300 3GB 300

LH2HCHZ S(100+6GB) 13,200 ¥ 100 6GB 100
LYRHCHZ S(200+6GB) 14,300 ¥ 200 6GB 200
LY2HCHZ S(300+6GB) 28,600 300 6GB 300
LY2HCHZ S(100+10GB) 17,600 ¥ 100 10GB 100
LY2HCHZ S(200+10GB) 18,700 ¥ 200 10GB 200
LY2HCHZ S(300+10GB) 34,100 & 300 10GB 300
LYRHCHZ S(150+1GB) 11,000 & 150 1GB 50

LYRHCHZ S(200+2GB) 16,500 2 200 2GB 50

LYRHCHZ S(200+5GB) 27,500 ¥ 200 5GB 200
LH2HCH 2 S(350+4GB) 26,400 & 350 4GB 100
LYRHEHZ S(500+500MB) 11,000 & 500 500MB 500
&7 0|0k 7|3l S(100 &+10GB) 24,200 ¥ 100 10GB 100
&7 0|0k 7|3l S(300 &+10GB) 25,300 ¥ 300 10GB 100
&7 0] 07| 8l S(500 & +10GB) 26,400 ¥ 500 10GB 100
&7M0|0F7| 8l S(1000 £ +10GB) 30,800 & 1000 10GB 100
&l7H 0] 0k 7|8l S(100 & +20GB) 31,900 100 20GB 200
&7 0] 0k 7|8l S(300 & +20GB) 33,000 ¥ 300 20GB 200
&l7H 0] 0k 7|8l S(500 & +20GB) 35,200 500 20GB 200
&7H0]0F7| 3l S(1000 £+20GB) 39,600 & 1000 20GB 200
SH7H 0|0k 7| S(100 &+30GB) 40,700 & 100 30GB 300
El7H0|0F7| 3 S(300 £+30GB) 41,800 & 300 30GB 300
EL7H0|OF 7| S(500 £+30GB) 44,000 & 500 30GB 300
El7H[0|0F 7| S(1000 £+30GB) 48,400 & 1000 30GB 300

HEYe =t 89 SSMY 0|SSHMHIA 7| 2280 HEEL|C

X FE F S
X EEHHAFH (Y LTES, ot 2 otd 242 S)= HOIHSMQ M2t Aot Toj7t 7bseL .
X

=
X HOIHEN 2=M7t 2o Hijsks 32 SHO[X|, MEHX S0 45F BEAZI E=AHNQ=HE + HO[H

AMo2 HAELCL
Ot LTE5 + 300MB, QFAIZ O L OFME|O|E 1GB p QHMEAH + 1GB &)
HFHMOE HOHEM M7t M2 Y m7|g L

mo
rx
fo
o
—_>‘L
_|_
)
o
m
=
oh
of
o
Vv mr
rlo
oz
z

(Of: HM LTES +2FH|O|E 300MB
X HOHEM 2=H7t ZHEof #HOj5
O *H=0d X ot Arg
- 120 121dof| B 7HY ZhsELC

rir
oN
-IO

-2470E oY sME oY 712 Y B SRl £= aFH HE A, fIof50] ¥+ ot
o

o
- 370E Ot B2 10 20[42| 3USd X SR 0 fl%E g7 gLt

o
IS8 AL Of 8 7|2&

- 2g39Hd ,300 A(vat 27 HTE0, HH 27HEL

- Q3YHEO FE A, EOAZH2 A0 HPToz T2 AR Mt FI7F 230 WHE > ASLct

- 23H HE % SR Al WY Sk

- SEANLER(RAM=T) 7Y HW0|s 7HATH 7tssid, of & MEe 500 Y o It JhsEuch
O RH= (88250 RaMcs 48 12 26 Ex IXA| 7HX| O1E 2200 ¥ Z224 20l HE UL p ZZRH F
O RAH= (88500 M= 48 12 2 S SXA| 7tX] O 3300 * Z22H &0l Mg FLUCL p ZE2RM T&

= =X : A
re1 2k - El =) ol el (=) ol = 2l ‘I'_X
= it =] s = 2| & a1+

= P — 1 — — [



SHC s § ol S Clol = = 2 0l old 2 L= HFA
[y T

A 7L MIolEl ”Mlao Flolol floLt HEAs
T T == To — "= (=]

ol =1 =] Ql = a1 = HEAs
= L 2= Olol AFTOd = = rayde] ke13 MLolL

(= (= 7 (=
= 2 = =] OFO /% A 2 = =X jarn y
(= S o [

A A =1 pNnie;] =1 HEAH = x ] =
i1 = =} jrn § s § =} 22 k
— [y (= [

(2) YW, 2FCH UusIM ™ GHo|E{ e Q3]

7|2 2(g) 8 N3
EEE corn | 12718 a%E gys3st ooy EX ol
TS oy FEA| ) MB) (&)
3G UL SdYH7 |2
° 307002 265108 21,490 & °° 550 SKT 72| 35
S-9 550MB S+4elg0 &
3G Ll SEYLY7[2H|
< 363009 208559 23650 Y °° 116G SKT 72| 45
24 116G Z+20 130 2
k=P Sis] =
36 I:Il: H
o 1 = I = I = [ —
3G 54 2 =
B 84 2L g4 BEBHE
495002 41,8008 328909 2 5GB bl TES
5GB . g
o MO
m} O A [e—
572009 495008 405902 2 8GB bl TES
8GB . g
k=pSis]
m} O A [e—
880002 768008 647002 2 1268 bl TES
2c8 +2ol 500 7=
S MatLY7|ER o
LTE MULY7| 25| X2
297009 26510 21,450 Y = 550 Sk T 72| 35
2’4 550MB
+4Q 80 &
o Maorl7|E
TE Bty oM SdYUI|I2H
ch 363008 308559 23,650 z 1.1GB sk T 72| 45
' +29] 130 £
SO MO
u] O A [
440002 374008 280509 2 268 T TES]
- , ; 050-2
LTE ! g
YU 24 L SmyzE
495002 41,8008 328909 2 5GB T TES]
5GB . .
o AMO
u] O A [
572009 495008 405902 2 8GB T TES]
8GB . .
o AMO
u] O A [
880002 768008 647009 2 1268 ST TES]
2GB [u] =



LEC} 5B 638002 566509 495009 =D 5GB FrSE
+2002
oAl oA op.
D=k 8GR 75.800-%  61.050-% 54,9002 == 8GB mo=c
+3002
3G* oAl oA op.
|
LTE 25C} 270268 85.800-%  70400-%  62700-% bl 1268 mroy=c
+3002
O A ] A ] -
D=k 1668 96,800-% 78700 70,400-2 2 H= 16GB LHE=L
+300=
3G o O A 7|EX‘"—T|—
~ 29,590 & e hedle
G| o|E{ &4 300MB HolEs 505 300MB
USIM Oj|0|E ocoM JIEFD
19,900 REDIIENS e
300MB 27183t 50 2
SRM 71283
o] 6] TTTT — [
|oF7|2t0| £ S 1GB+ 29,590 ¥ 100 = ¢ omatol ME QI H|
USIM G| O] E oo JEFZ
25,900 & RELIENS
1.2GB 27183 50 & '
USIM G|O|E oo M JEFZ
29,900 & REA NS o
2.2GB HIIES 50 2 ’
usiMm Mg
G| O| E{ MEH USIM H|0|H o oM HYyD
1 34,500 & RELIENS 5
S=H| 3.5GB 2183t 50 2 ’
USIM 00| E [SY=P¢ HyD
37,900 REUVIENS
6.5GB BI85 30082
@34 7% 198
omalel QAN Z 2
UsiM EolE 12900 ReMolENE | e Eﬂo'; s 1= £9
11GB _:?|_7|,%§} 3008 X‘”—g— Zz 2GB '”o:
ATA| H|Tf 3Mbps
LR
O[OF7 £F - HOlE ojd =
o7 2EHE S 0w R R LL:M 'LTEHZGB 1%
1B $7t8%f 300 £ Mg oo AT SMbps
LR

¥ USIM ©8 HojEME 9| |
X USIM CIojH 11GB 22X 9 42 € 7|& M3
2 2GB &% 20| Z[Cf 3Mbps £E2 2 0|8 7ts
X BECEH USIM B8 CIO|E{ME @ F & LTE, 3

X ADLEESH 7Y 75 - 2T, §

= Ao, & 2GB ot WolM Bk FIt Oty glo| B4 £E=2 0|8 7ot

T
>

x O|OF7| 300&+5GB (5G), O|0F7| 300+=+7GB (5G), O|0F7| 300&2+9GB (5G) : HIO|E =1} AHA| 1Mbp H|O|E 22.528¥

= oFF SIRIAl O wEiZol WA & FUCH

-BE 54 -HolH HaE U S=tEe I S0 et @fel A2 8o 2Y 25 JIFE HE)
H

[~(ZBHY S)= HoH 7|2 MSE oM el

9



Hl
=l
oF

oln

ol

=l

olo

A

HHD Voice Y&&3h), I A H]|

IYE=
(M= EHZAH|

O &stn 2ItEst MS M X

H
EH

w

)

=
=

(1644, 15885), 7HQIHZ M H|A(060, 050

A

He ®7))

=
=

2+ Fair Use Policy

g, 712

YE H))

[
[

Fair Use Policy

t

=

At 712 SKE2|F, S-MVNO AHA Xt
- Hloje 7| (USIM EIolH & 11GB &3 0|4)

[}
[

ol

e
=

g 7t Ot 10| HIoJE X

L 3Mbps2 H|0f)

=L 0|8 0

X AF
oo =

Z|h, Hlole LY 2GB

Z(QoS) 07t

_'<;>'_
At 7|2 oi|E 2 Fair Use Policy

= 2 2GB 7|&: 7|2 HM3SOojE AT

AS. =M =

A
EEl_l_

2 =&
S =

30f M2k HojE o

o o
=R

@)

Aol F& MIHE %7 s orefel E

2t 0|

t=oh O ZXtof ofgt

E]

ofn

d 712 ¥ Fair Use Policy

o
=

Ozt 2|40 SMS=Z &

F

7

- of2fel Z0 Y Al, = 25Xl Of

ofll

A
(=}

K’r
&1
<0

7o
)

R0

1

HA2=AHIE 2 1,00070 gME £t

- 22X 712 Y WS 7IE

&) 23
A, £ 3% AHlA 082 HE

= SMS, MMS(EIAE ™ HHE|O|C|0f

foF
o

sHE SA5H,

Ol5H=l 2|40 SMSZ of &4

e

7

o 8%

ol

A
= A

3

ot

e

o
T

%g
SSHO| CHBH A

. ofzfo

ol
L0
T

i

of et

= 71 88

MMS

1]
<]

l/d, 2ED|Cof

o
=

/1), HAEY MMS33

U HE Al 1102

ol A& 2221/24(T, T

ol
=
. [SMS & MMS Z2] 2 SMS & MMS A2 20| 20042 X138}

| /74, 2}

2sHZ As HE. (SMS 223

HE
110%/

)

AL=AK 7t € 3,0007H

[
[

X EE ApSES T2 0/

Xt
(=}

Moz 0|83t 22lH

or

FOIE Al 7l 28 2 g (W 3 7I%)

]
3!

w0

3

O 712 M&E

1o

& MMS 1108/

E|O|C|Of

4/, 2

2E¥ MMS 33¥

242, o

Al 110

SHA| 2 (USIM CIO|E & 11GB 82X 0]4h

Hole &4 X2l 7[= X

4

/A, ZHLMA 22

o
=

- SMS 22

Ab
©

2 198

ot

—1
=]

1/0.5KB Sk 1t

o
=

HIO|E =1t O|& Al, 0011

ey
o

20| 7helsh

i

200Kbps Ol3t2 Hohet

seg

b= &1 0|8 CIO|EH 20| 3GBE Zutst &2, HIolE &4

.
o
i

= MO A =,

A o o A
= QAZ. 0 842 &

=13
=

= MOE i

Al =
= =

o E
= o

ZH

i

a4

=2 Oo|EZ 0|84t 1A}t &

A &
Soo =

Et A=

f, 3GBE

C
[

S

n1 2l

o

2022 14 7—% 21 Olpkx| 71
[\ ~T= A = T ="71 T 1T

[y

=

1L

==

=

s

[
1

HEA]

olg

ole

o] < Clol =

C

HEA

X7t HIolEl ™o 7lolol ClLoLt

=

H =

To = T

HEs

[e]]

1o

ol

MLoky
[

olsH

N\

O

2l = ™l HlolE]

=7 HlolE

[=]

B 1 §

C| X OFO xMHIQIEl AKX A ]

Hlolel =71 OlAke HolEl= Ql

2

QE>S}

—=ro

(=)

=T T

[ o = Ry




(3) HIolE S 2=H

-Otf FHQ| At CHO|HE
-Ofgl RF Nl T2 MO|

At

=Y

0|OF7| EIO|E S 1GB+

O|OF7| 23t 1.2GB

O|OF7| 23t 1.5GB

O|OF7| 23t Ot 2.5GB

O|OF7| 23t Ot 4GB

O|0F7| F3ot100GB+

0|07 AIHA S 100GB+

0|OF7| 200 & 3GB+

O|OF7] 200 2 5GB+

O[oF7| 23t 7GB+

[=lrey Ml 1T

O|OF7|2I0|E S 7GB+

it

728

29,590 &

18,700 &

19,250 &

24,750 ¥

29,700 ¥

47,400 ¥

59,400 &

23,750 ¥

28,750 &

29,700 &

34,100 &

29,590 &

18,700 &

19,250 &

24,750 ¥

29,700 ¥

47,400 &

59,400 &

14,950 &

17,750 &

29,700 &

34,100 &

74 7EMS

7t&=t 100 =

4r do

500-=

200 &

200 &

11

1GB

1.2GB

1.5GB

2.5GB

4GB

100GB

100GB

3GB

5GB

7GB

7GB

se0-&

se0-&

100 A

100 A

H| o

HOlE 4% = oy

1Mbps &= H|Of

Holge A% = Aof

400kbps =% =X 0]

ooy 4% = x(Cj
1Mbps &£ZKX|0f

(34 7€ 1 LLH
m2Iol QFNE )

HOlE A% = ||
5Mbps & EH|0f

ool 27 = Ay
5Mbps & =X 0]

2 ol o
— L=
2 ol o
— =
2 ol o
— L=

Holg % = Aof
1Mbps £ZH|0f

ool A% = =(Cj
1Mbps £ ZX[0f

3E 7€ 14%8H
ezglol QFHE 29)
Hoje A%l = Z|Cf
1Mbps £ZH|0f
6-230-UF = oS
Lo e gl = #-
HMbps &= A 0f
Hiolg A% = Ach

1Mbps & E= X0



/o

S
-

1Mbps &= 0f

rd
4

HlolE

7GB

=

=

24,200

=

24,200

O|of7| s 23t 7GB+

| Ch

e

0

P
4

1Mbps & E=H 0]

HolH

1GB

7|2

=

18,700

=

18,700

1GB+

3

3|
il

O[OF7| #

| oh

-

0
P

|
1Mbps =X 0f

HolE 2

7|2

712 10GB

=

41,800

=

41,800

O[OF7| 2% 10GB+

o,
° =
3=
&
on «r

a
Z|CH 3Mbp

7|2

7|2 11GB

=

38,500

=

38,500

F11GB+

(]
i

(=
.

0|OF7| s

O|5EAMHIA 7|28 &80 HEE LT

O 712 M&E

T
KK
N

CHaol M X<l

2F
S

Hiolg 7|2 ®MS

o =y
= 5)T

Me| A2

g Fate=

val

8= 8

- L0

1l
=l
oF

0
olo

ol

el B2

=
=)

(060, 050

SAH[A

S) M

(1644, 1588

IEIES

k=]

L ES s EE
b RIS oA Xt

3

HHD Voice EAES}, 27t

FdE2

pds
(=]

£3

0|¥ 83t 27t

EH
=1

7|

(o) =]
'I'I'_I_lAj

A
(=]

olo

g2 ®Y|)

[
[

2 Fair Use Policy

g2 BY|)

[
[

FH Fair Use Policy

At 7| : SKE2|E, S-MVNO At Xt
- HolH 7|&UsIM HIo|H & 11GB &3 0|4

[}
[Le

olg

e
=

gx F7t atg glo| HIolE X

2GB "o £& 0|8 0ol
& 3MbpsZ X O)

ol ol
==

Z|CH, GlolH
= (QoS) MI0f7t

s
Xb 7|2 o= 2 Fair Use Policy

2GB 7|&: 7|2 HM3SOojg AT

[e]]
=

= (& %

£l A O
2 = U

2 =&
S =

of et CIolE of

| 33

o
=
=

HE

o,

ok

Aol EF MIHE %7 s orafel E

2Lt 0|

t=oh O ZXtof ofgt

E]

ojn

‘g 7|2 s Fair Use Policy

o
=

Ozt 240 SMSZ of =4

ol
=

b

~N

o
T

= ofgfel d0 Y Al, = 28Xl Of

O

g

&d

o

QFHZE Xt

=4 S&H&0| 10,000
HA2=AHIE 2 1,00070 gME E1HY

o
ofll
o

o

T

4
|

i

0| 60022 =st= A7t E T 33

K&
o1
<0
0
4

1

- 22X 712 Y WS 7IE

b

S
A

)

&
o
Al 2 23K AMH[A O]

., HEOEY

&
S

« SMS, MMS(E|AE

S
-

EE S5, o

=
S

O|5H%t 2|0l SMSZ &=

ol
=]

2 7t

S

7C:>l
SSHEO| CHBHA

. of2fo|

ol

a4

off et

= 71 a8

MMS

&
S

/), BAEY MMS33@/d, ZE[OICIY

Y HE Al 1108

(Eh o

A/, RHFL AN 228/A

2z As HHE. (SMS 22¥

€=
1108/

- [SMS & MMS #E] & SMS & MMS AHEE0| 2007

)

vl

AKX Y 3,0007

tALE =2

o
[9)

I 2ol 4N 2HoE olg

sy
=)

=13
=

8 7|=

bz it (=

71E 28

1

t O|& Al

]
3!

w0

3

O 712 M&

k) 1.983l/

s
=

SHHD Voice ®

1o

=/

& MMS 110

E|O|C|of

4/, 2

o
=

A2E™ MMS 33

=
-
- HOlH ot =1t 25 JotH H& (USIM HIOIE & 11GB 2FX 0l4)

Al 110€/7),

R

et

/A (

d/d, ZHLMMA 22

o
=

- SMS 22

= =
o_'__clot J—I-l'lzl

21/0.5KB

o
=

2ol 7t HolE Sd 28Xl 7= MS HO|H =it 0|8 Al, 0011

r

200Kbps O|8t2 H|ohet

SE8

b= =1 0|8 C|OIH Z0| 3GBE =1ttt B2, HIO|E 4

.
o
it

=3
!

2. 0| 32 &&= HO X

g siHe &= A

= Mo

=2 HOo[HE olg3taxt

XA &
oo =

En PN

, 3GBE

=

12



0.00333/0.5kB B 1tm F=7+E

= =X I

kel . =] ol S ol SEX
0 =

SlC o ol S CLOl = = s o] =1 old 2 = HEA
[ - 7

X7L HIolEl Mo 7Jlolol rlo Lt HEA
T === "Moo= “Ta= T3

ol =1 2 ol x o = HEA

i n =
S L 9o|>x 010l AbTLOA = = a1 (OlSH SR=NelN=|
(= 7

HolEl =71 OlALL HIolEl= Qllc|x] Ot mlQlE]l AX] 4] X7 =X HIOIE] i ol
=TT 71 o === r== T O\ o= =1 7 T7T oo =imor=i L=

A A —1 yNIniNe;] =1 HEAH = = =] S =

.

it L =} g Ly 2 K=N=} I3
—_— — [— —

(4) 56 22H|

ofeh 23HO A CHOIHES YOIk U m2IM 0| o 7|7 Hetgls BAYI0 H8E 3UY
Ot Mo T2 H0| MHE s [HE 7.8UME T2 N0 S
7 2E(E) 22 M3
EE gmg  EACoORES 2453t ol
- golt (&) (MB)
010F7| 22 (56) 2,200 & 150 & 100MB
0l0F7| 300 £+5GB (5G) 18700 & 18,700 & 300 & 5GB
0l0F7| 300 £+7GB (5G) 24200 & 24200 & 300 £ 7GB
0l0F7| 300 £+9GB (5G) 29700 & 29,700 & 300 & 9GB
o s 968
x' — 2 [
560017} 931 968 385002 385008 IR
=] Sl =
- 9GB-HALE2HS
ol 2 e
5G O|of7| F3t 11GB 38,500 A 38,500 ¥ 57;1} w0 e OlolH EHOa
o-<Z s
N 9GB L ArE7Hs
HolEHS 2H 11068
5G 0|0f7| £3+ 110GB 49,500 & 49,500 & o2 3 300 L GlOJE| By
e T 24GBU AMIHs
HolEHS 2H 20068
5G 0|0F7| 23+ 20068 60,800 & 60,800 & e T goie ao
e T 27GBU A8
H-o|sHz A
5G 0|0F7| 23t 8GB 36,300 & 36,300 & s 8GB
N HItE3 300 £
- TolsH=t FHe
5G 0|of7| 23t 24GB 46,200 ¥ 46,200 & ST 24GB

13

7| 2|

ok

7| =X

ok

7| =X

ok

7| =X

okl

7| 2|

al
o

H| 2

A S X

Hole AT = A|Cj
1Mbps £ =X Of

HiotEf A% = Z|Cf
5Mbps & EH 0]

HiolE A% = ZCf
5Mbps & EH 0]

ooy A% 2 Z|of
400Kbps & =XOf

Hole AT = |
1Mbps £ =X Of



5G EM0I0F7|3) S

24,200 ¥ 24,200 & 200 2 3GB 100 A
(200 £+3GB)
5G Holof7|sl S
., 25,300 & 25,300 ¥ 200 2 6GB 100 A
(200 £ +6GB)
5G &H0|oF7|8l S
29,700 ¥ 29,700 & 200 2 10GB 100 A
(200 2+10GB)
5G Holof7|sh S
., 33,000 & 33,000 & 200 2 15GB 100 A
(200 £+15GB)
5G &H0|oF7|8l S
38,500 2 38,500 & 200 2 20GB 100 A
(200 2+20GB)
5G Holof7|sH S
44,000 ¥ 44,000 ¢ 500 & 30GB 200 A
(500 £ +30GB)
5G &H0|oF7|8l S
60,500 2 60,500 500 & 50GB 200 A
(500 £+50GB)
F0|S M SH i~ colel 47 =
5G 0|0f7| 2%t 54GB 47,300 & 47,300 & N . (CIOJEHEE 2 = R
£2It8% 300 & TMbps &= 0f
24GB L{OIM ALE)
F0|S M SH 74GE colel 47 =
5G O|of7| S& 74GB 48,400 & 48,400 A N . (CIOJEHEE 2 = R
£2It8% 300 & TMbps &= 0f
24GB LH{OIM ALE
99GB
N Z.o|ls™zt A HiolE A% = Zcf
5G O|0F7| 23t 99GB 49,500 ¥ 49,500 ¥ N (HolHEHEE 2 7|2
£2I7t8% 300 & TMbps £=H|0f
24GB L{OIM ALE
X 28 HIES st 42 3BAME 0|58AMHA J7|2280] HEE L
X AOEED 7t Jhs - BMRHE, HES PC, EEIIHT 52 7t 271
x O|OF7| 300&+5GB (5G), O|0F7| 300&+7GB (5G), O|0F7| 3002 +9GB (5G) : HIO|E =1 AHZA| 1Mbps H|O|E 22,528
O 2M4E3%H= HD Voice SMES} =&t
O 712 M3 2
-RE 29 -HoH M3 % S22 I S0 s olel AHg2 HEol 22U a7 J|FE H8)
- HO0|8E W HY Ritrls MHAZEHY S)e HolH 7|2 M3 taolA Hel
38 /REM 7R
s 24 98M 7|2 HEe BN YUY / 2| SHEIHHD Voice 2HESH T, BMUM-SMEA El0f BHet
« YUESHHD Voice YAES], BIITHSIMHI A EHS AH|A (1644, 15885), 7 HS A H|A(060, 050 5)]1°| AL
S RFM 7|2 oY M85t 2ItE%t XIS KL
AU E3e 1E 08 Al RIS M3 1X A (Bh SHEsE 1.66E K, 72 o= T Fair Use Policys EE ®H7|)
- A 7|&: SKE2E, S-MVNO AR 2t & Et O|s&4AIAL 02zt AL Uil 7|& (7|2 &3 Fair Use Policyes Bk H7|
- HolE 7|2UsIM HIOJEl & 11GB 2 0|4
« 2 2GB 7|&: 7|2 MBOolH &% = ACf, o5 YY 2GB HA £ 0|8 0| ¥€x It 1tZ 20| Ho|H X|& 0|8
« Ch Y E2 Zo mat Ho|E 0|8 £=(Qos) M7t 2 £ US. (At £= 3MbpsZE | 0f)
O &4 % At 7|2 o= 22 Fair Use Policy
- 72 bHE 48 AW nsiE wWX|stn nt=st o] 8Xtof ofst Lot o|gXte] EA XotE 97| 2l otzfe] Mg HEE £ US.
- 28 7|2 ¢ Fair Use Policy
- of2fol A0 s Al, 2 23X Q| 0|82 MHE = AS. 0] Z2 7Y 0|5H M0 SMSE o= FTH2 SX[stH, 0|F Sk
M S MSeH(1.82/X). T 2D, MUY 2Xoz 0|88t ZR20& iy FREH THo] A 7|2t 5o BRI Z A& HEHE.
(Y 24 S3H0| 60022 Xfste St € F 33|18 Hie 42, I T 24 55F0] 1000088 Xitsts E2)



- ot B Y Al = 28H MHA O[8S MTE + US. 0f F2 7tY o|ST=t Mo SMSE o™ SHS S, 0|
SO HEiM= 71E 280 Wer ST daw O, 31, 4298 SH2= 0|8t 0= diE AFE THO ASfr[7t S¢t

o
HEQFNE Xt& MetE (SMS 223/, BHHAOMA 22/A4(CH e M5 Al 110)/d), BIAES MMS33)/4, HE[D|CIOlE MMS
) - [SMS & MMS ] & SMS & MMS AFB 0| 20042 Xutste St E T 1028 &= 42 - [SMS, MMS 38 At
04 AW HAIX| L&t 20| 4N BXo= o|85tAHL 22|F X E= XEES Z2IUS
A

=3

o =
= =5t 40 2 2o sigsts Az tFe

<2

O 72 M3 =1t 0|8 A, 7IF 28 Of =
- 24 S3HHD Voice E%) 1.98Y/x, 453t 338/%
- SMS 22%/{*, DHFAMAKN 2284 (Th THY HE Al 1109/7), BAEY MMS 338/7, HE[OICIO{™ MMS 1108/A
- HiolH =1t o2 Aoty & (USIM HO|Ef & 11GB 82X 0|4h

az4o| 7tk HiolH B =A<l 7|2 MS HolE =1t 0|8 Al 0.011#/0.5kB T 2t=0ts|

|'0I-

E 19.8WR Ol¢2 adtx| B

dlo

« Ot =3} 0|8 H|O|HZ0| 3GBE =St B2, IOl &4 £EE& 200Kbps OIStZ H|ohet

« T 3GBE 1t A0 o HE2 HO|HE 0|83t ot 142 S £ HOAHE siHE &= A

0.00332/0.5kB 3% Itm F=7+E

o

o 3% &= Ao A =,

GHIE 23H

7|25 (E) 28 M3
NEY Hl
HAlI COIHESZS O MES =P H| O] E-
e = rér [E= 24 &3t 2 Xt 1| 0| E
2 o1t (&) (Ca)) (MB)
0|OF7| 22 2,200 ¥ - 150 30 100
0|0F7| 35 3,520 & - 200 30 500
0|0F7| 66 6,600 & - 300 30 1GB
O|O7| 77(Z 22 M) 7,700 & - 200 50 1GB
n10Jof7| 33 3,3009 150 30 100
11100[07| 2k 59 5,940 200 30 1.2GB
0|0k7| 22(Cto|H E) 2,200 150 30 100
=Rl
) 25 il . - 7GB omatol Mg
0|OF7| S &3t 7GB+ 242009 (HItES} ox| st (0lZ 1Mbps & az
300 &) ZR|BH =
11GB(¥)/2GB(Y
oxst OIG () il(:) o na
(Y 2GB 27 Iatol ML
olof7| s 25t 11GB+ 38,5002 HILE 3} = R S
7 e T 3Mbps SEH v
300 &) N
2h

X B2 HSES Zls B2 35AE O|l85LAMHA 7|22 80| HEEL|CE
O Zz2aM
) O|O}7| 77(Z22 M) O|HIE

15

0|8sts d2(==4X7t & 3,00074



@ AMA7|Zt:2021E 7E 1Y ~
@ OME g
- 7Y

29N

T2 Al MR o

S 6717t 5500 & &0l /677t 2,200 ¥ HT /6 7HY 0% 7,700 & HF

2R (3) 22 M3
AbZH
ce=c o o 12712 24 70 2453t Cll o E
e OFH Al OFE{ Al =) (MB)
O|OF7|E 90 9,900 & 6,600 ¥ 1,650 & 30
ZHZECE 13,2002 9.900-2 4.950-21 60
3GELCZ 60 2+60 9,900 & 8,800 & 6,600 ¥ 60
3G ZC (90 2+90 ) 14,300 & 11,000 & 6,600 90
=3 LH=R80 12100-2 9.900-2 8:800-2 60
=
Ca 14:300-24 12100-2 9.900-2 90
LTE Z=2! 300MB 22,000 19,580 & 14,850 & 100 300
LTE ZC 2 1GB 20,900 ¥ 19,800 & 18,700 & 100 1GB
LTE ZC2| 3GB 28,600 ¥ 27,500 & 26,400 ¥ 100 3GB
LTE ZC2| 5GB 35,300 & 34,200 & 33,100 ¥ 100 5GB
X B8 NIEFS Zsts 42 384 O|la8LMHA 7|22 80| HEELICH
= OFY SiX|A| CHE ERZ HE M3 9 ol ghgtgo] wME £ AL
= ARI[ZL MR F, 13 1271 FI1EE S8 7128 ol 59| s8g A & YSLIC
(7 M 2359
712E(3) 22 N3
AFIZH
e=e o orxd 1271 € 24708 S48 e[z 2Xt
e OFE Al OFH Al = (MB) ()
AESH30 3,300 & 30
AL 40 4,400 ¥ 60
oMM
[=T = =)
AESH 50 5,500 & 100 -
AL 90 9,900 & 200 -
10| E{ 300MB 3,300 ¥ 300
G0l Ef 500MB 4,400 & 500
ClojH&4M  HolE 700MB 4,620 & 700
OlOlEf 1GB 7,150 9 1024
OIOlH 2GB 13,420 & 2048
X AMEE0 2N FItt0 A8E = U= @FHESE Y 17HX|T ALEE £ UG L|CH
(B, sie 22X sixlAl CHE2 SMe2H 13 7r 7ts pOfl: =24 80 Xl = 30 =& 90 7))
= 28 M3 O|FE|X| OtL|stH, MH[A HZAGIY X S)Al LA LE AR 7|E22 M @ta)
- 22 N3 HRAU s 228 7|22 U B2 MY LEA L
- 22 NI X0 712B x BB NS 7|2/ BB MEy oz ALt
X BE ot @3 H|(QHY 3G5, oFal LTES, ofel 4™ 5)0 7510 At8E == U LFHELE & 17X AHE
= 28 H3E2 O|ZE|X| oiL|stH, HO[E2M2 DATA £& M3 T AZTIA| XpcHEL|CE

=13
=

60

90

AL
e

H| 2

Im

UL



- 28 M3 ATIA 2MOO0|H 0|80] MotzH, g 1Y 09 AIRH ALE Jts
- 22 M2 34 ooy ATt HEEEO8E W ZHY & dY Bt MHlAE ZH 27
- 22 M3 &AM =& FT(0.0275 2/0.5KB)0| & (& 2.2 Bt el W) £= XtE A THs
(8) X 2aH|(RHY A2 HI HE23H)
7128 (E) 28 M3
G Do 127ME 2474 2482 ool 25t 4l
R & 2 <2 () (MB) @)
X235 100 & 3,600 & 100 50
=X 2X22H 100 2 +1GB 6,400 & 100 1GB 50
0|0F7| £X|(100 £+6GB) 8,800 100 6GB 100
X RIS S4/EX/HO0H 832 Ola8AAMHA 7|22 (R 7 =) 35% &2
X 5X 23H 7HARE Zgolaezl S 28 Y 2a3H ZHY@E)E LI 227 2KAIT 5)0 M-S L
= DM THARIH MHAl FA| Z|A| S23H0{0F SO, O] 2IEtA| Ydste ZE 2o DZ0| MAFL|CH
(9) Z#ato] 2FH|
™ M3 =1t Al M8 28
MY 2 M3
e EA=1)) (F7HMIZgh
o ¥ M3 1GB X1tA| 200kbps2 7|E2XS
10GB
M ZZHIO| 12,100 o & M3 10GB Z=IfA| 200kbpsE 7|2HS
(¢ =|C§ 1GB)
o Z=X0f A Al CfOlE: 0.011&/0.5kb
o ¥ M3 1GB XItA| 200kbpsE 7|2 M3
10GB
M USIM ZZ1}0| 12,100 ¥ o & M3 10GB X£1HA| 200kbpsE 7|2HE
(¢ =|C§ 1GB)
o Z=X0f A Al CfO|E: 0.011&/0.5kb
X ZAMO0| RaMe At Ho|R & = nZHH HEE e 4F.
X ZZAM0| faH el dFH2 MEYL|Ct
- Xl HIEAlQ] GRS U2 AErO| THO U0 2 FHW ATt A LtE FAHD oY FYHAS gHitst FHoZ BHLCE
(EE%(11,000¥)/302) X THOI L) + SHA
X 2 23HE 0|8317] 5t ZAL0| THUT|E BAZEH YUists 242 ZAL0| tHYY(o| ZFO| et 2532 H oLch HE 7|20 BtRE|
Of ZZmo| CHUV|E At A BtEsH 2332 DMo||A BrehgE Lot B, BHEE S T|ol Aefo et Biete|s 23 F0= Ko7t UE 5+ AU
St
X 7t CHAH CHRd TEZII0| X T (LTER BH)
X M-S Sl|E : XCf 10Mbps S22 2 10GB2| B4 ClEH MEH|AE HS
x HEolg =7
- 2 & HE XAl9 sE2 %7r6*tht
- 2 488 89510 Ho|E MHAE 0|83 28 AHE =7t
X 142 2 23S 4gxel %’“OE 0| 8g == 9o, 3lAts Dol SHHAQ MH|A 0|80 &QlE|ALL FHE AL TAL 0|20
ZHst0] T MH|A 0|82 Azt = UAS
(10) M2M 22H
Ay
23N Y N 2 N3 M3 =0t Al M8 2EE7IH =)
(F7tM 2
M2M &2 4,400 ¢ 500MB 00112 /0.5kB
M2M EZ= 5,500 & 500MB 0011 /05KB

(1) 42 23H

7k W& : slAE Zdsh MEFtEEAY 2 § ZE)E TS0 FtE 2% 2 AT Yts Y| =E) #el WM o|SHIE
0| &3t= MHIA

Lt 7t 7k 3 - W=2 1 2" 2 3 oW, =2 1 Y 1
M| oiet M THRME| 7|2)0f sHEStE E

| OILH(Et, HZEHO ZHASIALY, 2|A7F Fot LY J|Z(EE 6]



Ch M2 83t 9 7IE/3H aUE AL87|Z
(CHRl: 9, VAT =2
FH Prepay 30 Prepay 50 Prepay Free Prepay 90
7122(Y) 100 ¥ /¥ 166 A/ 0¥ /g 300 & /Y
=&z
@ 1 xS 2.2 2.0 2.5 1.65
FHSeE
@ 1% 5.5 5.5 5.0 55
HIolE 22 22 22 22
(MB 2
=t sMs 22 22 24 16.5
[Calmy! ‘
= MMS 77 77 77 77
(H gh
FH/EHIY (VAT B IE AR ) Qi NI
(20214 11 & 052 HE)
FlE/EHIY 10,000 30 60 & 70 &
87|72 20,000 60 ¥ 120 ¢ 130 &
30,000 90 ¢ 180 & 190 &
50,000 150 & 365 & 375 Y
X WA AMS7(|ZH2 2021 11 € 05 YRE HEEO, 7|&E 5 A2 7|&E M87|2ho| HEE LT
X Fo| - ZNMFWLS EBE HOER, SMSE MMS B S 22 MH|A @Z 02 Bt ATIE
o 23 7t HZ2 & 130 st 7hsEL o
o ALB7|IZHEH YR EH ALh
- AFE7(ZE ojUfiof FHETIMZ shE E[X| @0, AFET[ZE O|F FIELHZ ALE%H U0 A glo] 0o ELICt
- 7E THAlg @E AT R0z AR 7|7t O|Lfols A (FHTE A L)o| st
- AM87|2E O|Lfjo] FYES FHY AL AMET|Zt0] AFEEN, AFETY|Zto] BtEE = 10 € Ol MEIHSHH THAW Mg FH ZAO|
RN S=1Su )
- AR OFEE AFE SHYZREE 1 E@MK|C JtsE
x 2=0lol AL QRASEEH0 7|IHEI g LH?HI 7|1Zh Sotet ALEUHSSIN, KF7|7H0] IFEE de FE BHUMRE
M Estofof shEh MF7(7H =Hl0] E7ts% OHLE 7t 37 T AL 7SS, tHE|HES HESto] 2gels & 22 ALg7(1t0|
AZEH, 2y SWHFAIZHO| B2 oLt FtE B%OI =52 42 AL87(Zt o|Lfof A A Tk T
- AFB7IZHO| BteE 42 10 Y O CHE|H™, XIE S8 YEsto 2RHRMEZSEME HME) = A87|2 gF 7ts
o AHB7|Zt BE ZO|E ##79, 010-5200-0079 & Sz U TS I A2 Tt
o A= HOH M8 SHFH(YYE HOHFE QaH-55)
=4 2,000 & 9,000 & 13,500 & 19,000 ¥ 30,000 ¥
FENSE 100mb 500mb 1GB 2GB 5GB
- (2983 THYo| Us ER UMY + M8 FMFY o= WolM HojE/MMS A& 7ts
- Ho|HFE M2 ST 1,000 Y 0|40l Z2002 FFO| 7t
- HOolH 28 :0.011 Y/0.5KB(F7tA =&t
-MMS 28 : 77 |/HETIM Z=3h
- BRI B T 30 Y7 AFEO| ZtSStH, O|F ThHof abEtgio] AHw
- MH|A Kot CO|HFECZ SHT 42 248 & €57 MH2s HotE = UAF (2015.12. X
- HOIHRAE FUET) 24 2=
1. YAl : SKTIMYNO AH2 HIO|EFE &Z0| 7HUsHAE LT
2. DM 20% HUZS M : SKIMYNO DZHEQO| H|O|EFE THAHO0| 20% HR/USLICE
3. FE 877|170l 1FY %S Mf : SKIMVNO 1 Ho| HO|ERE f77|7t0] 7 Y H*HLICH
4. 7|4t = T ATIA]l  SKIMYNO LAHO| HIO|EHFE TlAT L= RRI(7H0| BEEJAELCL
gt. 7t SH
o M3z [X|7|ZHALE 7|20 BLts CISEEREH 90 Y)O|Ljo] TSI AL&SIEH HZE A& AMEIHsSIH [X|712t BEA|l A& i
=I=g
o FXYY  MEJIE 7Y, daHY, MUEFE HY
o HAREA golg 25ty 2[Ats JHQlel HERSE @7 = AW 0/of K| Y= R STE Motg = AFULCE

18




& £ A WR[B7| Y3f Mysor|ztg 2EE + &L
[ = s . o = X=TC] o =3 Szl
- dgelr|Zh SO0l 2l YRS S8 SHUW0| JHssin, B Iz SO MEAAS 61X % slide 080 Mty
- d=e7|Zh2 sms ©BE, telPoM SX S S XL
so=oC/Us ' N o~ =+ 0] I AXIE [ Z+zt =
o AH87IZH ZRO| UH2 £0|9\S ALHO| OIS Yok AL 7IZH 3 U, 1 UM, FRA| FY0| 1M O[S Of, YN AXE O 242 sMS 5
S SR
HE ME HAH 23W (R7HH =3h
71 281E
QMY J2E/d
4@ 2xH2) HloIE
TS0 SRS R[S -
= 7 %X-I L 300MB
band BIOIE| Aoj=: 33000 & \0l 50 =S
Yrisl/ol st LR[S o AFIS AL
G 71282 300MB %1% Z|CH 3Mbps
band HIO|E 2t4 300MB 36000 & +19|50 & e
TS0l SRt LR[S _
7|22 12GB
band GIO|E MO|E 12G 38,000 A +719] 50 5 =82
2,200 A .
' 15GB &%l = %|CH 3Mbps
band E"O|E‘| 15G+ 39,0005‘)’-_‘l 1005— (SMS 7|_I7'_<_ 100@ )g|<—_3|.)
TS0l SRt LR[S _
7|=2x2 22GB
band GIOJE} A0l 22G8 45000 & +29] 502 Es
HHs/ol S Mt 2R -
7|25 & 3.5GB
band EI0|E{ H[O|= 35GB 49,900 & +19| 508 e
Hrsl/o| ST RS
Sk S 71N 2 6.5GB
band H|O|Ef M|O|= 65GB 55,000 & +112| 300 2 e
. S | S
) ArislolS e} BHls S 1168 271 & 268 0l
band H|O|E{ Al0|= HEE 59900 & +719] 3005 =e o 3Mbps
Hrsl/0| ST RS AR B AL
(Al S 2D A x SMbps
band GIO[E| oI~ 66000 2 7| 2R 2 100GB = 0§ 5Mbp

+712| 300 &

1) GAES Y BIMES] (15XX, 050)= 300 & or 50 2 ot WojAM 22 0|8 Jts
EXF 7|2 MBS ofzfet 20| 0|8 E2 MU /ERYA HEOR 7tF50 0|8 Kot

@  [Fair User Policy (FUP)] & 200 74/& 103 =1} Al § X
- FUP Of ot 'sMs EhAl XtEk Al $IX SHEl band M-E7t=9| R27(7H0] TtE A|02t 'SMS A1 XtEE SiK| K 2]

@ [LEEMAT| AT WX FECHA] L 500 A EDF Al A 3 ALY o Ao XHSEHE| K-

O BT SAl0 ZTFY A2 X M2 - 0|7 ABHE 7|ESR 7|2 M3 A

O [E7ZIZE0Y) olz2 T M (Data/F7t B&&E3 )2 31 M El= Ol 00 A0 2 X2k X2

O  ‘'band 23X « L A7t QFH HZE =7t ©1X = WIIALE aaH HE N2l EQ)

O 060 SEFE MHA, IZH 24, FH SMS(MMS), SEHEE AMH|A, KT114 O, 7|1, HS A AMH A, M-WiFi(R &), 0 XM=

= - e
2 =M 24, M SMS (MMS) o KT114 St AFS fIsiM= 2t PPSFIE'Z 71 ST R, Data 7|2 M3 WA m-voip St
FHEst= 7Hs (B band CIO|E HEE 7tQ 3| 'U2G 0|F HEHOf'E HEEl= Data 2= m-voip 0|8 2715)

3) =9 B LGU+KT Y oMt 2 A0 12M 7tY 75

19



A FHET RE ER)

[=1
=

o
=

b (vat X

.
o)

o)
i}

ol 22X

.
S

o2
b

o)
=

,000

| > 36

=

o

2ZnM 7|12t 7
(20204 6 & 1 YEE 36,000 (22 7|22 {X|)
F

oy

)

12020 3€ 12 ~20204 5€ 31 YNX

@ QlstE : 39,000

HE

(
(F7HM

20209 3&8 1 ol &M A (AM/7|17t

1) Band G|O|E{ 2t& 300MB
@ A#7|zt

AL Z2oM
(12) $7kMH| A
7t 8 RIMMH|A

P

g 198 & 1t3)

. oy N EAE - i
Ll g = mﬁ_ H & K of ot
ol = <) = <
© 160 ol ._o*l_kl 5o 1 Bl <+
4 = = O = -
Yooy g @8 = X o
K ol >3 K 2o = © o ® Bl
ol . —- ._2|J| ..ﬁuX, =
= 0] = - o x oS oo RO o K
N r =5 =z 8 8B &% 70
- K e v |
_ = g 4N x
- 3 o & = ﬁm#a poo®
- ) o 2 1o [0 T Y K
=< o ol S oLy S WK p g _
= oo = oo,o_“_/.__ﬁ§ﬂom+r3 <
SR o 5 mE WL Z g%
A oMoy N S L T R
= m ool ol © S8 LI U R4 =
) - S g
F oen W %l S @ pl o+ N S MW Wl g
op M0 W - S — o I TR S E g
oo = = o - I T =
77|._ o 0._Omwﬂm=_6ﬂ_.m . Ol
N T oM 3598 = o UL I
ol gp =~ £ © mn_oQ.Aﬁ._ge._?_o_er
© = N o5 <k > X F 20 %0 X
K S N {of Tl X pn ==
%%%ogoi ﬁEﬂ_mﬂm6A_w_cr_ur_uﬂ
~ o= - X ~ T 2l o N
.M. ~ b o Tl ol ok wl o > T @_ Z0 ol ol -
W [T E,%ﬂwHﬁ.N@EA
5o x & Wo & w<cny o o
mm_._u_.._zoma o S ol lr of R0 & T R xr ro
| 1 | (@] (@] (@] ] ]
oll — - o ol
ot N <1 KO > > o If
R ¥ m m K A
< = < + ol Ho._“ _ .8 -
K s ~
" w3z E F o 5 O SE2D
ALk - = o = X > il ~
~ B N <&@ g w dmzn
i DM R a S o g RE®
I NN oE M - ME S WMz o
o NN T . o789 S L w R
o Ho @ Ho K o & F W =FH & XX R
- N LR g K u o = o M
L TgiidpuaEx
N M OFRIRRN O m e L RN FTR
(@] (o] [e] (@] o] (@]
ol S T o e o - — = W - = =
m_m_mwmﬂw_m:k mmum%u_g MMME_EWN o_W.qu ot R & W2
o oo e gl BWYR=gH . =22 RO A<
Tl Ry o I R TR e (= = B 3 S <M kil A
RO — - T o K. - O._LIL. od X >l T u I=._H_._|.IL|
Ho 0K K mw 0 »n = M ol oMl o o 1o < i
pi2 . <0 B o = i o
0 = * oo w S R 4 moop = o g = W 7 = W& o . WU o
o =W E g AW S Mg RE oy Kop K o X = w1 G0
Tm =N T OF - - | ] %0 1o 5 ] <d 7 H T - T ﬂﬁ_e_._o
B B R T == S A N e L TRl A Ko og ©0RO LN )
L75_twm._,_n.____o._an_sﬂﬁméﬂi_.w_uctM_ﬁm: Nmm A o - B
- @ ST E N Y ™ w o om - o - b
M%#é%ﬁ.ﬁémmmé.ﬂlWM_ﬁ%ﬁo_%#mwm N R o._Mwm_MW_
T T MREd TR F R XN T2 g L <00 ol TR &M
T R 20=< FT o 00z o F op T & o © o T & B OB X H < ol of mu
o o ' ' ' o o ol uo & fwor <
M\_o,
RO o[o
L B T w
= 1ol
Ko iof ol il
El =l
®r

to 2H 7t

i

o, ot &

20



SIS HEA |2
(RIS AZAHI2)

Zod MHA

f
nE

EL

olm o

et7ts
HAfHA

L

ofo

o 17t0Oct & 990 ¥
(B, MHtSHAZMHIA + F

A =HVoice Only) : 2

1430 9, XS AZAMH~
SR 27 & 0IR2 05 an a
+ RplMedt - & 2,090
Holz e 2 s%E 9¥
?;)
A7t AAl20| 22 HEX
%% %1-?-, I:||E| )575.16 %% +|.E 270 &
2 : —
Ct2 Mzp|2 E3t2 o -
0 7|ENE E3F AXIA| &Al
5t0] 0]83t= AMH|A
Fet 0|-80| KPCHE|, KHEH
A AI™A| E|CH 1,000 £
MR =7} 0|8 IHs(1 =Y
1.98 # It=)
o17tote & 1,650 &
(5 AHEAZAMH A + &
AFstdt - 2 2,090 2)
o 7|2M3 24 Mg &
o} 270 2
JIEHZZ HZ -
AAEel crar|ga a5 ° L;Oﬂ; j’.\:{S/MMS o
o AR2 Mt % sMsMMs T T
| AFS = / o 7|EXNE E3I AFIA| &
g Wy ofzje ¥e, 2 H
si7|2 £31 9 g DDE o8l ABHD
s st % SMS/MMS £
S= = SMYMMS S erpm amAl 24 4
A0l 0|83t= AMH|A
CH 1,000 &, SMS /MMS

10,000 A 7tX| =7t 0| &
7ts (88 198 /1 £E,
SMS 22 /A, MMS ElA
E¥ 33 /4, HElO|C|of
110 /4 1ta)
THARLOIA HBE 7
AXto| B3t Z S (Ring Back

[

Tone)2 7HAXZL X183 & o 170N & 990 &
o, @7Ig Aol 2252
2 Bzt g £ e MHA
F=AAO| JOHE Ol IHM UA
L, S5 = S8 £+ 8ie
Yol A2 Z< Ze=2 Tt
SE XL St 75t 4o 1 7t & 550 @
Bl IS I SMS 2 L3AFD, - 06 H 3.1 YRH LIHHE
ARS, WAP O|Lt QIEUIS S3lA
golgh 4= Q= MH|x
Tetrfyo] 35z @l
sf s=4l0] 27H5% B2, o Y 550 I
AU Sot Fhseh SEI7E o Z7|HAL|A 0|21
LIS mf LKA SMS E o 23309
s F=tIts AIEE SEl
F& MH[A
S = ]
A E‘QE{EQQ_E;L/\OI 6—9,—999%7%
=258

21

fd

H|

QEXA AS

o O|EHMs}IHS (010, 011, 016, 017, 018, 019), M= EHZ (012,
015), FMEFLHS(0130~0132), |M AILHHS AR T,
QIE UMt 5 (070)0f ststo] 7 Jts

o EFHIT(IXX XGHZ+1XX), FHTSHZ (00X A Y), CHEH
Z(15XX, 16XX A Q), £7HAH|A HZ (030X, 050X, 080X), HE
MH|A H35(060X, 700 5)= 48T = Qg

0050 A¥ HZE XAs¢UZES 4FS At ot 0 At
of X1 E& uZMEo] AESto{oF &

o FAIMe o2 SEE 40| Q¥s: dR oY H2E
AN iAo AR 5= AS

o FEAL ZHMAL 52 a0 mat A HMekg HIE =
o, oot TS0l ZH|7F LW A0 HMARE Y

o
o
o
gl
_f?_

S(1XX, x|qtﬂg+1xxx -?;HI HMalHS 00X AlE), CHEH
X ), FIMHIA B ,

=2
Ral
bl
o M
=
0 K
[ T
rx
m

o
bas
r>
riot
.’
0x o
=)
Rl

r=
™omp rd o

=

ot

o O
LY S e
> E
[>
>~
o
| >
lo

njo

o o
['_\[’jm
> 3
o=
—
ot v O it
L b
a3 m
E 2
<
(V2]
L
r=
2
ot
rE

SMS/MMS =410 E7ts53t

fob 1%
xe}
M

o &g Itz A A
- Perfect Call : E3}7I5EE
X KtAlo| SotMEf XIS oK

(EYL)MH| 2+ 27|

e 7HYRE MEIts

O] (O A A HE
= =



o TAIA =148 7= 2Y

]
NETEER

OnePass 500

St A
g8 + 9

09,900 ¥/g

£ a3H
oTmap MHIA 23
T map GllO|Ef =2t
22H AFRA|
AN=E &3 Ol8A FHO
Ctast HEE HMBstH 0|8
- & 1,100 &
T map Xp7b Ze SERXOf e A o
A
MEE 2oy Mula ghx| | MeP M8 | Data
- 2 o olg E3lz
nE 32 58 M3y o
so=E =1
FE22 M3

ob
ngE
=
olo

- folTtOIZo N PUSIENE NE
i o 4 9le MH|A °cE
27H o £AXO BOIE M| HM UH o1 7T

22

H 2
i e}
u] Of g L ols
siC H Sho|O In] = BiLE 2 =
o 0leo— -‘-g;i Etlkl%
L 0lA [e]]
] E=X SlQA _9_: o 2o
ol A _9_: o ol = :Lllj_
A u] 2 l_*- HS o 1
A FEo R oa R
: u] PS
X-I_/_.T_EI/\ olo
(Hre28-2e)
12! 300MB _/_.‘\_Exzi 91(499 sbps Q 6")
o MHIA H& Y
: WCDMA, GSM HIO|E 28 (24, B¢, SMS, MMS 24, H0|
B QEOIER Hel)
o MHA H& =7t
T2 O0|E| OnePass o H& =7ttt &Yt
@GlE =7t 2 M= AT 7|2 s= 0|8 7ts)
o o|gRz HEY
: HIOIEf o]0l e 1
- HOHZY= 12/014 A8t 82 7225 87
-1 27= 0] 0|88 R0z 12 7|22z EF
- 712t HOIHE Y ALBLH0| HY gl &9 Hlits

- St=EAIZE 7| Eo R Q38 nt

- AKX APYO| map 36 2
&g AT
T LTE BN ZR)

1< 500MB + %=X 0{(400kbps 0|3}

F\

MEO|LA2 IHYETt
T map AMH|A
T map AfH|A O]
HE

2 12 23X HEO0| 7ks3t0, SHXIAl 174 O|Lf M7t &7t
Tmap 2 Sdll 0|&35l= F7t Application 2 T map YH2=KH 7t
UAte|  ZRO|= ¥k Data SHEZF LMBIH, 2 Application
HSE™of wat  gro| YEO|8=7t MaE +
Application: T map 2 7|#22 H|ZHEl A2, SNS(Social
Networking Service) S AH|AE 0|83}7| /s O|8XI7} FIt=2
TSI X3 Application

e}

e}

o

O

o

AS. =7t

H o

o MH|A BYX|Z 31 YLHEHA| Y
Moz Iyt 2X|

zoh) 3¢ 39 g

o I€ 7t/ S X AlojE Lxt gt
10.8l) o o!7|tt'7c§/USIM HEs ot 8% 1HL¢ x|
o LAIZX|, OI8FX| AloI= LXtz Al
o =8AL ZHMA 9 23 ot &M Hats A
ohet = S, ojet #ESto] ZH|7F HdT ¥
L0l= HHARE Y QIR A=

2 550 A(Y A& 18



HEAABH
MH|A

SEAM A H| A
(22| H)

SSASH7|MH| &

MR

=
HEZ

=
(Collect Call)A{H| A

st

ENEEL!
MH|A

OlLt 2HUE SoiA =g
= AHIA
L g
Otz 2= S3E X¥E INYU=Y d=7|z2 HHY

AFSLY F= AMH|A

O3tz ZHE §3E IHASZY0| AL AUE =7t
of fIXIgt 7HAXRIOA ABSHOFE= ME|A

FHAl US| TS E BAIB] F= MHIZZA H 13 =9
Hatger Soil o3 HMISots A~

* IFESE S SALE AW AMELEY| SoRRE ZER
Heoto| B9 HA Lidze ChEA EAE £ US

A EARLS| IS E HAIS) F= M2
* IHERE S SAL ASW AMEuEy| SeRRE ZIR
Hoto] 29 HA LilHzet C2H BAE £ US)

LAURIE RO TeHD S KLUXOAH HES XISt A~

* SSHAIOIL HSSEORE AEEs A= 22T 2= ¥
ME=t0f ChHsto MeEES Motsts 2tele3d
oz pEE

* MI§HO| HAHSHA| MH[A ZHXlat StEate YAIRte| H
SHHZ7F MELA . B, SHHHO| M 12 2
HoQIME[20| 0|8) M| 1 eof TItHUSCZ BH S
B2317| 250l MIdts oot S+ Mo
ME|A0] HMSots Lol MHAE HISELD A= F20
= Meld

S+H2E Mot BE gl £ £F Zi=0 oisto] g

g Aot MH|A

Mol B =AU AHHAEFHE Sof AYHAXIE
= FEREIMHA

(M/3olHB/7|71HE TH D42 146XX L2H HE H 1
o] Mg B2 Xl 7ts)

NZHO| HYSH AFEHSMHMS RRE YHE SHSE ALt MHA

HXALMEO MY E SHFE & SEFRHENMY 2E = Yk

Y LIPS
CHESHEOIAIR] 20 0 HFOAIK| 32,0183 HAIX 30 L)

Se30| HUE CHE STE W7IAZICE Sei7t 2 20 F
h

ofm

8 A 2 S0 s +4uxtel S2lE

o MHIAGARIRBRE A A)

o Al Xt 2011.4.1.~
o MH|2MZ=7t : HS7| HOHEY I =7t
o HIO|HEY E3t=7} 10 CHAO| EEHSIRAS

S22 XS Fe FIPMH|A (OfE 1

- 2 IIF)

23

M, HolHZYS At

H o
H o
SHS2tzE £t

IStz 21t

pal
=
=

HolHzY

#a

o
HOIHZY AMH|A

=4
=
% 9% Al o|

Xpekst O AtCHEl SMS/MMS = MEZ213 p/L E S

2ol7ts

O AtEF HIA|X|= 40 ATMX] H25HH, 1 F: Y Z1bA|
XSAH E
CHEMMo = Prefx THIZ HE74SSHH 030, 050,

060, 080 B0l HHL 5= A=

SetE 2t

SetE #ut

o S8 k1 =Y 24 {)

o & olasdl ME0|ZAAZIYUX W FUIUXL
=4 =7t

X FHad F=QF /AKXl CisiMe SHEER
Qs Hlsl= 27 e 2ot

- ZE 20|18 oA J|2HeR MHIEe Y
2HF MH|A

- CIOJE{2Y o|830| 2102+ =5 A QHHE

MH[A KHE (e-mail & 2
=70

o o 2det 22Ol 2%



HOlEH=2Y Fx=A Xt

MH| A

SO KT MH[A
(LTE X 2l)

Ho = 82 XHAFCH
YA 2R
MH|A

o ME
= H#H
o =

olo

O S0 HIojEf 2Y AtES |X|
LICE (F&E Wi-Fi ZolA TIo|H 0|8 7r%§.+L|Er.>
O Ho|H 2Y &= 3202t HSEL
Y BxH KEH ME|A0 7SI = MMS =41 &
SOE0IM HlofE XpEF 27

&= XpEHEILICE)

H o
ool 2Y Xt six “hs
- WM Al "BXRA HOHEY XfEH | rBEX
CIOIHZY 318" ME Jts
- HO|HZY AH|A(Streaming AlHIA &
CZ o8 10T Y XN 2
=% HojHZY MH|AJF XtEto] & FR, =
=20 et ColHEY f30] 4 HTE +
= - HOIE0| & HEE= 240 O|=&E
O GIO|H 29 Kttt Al e-mail & 2E G|0JE 2Y
MH|AZ} Z74gbLC,

O H|IE7|Z(EG AHS2YGSM) 2 MH[A
HS=710f stsl AMH|ATZE K|S ELIC
O YUCZLUE 0|2BIA|E DS 2 MH|AS
0|83t &= QlELIC
O MH|A BIX|A| HIO|E 2 ATH HIPAMH|ATL
J2Xoz MEELULC
O CiojEl 2 AR, Hlo|E =AY
MEHX Z 9 Data §7|- EILMH|AQ} ZA|0| 7+RI0]
=7tetu

ot QFH|(Ting, PPS) S 20| E7¢t |

O
A2 MHIAE 0|83t 4= BlaU Lt

o 2 Mul2 7h a

F4 HOIHE o83t

MOIEY 08 oA} gl

*f Hohs MBI~

mjo
rx
ST
g}
1B

Ho

EXSHALAIL HEEOf MBS
ZAHL 2 HSEX|

SUA BUHel Heieeg
* 2T UL B A
Hej2 Mapel F9 g'xn He*waszr e BAIE

o
X

= MHE[29] AHEO| XtEHE

2 =

B, OolE Z|2ME St ZE 7|2/48 2
SHE 7test nAn HEU A SHof
7| (RHZHE, ol SHZE WY T
LPDAAIESMZI7]) 018 142 7S HeH
AAZHY ol MEES #or ot=QHUTIER

(KISA)2 = —EX%HIM%XPOHHI HESHH 2t
b

EXESAHAMYRH= KT, LGU+, SKEEEHE SK 1|
E2A skHET, QXM CR7|s, ARMCHEL|

A, HO{A, A SDS 10 ZHAFR

[m
o _HO

X ZASAAYAL - et FUT/0|S T THE T
o

OflAf ral=|X] gin (2l

o
ST T
L2 2 0|83t 2XE E&t



H

Ea

A H|

[

[

t

.
o

AOiIA HES X

* S2HA|OFCt

S10i| Ci5to]

o
=d
Ell]

Ul

b

O XCHEl SMS/MMS = HE8Z 2

e
=)

q

x
(hid

HetH= 7t
oe

~
3
ks

$}o|
20|
Kt

=

=

) A1

2
(=]

ICete Yalxtol
| of

o

[e)
§ 2O AKX

(A/8e/HE/7171HE HH DA2 146 XX LFEH

A S SOl H| 0

(2
Pl 25t MSsts 8Pt Stz HotAH| 20

HSFEA| MHA 7Rt}

[

A
of M12=

—

o doiHE

A

A H|

HO,

.
[¢)

b

il
i)

X-IQ.)
1O

SEIIAH|A

[}
-

oH

40 AKX &

[

[

O XHEH ALK

=
=)

x| 7t

o

foll

=<

o
~

e

o

L ZOA| ASAH E

1

2

CRT

[

=

Ct. H[etx|

oo

ol
AR

F 2eeME| 20N HTtE

MBI FREZRAl &

olgtol

T

A
—

K| MH[2, SSHSH7| MH|

/OIS &7h

ol
o

7] ME=H)

AbH
il

X =4, O|EXE H|
o

(2015 4
25

Al
S
ot

3|

|'d/20]
i OIEX

114
0 Ao, siFAH|

A

F

—

.
[e]

S5

ey
o

13, =0
o H

-

£ LTELFH AHEXtO|

=

o
O

A

b AfH|

3

cC

LTE= &=
u]]
o

2, H2S

—

I&

0
FE Xl AH|

s o
e

O LTE G&&3}
= H|



3. LGU+S|M 238
(1). U2 22X (LGU+)

-Ot2 @M el ‘2A CHO[MES Polvhes HE Z=2
-Ofg] 28Hol Z2RH0| THE e [EH7.SL

LUCHZ 50 2+0MB 8,250 &
W2 100 £+0MB 10,250 ¥
LH2CH=
(OMB)
Li2tcH2 200 £+0MB 12,450 &
O 2 300 £+0MB 15,400 &
L CHZ 0 2+500MB 8,800 &
LHZCHZ 50 £+500MB 10,450 &
LH2CH=
LHZCHZ 100 2+500MB 12,430 &
(500MB)
LHZCHZ 200 &2 +500MB 15,180 &
LI 2HCHZ 300 2 +500MB 17,930 &
LHZCHZ 0 2 +1GB 12,100 &
LHZCHZ 50 2+1GB 13,420 &
LHRCH= . .
LH24CH2 100 £+1GB 15,290
(1GB)
LH24CH2 200 £+1GB 18,150 ¥
LH24CH 2 300 £+1GB 20,900 &
LHZCHZ 0 2 +2GB 16,500 &
L§HCH 2 50 E+2GB 18,700 ¥
Li2tCHE . .
LH24CHEZ 100 2+2GB 20,460 ¥
(2GB)
L CH 2 200 £+2GB 23,320 &
LH2HCH 2 300 2+2GB 25,850 ¥
LifCH2 .
LHCHZ 250 2+2.5GB+ 28,600 ¥
(2.5GB)

>

r

of o 7|12t MoHgle Y0l HBE
=
[=]

te =R Mo o

A} 22 M3
ClO|HMEZ
aolgt =d83HE) 2K
2,750 ¥ 50 50
4,750 & 100 50
6,950 ¥ 200 50
9,900 ¥ 300 50
3,300 ¥ - -
4,950 ¥ 50 50
6,930 ¥ 100 50
9,680 ¥ 200 50
12,430 ¥ 300 50
6,600 ¥ - -
7,920 ¥ 50 50
4290 & 100 50
12,650 ¥ 200 50
15,400 ¥ 300 50
11,000 ¥ - -
8,800 ¥ 50 50
5610 & 100 50
17,820 ¥ 200 50
20,350 ¥ 300 50
28,600 ¥ 250 250

26

HO|E(MB)

500MB

500MB

500MB

500MB

500MB

1GB

1GB

1GB

1GB

1GB

2GB

2GB

2GB

2GB

2GB

2.5GB

H|o

23d 58 1 4RH
Il 2FHE 29
ClOJE &% = 2|}

1Mbps £H2H HS



LHZfCH=
(3.5GB)

Ligchz
(7GB)

LHUCHZ 0 2+3.5GB

LjHCH 2 50 E+3.5GB

L2 CHZ 100 £+3.5GB

LH2¢CHEZ 200 £+3.5GB

LH2HCH 2 300 £+3.5GB

L2 0 2+7GB

L2 CH 2 50 2+7GB

LHCHZ 100 2+7GB

LHZHCHZ 200 2+7GB

LH2HCH 2 300 2+7GB

2 AISHE P BEME O

o

)53 7HA 28 OHE

@ Al87|Zt 20204 5€ 07 Y ~

@ O|HE L&

-5 8 7teA ohg O|HE 28X 7tY Al 7[R 674

24,860 &

25,300 &

25,850 &

28,050 ¥

30,250 ¥

28,050 &

29,150 &

29,700 &

31,900 &

34,100 &

|SSAMB|A 7|22 80|

19,360 ¢ -
12,100 & 50
13,750 & 100
22,550 & 200
24,750 ¥ 300
22,550 ¥ -
23,650 & 50
24,200 & 100
26,400 & 200
28,600 & 300
MLt
4ot

2020 H 5 ¥ 31 Y7IX| JHE 2tz

2 EHY SO
= 52 20

- OHIEQFH : LHZCHE(500MB) 3,300 &, LHZCHZ(1GB) 3,300 &
LH2ICH 2 (7GB) 3,300 & F=7F &9l
- 7|EtARE - ALY, BHZ0|E ZFURFEACH K|

(2). W2 XHEHE 23X (LGU+)

-of2 XSl '=A LHO|MEZ EoI7t

-ofgf RFNe ZEmMo| R AL

S
(OMB)

S
(500MB)

0x
o
ol=]

LHZHCHZ 50 &+0MB

Wi E 100 £+0MB

LHZCHZ 200 £+0MB

L2 300 £+0MB

W2 0 2+500MB

L2 CH 2 50 £+500MB

L CHZ 100 £+500MB

2=

8,250 &

10,250 &

12,450 &

15,400 ¥

8,800 ¥

10,450 ¥

12,430 &

|

SE L.

2Af Clojdeg

srolvt

2,750 &

4,750 &

6,950 A

9,900 ¥

3,300 A

4,950 &

6,930 A

27

100

200

300

50

100

50

50

50

50

50

3.5GB

3.5GB

3.5GB

3.5GB

3.5GB

7GB

7GB

7GB

7GB

7GB

HiolH
(MB)

500MB

500MB

500MB

H|D



LH2CHE 200 & +500MB 15,180 & 9,680 ¥ 200 50 500MB

LHUCH= 50 2+1GB 13,420 & 7,920 ¥ 50 50 1GB
L=
LHZUCHZ 100 2+1GB 15,290 & 9,790 & 100 50 1GB
(1GB)
LH2CHE 200 2+1GB 18,150 & 12,650 & 200 50 1GB

X2R HBYS XIHE B SEAY

o

ZEEANMHA 72980 MHLE|L|CH
[SN=) e = A=)

[ 1To-d

(3) HIolE S 2=

otz RFTO EA CIOIYES BOITbE HE Z2DM 0] 9 7|2t NS BUTI0 HBE FAY
o2 RENo T2RM0| ABY FOL (FHTLEAAY Z2RM0 S,
28 M3
24t
A=Y 2R CloHEs Bl
2 M [=]
i 2y ext olEf
) @ (MB)
HolSHet x|
O|ok7| H|O|E 300MB 19,900 & 19,900 & 7128E 300MB

0|0F7| H[O|Ef 13GB 25900 25900 ¢ ' 7| 2R2 13GB

0|0F7| H[O|Ef 23GB 20900 22200 ¥ ' 7| 2R2 23GB

HOIE &% = Y

O|of7| 2tad 10GB+ 34,000 & 21,900 & 200 2 100 A 10GB

0|0F7| H|O|Ef 3.6GB 345002 34500 Y ' 7|2H 2 36GB

New O|OF7| G|O|E 1.5GB 35,200 & 18700 & 7|22 7|1ema 15GB

Olof7| HIO|H 66GB 37,900 A 37,900 & ' 7128E 6.6GB

pN| S OIS

OfOF2|-BOIEL-23GB+A) 460909 24200°% el e 2HE 2368

GloJE A% & Ao}
O[of7| 2t C|O|E 6.6GB 59,000 & 37,000 & 7|1 2NE 7| 28s 6.6GB R

1Mbps £H|2t ®S

233 53 1¢48H

Qmalol IXZ 2

0[0f7| ot H|O|Ef 25GB 440002 24200 2 7| =2H2 71283 25GB - ©

ClO|E 4% = Z|C|
400Kbps FH|2t XS

0|

28



O[of7| 2t H|O|Ef 35GB

0|0F7| H|O|E 11GB

O[Of7| OfY QtA 5GB

Sojof2-F5k 1168+

o
oo Rk 11GR+

49,000 &

42900 &

69,000 &

29,200 &

38,500 &

45900 &

712MS

7|2HME
100
QhLU 1 B HS
— —
300
u] re1 (=1 d|kel
(== [=

=] Fo1 =
=

u] SIA O TS
[ - —

u] SIA OIS
[ —

pN| Sl OIS
= =

=] ol =]
e

u} re1 ] 5l
= [

u} re1 ] 5
= [

pN| Sl OHlS
i

= o1 =

o [

29

7I2MS

7| 2HE

7| 2HE

1004

3004

=1

1004

3007

-1

23 58 1 2EH
ool fFNZE 29
Clolg A% = Z[Ch

=4 T

1Mbps FA3H XS

35GB

23 58 1 2EH
meol QFHE Y
Clolg A% = Z[Ch

3Mbps FHet HE

11GB/&
(+2GB/¥)

23 58 1 2EH
meol QFHE Y
Clolg A% = Z|CH

o 5 o4

SMbps SHISH TS

5GB/Y

1GBra
ol ] re1 pra
2GR/ sk

=] ol
|
=) ol o
15G6B =
Ei Q EI Aé *‘Q X EH
=l ke fora
5l
=] ol
=
2 ol o
1568 =
Ei Q EI Aé § X EH
=l ke fora
5l
(=] ol

o re 1
st
o O|
4
2 ol o
15GB =
A S X
—
=l elkel i
2l
(=] ol
=
=] ol o
15G6B =
A S X
—
=l elkel i
2l
(=] ol



{D)() ()FZ O!:A 7GB

O[0F7| 2t 6GB+

OFA|

A OFA

210F O

0|0k7| G|O|E 7GB+

O|OF7|C||O|E 5GB+

0|OF7|Li|O|E{ 10GB+

17,600 &

29,700 ¥

18700 &

26400 A

17,600 &

23100 &

11,000 &

17,600 &

xI “ o .
(= =
=] S =
(L=
‘1‘99‘_'_H
[y

o el
[ = e

RLOL=XMEL OIS

o [
b skt OIS
=
=] o1 =
=
=l = Os
=
=] o1 =
o [
pN| roy ML=y ¢ Irey
— =
=] o1 =
o [
1002
=
o . O T =

100 &

100 &

30

1

1007

jarn y

7| 2HE

=1

=1

7I2MS

100 74

100 74

6GB

G/
(+26B/2))

7GB

5GB

10GB

2 ol

=] ol
=3
::i()E_;I A§ '“SFXH
=1y ¢liret jrn
(=
=] ol
[=3
=] ol
s
::i()E_;I A§ '“SFXH
=1y élirey =1
[
=] ol
[=3
=] ol
s
::i()E_:l Aé "‘gXH
=1y élirey =1

23 58 1 2EH

Clolg A%l = Z[CH
1Mbps FA2H XS

::i()E# A?E( “g X H
=1y e ey
(=
:;1(]E4 Aé 4_$ X H
=1y ¢l =1
[
::i()E# A?E( “g X H
O s e}
= 7
o) 0,
————
=) H M2l
A S X
—
=1y ey ey
[
:;1()E4 Aé A‘Q X H
O s =1

23159 12RE

GlolE) A% =

1Mbps FH|2t ®S

23158 1 2RE

HOlE &% = x|

1Mbps FH|2t ®S

23 53 148H

HlolEl A% & Ay

1Mbps FH|2t ®S

maol 2FHE 29

matol 2EHE 29

2zl 2FHE 29

ezl 2aNHzE 23



23 58 1 LRE

2zl eENHE 29

0|0F7| QA 9l 000 & 71Ex= 7| 2R2
[OF7| 2t 1GB+ 15,400 11,000 [2X3 | 2HS 1GB HolE a7 = 20
1Mbps FHTH M5
23d 58 1 LRH
Qmall Q2XE &Y
0[0F7|QHAl 5GB+ 242009 14300 Y 71282 7|12H2 5GB el agHz 23
HlolEf A7 & Ary
1Mbps FH 2t S
23d 58 1 LRH
Qmall Q2HE &Y
0[0F7| kAl 25GB+200 £ 264002 12100 Y 2002 100 A 25GB o e
GlolE) 47 = cy
1Mbps FA2t XS
23 58 1 2EH
Qmell 92X E Y
0|0F7|QHAl 6GB+200 & 28600 17600 200 & 100 2 6GB o e
Glole] 2% & oy
1Mbps FA2H XS
pN| SEMsL O : - :I:IGB(;EO ::i() EI A?E( ‘é XEH
0j0kz| Abak11GB 4290080 385008 e H = o A
ot 26872l )
HlolEl A7 & A/ry
0|0F7| Arat Ot 5GB 69000 ¥ 45900 & 71283 71288 5GB/Y o
5Mbps £H|3t XS
pN| s O ‘l'_ :]:]GB[_—E :;i() E4 Aé 4_$ X H
ApE13 BBk 11GB+ 429002 385002 o _ SED o e e
i +26B/Z) %ﬁS—I—HM'I'O—
Z-o|5 st 2AE GOl &% = 2
ALzt SE3_O|OF7|QHAl 7GB+ 187009 18700 o 7|2 x2 7GB A
- - HIHE3} 300 2 © 1Mbps FH[SH X2
HolsTzt FA|B 11GB/& Clole A% = %|Cy
AFTFSE3 OlOF7|BOJEf 11GB+ 429009 38500 T T J|EHZB .
2IIE3t 300 2 (+ZGB/%) 3Mbps 2Het H&s
HlolEl A% & A/ry
At} SE3_O|OF7|QHAl 5GB+ 690002 45900 & 7|2H 2 J12H2  seR/Y o
5Mbps FH|2t ®S
&}7H|0]OF7|8H(100 £+10GB) 242009 14300 & 100 2 100 74 10GB
1740/ 0F7|8H(300 £+10GB) 253009 15400 Y 300 & 100 74 10GB
SHH|0|OF 7|8l (500 £ +10GB) 26,400 9 16,500 ¥4 500 2 1004 10GB
&}7H|0] 0k 7|3 (1000 £+10GB) 308002 20900 ¥ 1,000 £ 100 74 10GB
- olsTzt FA|B 11GB/& Clolef AT = X|CY
0|0F7| ABHCIE 11GB+ soe008 110008 T T T JIEHE ot
HILES 3008 (+2GB/¥) 3Mbps A3t XS

31



O|OF7| ABHCEE 100 £ 15GB+ 42,900 &
0[Of7| ABHCHE 300 £ 15GB+ 44,000 ¥
0|0F7| 210|E 7GB+ 34,100 &
O|OF7| AL O§Y 5GB+ 57,200 &
0|0}7| 2}0|E 100 & 1GB+ 22,000 &
0|0}7| 2}0|E 100 & 5GB+ 26,400 &
0|0t7| 20| E 100 & 10GB+ 31,900 A
0|oF7| 2}0|E 1GB+ 23,100 &
0|OF7| 2}0|E 5GB+ 30,800 &
0[0f7| 2}0|E 200 & 2.5GB+ 23,100 &
0|0F7| 20|E 200 & 6GB+ 28,600 A
0|0F7| H|O|X] 25GB+ 37400 &
0|O}7| 2}0|E 35GB+ 42900 &
0|0t7| 2}0|E 6GB+ 33,000 A
0|0t7| 2}0|E 250 & 25GB+ 24200 ¢
0|0f7| 2}0|E 45GB+ 29,700 &
0|0k7| 2}0|E 200 & 5GB+ 27,500 A
22 H3Ee x5t 42 38AE 0|&

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

300 &
(U1 24T RS

100 &

100 2

200 &

YolsH=t FAst

200 &

SHMEA 712280 HEEL.

o d

32

100 74

300

7I2MS

7I2MS

100 ¢

100 ¢4

100 ¢

7| 2HE

7| 2HE

100 ¢

100 ¢

7I2MS

7I2MS

7I2MS

250 A

7|12ME

200

15GB

15GB

7GB

5GB/Y

1GB

5GB

10GB

1GB

5GB

2.5GB

6GB

2.5GB

3.5GB

6GB

2.5GB

45GB

5GB

HOlE &% = XY

3Mbps FHTt ®S

HOIEl 2% = A

3Mbps SH[BH H|

=

i

OH

HOIEl 2% = A

1Mbps A2 |

=

i

OH

HOlE &% = |y

i

5Mbps FHEH M5

Clole A% = Z|cf
Mbps FHTH M5

ool &A% = #|cf
400Kbps FH|2H XS

HOIE &% = Y

Mbps FH|TH M5

HOIE &% = oY

1Mbps FH|2t ®S



Olok7| HIOIE 11GB =M< 2% & 7|2 HS oy &7 = 2of, ¥ 2GB ot WOl E& =7t it glo] 4 £:2 0|8
7tsott, € 2GB &7 20 X 3Mbps 2 £=2 22 0|& 7ts

3G HEII0M AL =7

24 % 2xt 7|2X3 S B Fair Use Policy

o
- 29 71283 s Fair Use Policy
= ofzfo] Ao s A, 2 23 M| 0|82 MU = US. 0| 22 7tY o|5He}t 2|Moj| sMS = &l|E BLH2 SX|5tH, 0|F
S| shM = S atawH(1.98 |/xX)

2 4 SHHO| 600 #2 =ntste 37t E 5 32E He 4R

S248320| g 6,000 2(7[22F 55000 ¥ 0O|FH) == 10,000 2(7|2F 55000 ¥ O|4hS xurg 42

(BHET= 249 166 HIE ALh
M/ 28 S1F 20| 24&832E H14UN FHoRE 0|85t (YU =4X7L & 1,000 78 2/ X5t 220 04N
SXNOoZ 0|8¢ts HULE HFE)
- X 7|23 s& Fair Use Policy
= ofzfo] Aol st A, 2 @FH-AMHA 0|88 Hotet £ US. 0| B2 7t 0|5t 3|Mof| SMS 2 &8 St SX|5t0, 0|=
S0 ishM= olss a2

MMHIA 72280 M2t FE 12
- [SMS & MMS #&] & SMS & MMS Ar22F0| 150 42 =5t= 2571 & 5 10
- fjoyn.T HishHAE) #E] Y joyn.T CHSHEHAE) ALERFO| 2,000 712 X1tst=

Cish(HAE) AFER0| 15000 g8 X1t 22
F o4

(%]

iy

= 22 & joynT

COARIE ZDY AT HAR 25T 20| 4YH SHOE 0|8YILL 22N HA| E& ASUS TRIAUS 0|Fts AU
2 2000 74 2HS KIS FR0IE £ Ho| HTsts HO= UFH)
B4 SHOE 0|8 FP

A CF BXt OISXHOIAlL HHYBAR, BYA LT

0l o =i MEFIEFIEEZE, HE[2T AT AL 52| 7122
HE S ¢71 7IE ool H& Jts

1

ZZz0M
728 271 RE NS
@ Al&71Zt: 2020 4 01 ~20204 42 29 YMX| JHE k= AT sl
@ OHIE W&
- 7128 270 2B HNS
- OJ1E QFH| : New O|OF7| H|O|E 13GB, 0[0f7| QtA H|O|E{ 3.5GB, O|0F7| H|O|E 11GB
- 7|ERAKE ¢ AFHY, HBO0lE ZHAXREM S M3 E LI
2)5 & ARt 3 OJMIE
@ AM&7|Zh 20209 58 07 Y ~ 2020 H 5 31 YNK| JHE A2 AT ST
@ OHIE W&
-5 7YX 3 O|HIE @FH 7Y Al 7I2R 67/iE §Y g
- O|IEQFX| : 0|0F7| H|O|E 2.3GB (A) 12,100 @, 0|0F7| QtAl H|O[E{ 2.5GB 13,200 &, O|0F7| 9t Ci|O|Ef 3.5GB 13,200 &, O[0f7|
o otA 5GB 18,700 & =7+ &ol
- JIERARE ¢ AIOHY, H=0lS JHURFEMCH KSE Lt

-

4) ¥4 231

-of2) RFHe EA ClO|MES SoIvkE WE Z2eM 0] 9 7|7 Hgels BAHQIO0 HEaE FHY
-ofzf 23 ZzaMo| WY FE [HH7SAUANE Z2a M 0E
22 sy
2N
_ 24 7|
42y Nleg ., CoEEs . |
A o) 24 21t Glo|Ef
= - o
=) @) (M)
o™~
"n"el o 9 9 _ _ I AHSHO| 1o
2 LTE "0"& 2FH 3300 ¥ 0 30 100MB Hagol g3

33



Tak Z2| 22X

L2fAR H|O|

20 @3

Li2RAL
LHTH=
2H4(100 =+7GB)

O[0F7|
100 Z+6GB

0[0f7| H|O|E

Al
(=]

e

oh 12
oz

fo 4o

Al olop7| lolg

204

o[oF7] ot
5GB+200 &

0[oF7| OHAl E}

-0 o

45GB+

0|0F7| U H|O|E
15G+

7,700

9,900 A

22,990 &

24200 ¥

34,000 &

16,500 &

24750 ¥

28200 &

36,600 &

46,200 @

7,700 ¥4

11,990 &

17,500 &

11,000 &

15950 &

15,000 &

16,250 &

29,700 A

34

100

200

100

100

CIVEE |
LR

200 &

7|1 EME

100
@12

FHeh

5002

50

100

100

100 ¢

7|1 2HE

100

5o

see-4

50MB

100MB

1GB

7GB

6GB

10GB

20GB

5GB

45GB

15G+

Holy &7 =

Z|CH 400Kbps FXst XM=

HO|E A% &

ol 5=

Z|CH 400Kbps FAITH XIS

HOlH &% =
A

Z|ch AHEH S U Oks

SO -2fl =

— T

* = re1 al
HIOlE H&
HOlE H&

23d 58 1 LRH
maol QFHE 2
CIolH 2% = Z[CH 1Mbps

FHe M

23 58 1 YLH
IRl QIHE 2Y
HIO[Ef A% = Z|TH 1Mbps
FHt Hs
234 58 1 YLH
malol QN E Y
GlolE A%l = Z|CH 3Mbps

St HS



[

ojorzt 2 30 AnkE} 2
28,600-24 22,000-# o= 560-# #GB N

500476+ Uofel 27 = 2y

o lSsE Ml

X PR A3YS Rt Z2 SSAY 0|SSANHA J2ag0| ML

LTE'O " 23X 23 g
-1l 13 Mof shs| Tt FhseLICE

-2470E 8 2ENE F 7|7t W = X E= 25X #E A, f(94=0 7 UL

- 3703 Ot Ed 1020l SUEY LMESt 0] A8 Al aFoFdgel2 ZX -'-EEI01 flofE g+ gLk

- fFogeelo] Z&E o/, 0f & 7|2& 3300 (vat 28 HTEIM, WY S7HetLC

- 8EYEER FE A, gz LA ML HIxnz FE AIF M2t £t 250 HEE 5 ASFLHC
- M HE SR Al MY S THELIC

oot [
-
finl

- FIbMEIA [HIO[E AT Y =7t

O Z2ZM
) 7122 2MY RE M3
@ Al&71Zt: 2020 4 01 ~2020 4 42 29 Y7X| JHE k= AT B
@ OHIE W&
-72R 208 RE M3
- O[OF7| U H|O|Ef 15G+: 2020 4 & 01 Y ~ 2020 H 4 & 29 ANX| |5 A2 AR sl
- O[OF7| CIOJE] ME :4 ¥ 13Y ~ 4 ¢ 29 UNX| JHE A=A Bfit
- 7|ERAKE - AFTHY, H2O0lE ZHARMEM S M3 E LI
2)5 2 JtYUR} oY O|ME
@© A&7|Zt 20209 58 072 ~ 2020 5 31 YUTHK| HE
@ OHE W&

on

A= AB o

(=l

S5 KR 3HY OMIE 23X F1Y Al 7I2E S¥ ol

—_ = -
-6 g0l o|HEQFN : O|0F7| 100 &+6GB 9,900 &, 0|0F7| U HIO|Ef 15G+ 16,500 & =7} &
dl : olof7| Glo|E AE 3,300, Oof7| HIO|E AHA 3,850 F7t &0l

QIx o
EI [
- 12 70S sl O|HIE Q2K
H2O0|s 7HAURZAHT X SE LT
HIE

- 7|EtARE - ARIHY,
3) O[OF7| H|O|E Am|M O]
@ A&7zt 2021 2 19 ~ 20214 2 28

[

@ OMIE g
- ABIIZ SO S R 70| B0 JEE 64 BOl OJMES T (137508 — 08 )
@ ROIARY

-2 93HE T A8 Y12t 6 HAYLICHs WY OlLh SHXI Al Zol ST B,
- 7IE DALESO| FL oY AINR #Y EIts UL
- SRAS 6718 03 FATLE HRYUL

-2 oMEE X7 O B 4+ YBUC

T

(5)5G 2=H|

-Otef faX el "2AF CHO[HEZ golrke He Z2DM 0| o 7(Zh N3tgls B0l ME8E A
Ot e@FNel =2 Mo| ME e [EH7.8MAME 222N I
J125(8) 28 N3
<8d A CHO[HES Se =Xt E[Y]= o
sto| 7} =) (Ca)) (MB)
WCH=
7,700 ¥ 7,700 & 100 100 3GB
(100 £+3GB)(5G)

35



LRCH=
(200 £ +3GB)(5G)

LHRCH=
(100 & +6GB)(5G)

LHRCH=
(200 = +6GB)(5G)

5G O|0p7| 2tO|E

5G O|0t7| 2t0|E+
(12GB+1Mbps)

5G O|O}7| ARHCIE
(150GB+5Mbps)

5G O[of7| Amjd

OO 7} Attt
5G-20lE

O[OF7| At

5G AMM

5G O|of7| 2t0|E
9GB+

5G O[ot7| 2t0|E
12GB+

5G 0[of7| 2tolE
80GB+

5G O[op7| A&
125GB+

5G O[op7| A&
150GB+

5G o[of7| Zz2(o| ¥
180GB+

8,800 ¥

13,200 ¥

14,300 &

55,000 &

38,500 &

55,000 &

80,000 &

80,000 &

51,700 &

52,800 &

58,300 &

62,700 &

64,900

73,700 &

8,800 ¥

13,200 &

14,300 &

36,300 A

38,500 ¥

55,000 &

63,500 ¥

63,500 ¥

40,700 &

41,800 ¥

47,300 &

51,700 &

53,900 &

62,700 A

200

100

200

4.0|5Hst FAet

HItE3st 300 2

200

100

200

7EXME

7EXME

7| =HS

7| =HS

jrn y

7EME

7EME

7EME

7EME

7EME

7|1=2HS

7|1=2HS

3GB

6GB

6GB

9GB

12GB

150GB

180GB

180GB

9GB

12GB

80GB

180GB

150GB

180GB

23 58 1 2EH
IRl QFHE Y
Clojg AT = X|Cj

o o4

1Mbps £t M=

23E 53 128H
eziol Mz 23
HIOJEf &% = Zof

- T +

1Mbps £t ®S

23 58 1 2EH
emalol RN ZE 29
ClojE AT = Z|Cj

5Mbps FX3t XS

23 58 1 2EH
emaol fFNE 29
Cilolg AT = X|Cj

o o4

10Mbps 2t H&

GlolEl A% = Aoy
5|

10Mbps 2t H&

HiolE A%
1Mbps AT

Hioly A%l
1Mbps /st

ClolE A%
1Mbps £t XS

ClolE A%
5Mbps FX|

et ot

HolEl 4% 2 Ay
S|

5Mbps X2 M-S

HolEl 4% 2 Ay

41 T

10Mbps FH|3H XS



G)=Z22 ¥ 92X
1) el Z2o M
@ A7]Zt 2021 12 01Y ~2020d 1€ 31 L7HX| 7HE 2T s
@ OHIE Lj2
-1 2 ZHR oY O|HIE QF3H JHY Al ZERM EIVIE ATl Mg
- ZHUX ARRE cCUT BHY 7|ZEIE22 MY L0, XY Ve dE 2~3 FXt
pN3

ety HMsE WU
$7] 5y ALRE : 37| &Y Al 27 18 BHED, sNs/2210) 7} 4

| =

=]
% blog_eyagi@naver.com 2 215 Al SHE

o
ot
N
il
0.

Y 2H

7125 (E) 28 N3
o429 Hl
i M O ME S 23X | O] E
Sjma __EE“ SHE3 Z At (o] =]
2 ol7t (=) ) (MB)
0|0F7| 100 2+6GB 34,000 & 16400 & 100 100 6GB
23 59 1 YRE
O|of7| ¢tAl HjolH o o 1= . QmzIlol QINE N
44,000 & 19,800 ¥ 2Xs =S 25GB
25GB ° ° GlOJE A% B AT}
400Kbps FH[2H XS
23 58 1 URE
O|0F7| U H|O|E 15G 46,200 ¢ 25,300 & 100 100 15G e=etdl asHE 23
" U S (&L 1 3| M2 HSh ’ Clo|Ef A% = Z|C
3Mbps FA[3 X3
233 53 12482H
- ols™zt BAIB 11GB/& Il QIaXZE 29
0[of7| CIO|E 11GB 42,900 & 33000 & T 71282
2IME35} 300 2 (+2GB/2) HIOole &% = Z|of
3Mbps FH|2H HS
100 Hioje &l = Aoy
ojofz| Atk 156+ 46,200-% 25300-2 o ) 160 6+ oAl T
pN| sl O : :I:IGB(IOE AI_:_;’:
ojofz| Atk 11GB 42900-24 33000-2 aogs Ny i) o et Tim
|;| Q EI AZl_ __':Q X EH
o o ol jrn
Olofz| Abak OOl 5GBt 69,000-2 39,850 = = 5GBS R,
pN| l_" 0 : Al_ S X
OJOp7| A5G BIOlE 550009  34100-% ol o =Hs 968 O RsE HD

B ZL.O|EFMS BF|SH ojoje A%l = Z|Of
O|OF7| A1t 5G AWM 80,000 ¥ 55,800 & 712 180GB
£7+&3} 300 & 10Mbps 22t XS
2) OOl 7t 38 Z2RM(ETR)
@ Al‘o&)ﬂjllj_} . El 2 ol El =] ol ol :7(
El o ol El =} ol ol T_K
El o ol El =} ol ol :7(
4 92l 919 392 30 =2 GhE

@ OIE W& : 2 O|HIEE HOo[EZ2RHoZ 2 |2t QK8 7} H0|E{7} X|5ELIt

37



® 24 74Ot i 10GB 7t HlE QA
- O|OF7] OtA 10GB+, & O|O|Ef 10GB+

@ 247 &3¢t Oi& 50GB =7} M3 LA

- O|OF7| U H|O|E 15G+, O|OF7| C|O|E 15G+(KB = TI7L=, CHO|2_O|OF7| |O|E| 15GB+, O|OF7| At 15GB+, GS 4=IH_O|OF7| G|O|H 15G+,

O|0F7| U IIO|E{ 15G+ (¥Hh), O|0F7| ME™ 15GB+(GS25 F&), 0|0k7| MBI 15GB+(Npay FE), O|0F7| MFW 15GB+(AHTRE),

O|OF7] ME™ 15GB+(2YFE),10/0k7| ofY ot& 5GB, O|OF7| Atdf OfY 5GB+, O|OF7| XN|F® Of Y 5GB+(GS25 FE),

O|0F7| ME™ O§L 5GB+(Npay &), 0|0F7| ME™ O 5GB+(AHFE), O|0F7| ME™ O0fY 5GB+(2YFE), (P)0I0F7| 100 2+15GB+,

(S)0|0F7| 100 &+15GB+, ()O|Ok7| 100 & +15GB+

® 2471 & 32t 0i& 150GB 7 Ml 25X

- 0|OF7| O|O|E| 11GB, CtO|Z_O|OF7| Cf|O|E{ 11GB, O|OF7| At:b 11GB+, S|YUEX} O|OF7| G|O|E 11GB+, $HC| FX|St HIO|E 11GB+,

O|OF7| XIFZH 11GB+(GS25 F&), 0[0F7| MF™ 11GB+(Npay ), 0[0F7| HMFH 11GB+(AHFE), 00F7| MHFH 11GB+(SYTE),

Z2|E oA OO|E XS (P)O|OF7| B8 11GB+, (S)0|0F7| B3t 11GB+, (L)O|OF7| 2%+ 11GB+

3 . =} ol o

—— — ——

H4EY
2ok
ZEZ U 1GB 24,200 ¢
e Ly =
= =c2ly2GB 28,600 &
ea
ZE2lU 3GB 31,900 &

I2E(H)

12708 24H™HA

24 70 Al

38

17,600

22,000

25,300

100

100

15|

Y&Lict
28 N3y
Ssk®)  GloIE|(MB)

1GB

2GB

3GB

50

50



Zc 2l ysGB 38,500 & - 31,900 100 5GB 50
8) M7 2=
7}, GS+=I Ot
otz QFHo| 2A CO|MES Solvke He Z2aM o] o 7|2 M3tels Mool HEgE FHY
otz Mo ZERMO| MHME AeE [EH7.8AMY T2 M0 IHE.
7|2EE FE HSY
AEY H3
2l O METD =2
Sor 24 7€ p— =8E%t 2 Xt E[e]]=
A o) &) (MB)
_ &-olsTzt £xst +
GS ==I{_0|0}7| HO|E 13GB 35200 - 18700 & o e SHB 13GB
27185502
_ ClojEf &% =
GS ==I4_O|OF7| C|O[Ef 15G+ 46200 & - 29,700 & 100 = 100 A 15GB .
%\ 3Mbps 2H|
GS ==Ij_0|Of7| Cj|O| Z-olsTzt £xst
N 32,890 & - 24090 2 . 2xst  300MB
300MB (2h HIlEs50 2 T
GS==Ij_0|of7| Ci|o| H-olsMz}t 2T .
N 39490 - 29509 - oo T SRS 13GB
13GB (2t 2718350 &
23 GS==Ij_0|of7| Ci|o| H-olsMz}t 2T
- 46090 g - 339909 -~ - T 2R 23GB
23GB (2th 218350 &2
GS+IH_ZC2l U 1GB 242008 17600 - 100 50 1GB
GS$I§ ZC=2IU2GB 28600 % 22000 ¥ - 100 50 2GB
GS#=Ij Z=2IU3GB 31900 % 25300 & - 100 50 3GB
GS#=Ij == 2/ U5GB 385002 31,900 ¥ - 100 50 5GB
X 22 H3¥2 xiste 42 38AE O|5S4MHA 7|22 80| MEEL|CH
> ECZ U AW sfx|A| CHY sag He Y3 9 ol giptgo] WlE 5 EL
> ECU AHIIZE R £, 13 1270 FHAEE 5% 7|28 &9 59| §Hs ANE + A&
Ll NHEHY3
otz RFHQ| 2AM CHOJMEZ SQlvbe He TERM 0| 9 7|7t Mstgle EUaolo] HEgs gAY
otz Mo ZE2RMo| THE 4= [EH7.8MME T2 0| ME
Ai==1E)) 28 M3
HEY H|
2l S MED o
Sty 247118 e aol 28 E%t 2 X} E[o]=
A (&) @ (MB)

39

-
ot



NHiEjL—‘}q‘GB‘F
! =

= ol

NH = 100 1GB+

NH = ot 1GB+

NH ':T:‘ O|O|;7| 7GB+

NH = O|O}7| 15GB+

NH = O|O}7| 11GB+

NH = O|0F7| 0§ 5GB+

13200 ¥

15400 ¥

18,700 &

20,900 &

29,700 ¥

38,500 &

45,100 &

7,700 &

7,700 &

8,800 &

8,800 &

13,200 &

14,300 &

13200 ¢

40

20002

pN| o s

100 2

7|2HS

100 2

100 £

0 500MB
ol 568
e 15GB

o hewd
2 e

100 2 1GB
7|1 2XS .
100 5GB
712HE .
10 15GB
7| 2HES 11GB/2
(+2GB/2)
712M3 sGa/2

GOE| AR = #|Cf
Mbps 2HTH HE

clolef 471 &
1Mbps 2HTH XS

clolef 471 &
1Mbps 2HTH XS

CIOIE AT = Z[CH

-1 T *-

1Mbps 2HTH XS

CIOIE AT = Z[CH

-1 T -

3Mbps £Hst HS

Hlolef 471 &
3Mbps FX[Et XS

ololE| 27 % 2}
'6:_}»

5Mbps FHTH M5



L} 1BK7 |2 23|

-Of2 28H2| "=At CHO[MEZS %*O._UP’E gr Z25yd 0] 9 7|zt
.l

ot 2FHE 1~2470Y 172t
HE g7t 247422 78S
otz Mo ZEEMO| T

0z
o
ul=]

IBK 100 & 15GB+

IBK X3t 11GB+

IBK SA|5 O 5GB+

IBK 100 & 1GB (XH=Hs)

IBK 100 & 1GB+

IBK FXI2H 1GB+

N21E 9 T Z22 Y
@ A&7zt 20219 9 13 ~
@ 0|H1|E Lhg

7I2RE)

oy o0 mwEe
31900 22000
39600 29700
46200 36300
4290 4290
5500 5500
7150 7150

Z22M ZE A M3 oFY

100 &

=

E7HE3} 300 2)

72

(=

(F7+&%} 300 =)

100

100

712

(F7t&%H 100 =)

g

100 A4

TR

1=
(MB)

11GB ol 2GB

DHOI 5GB

1GB+

1GB=

NH 2 0|0F7| 11GB+ 24,200 °J/ NH

® 23N HE
- HE=
- HEs 23HRS) :
Eh RS 22X +=

—

Blg 7tsot,

g

#g Jtsot, HEk=

= 0|o}7| OfQ

= 0[0f7] 15GB+ 16,500 &

7t 2= XI(EoH 57%& NH = 100 £ 15GB+/ NH = 2%+ 11GB+/ NH = OiY

2l 5GB+ 31,900 &

230) G2 IZUE Y T)

41

100 & 5GB+
230 w2

3y o

HIOJEf A% = Z|CY
3Mbps FAITH X

okl

[}

Hiole A% 2 %
3Mbps A2t M5

h

dl

oo &% = Z|TY
5Mbps FH|2t HlS

HolE 4% & zcy

1Mbps FH|2H MS

HioJEf &% = =Y
1Mbps FHTH XS

5GB+/ NH = 200 & 5GB+/ NH = 100 £ 500MB(AHEH)
H = O|OF7| 7GB+/ NH = 0|0f7| 15GB+/ NH = O|OF7| 11GB+/ NH = 0|0f7| O§ 5GB+
RS RJHI LK Of A{ 2
- HAts @2 HRM) : NH3 100 & 1GB+/ NH = 23 1GB+/ NH =

(Eh, RM 22X RM 2 XL ATt



ot 212

Ok el =A CHO|HES

stolzhe e Z2RM 0] 9f 7|2 XEels BATI0 H8E 3%
ot @aHe 22 Mo| 2ME Z2= [HH7.SMUAE Z2a Mo [ME.
7229 2= NS
o429 =}
HAlI COHEEZ O M 23X H|O| E
J|ez =AL CIO[HES =4 =Xt 1O E
oIt (=) ) (MB)
233 58 1248E
Qmalol QINE &%
O[Of7|H|O|E{ 1GB+ 8250 & 8250 & 100 & 1004 1GB
ClolEf A% = Z|CY
1Mbps ATt XS
0|07 2 2GB 8,800 & 8,800 & 150 & 50 74 2GB G|O|Ef RFSAFCH
2H|= 0|oF7| 1GB 3300 0gl 200 £ 100 A 1GB
2H|= o|oF7| 5GB 8,800 & 5,500 & 200 £ 100 A 5GB
2t ZEoRFH(28R)
-otgf 23Nl ‘At CHO|MEZ Sol7beE B 22 0] 9 7|7t Meteles Wogolo] a8 AU
-Otgf 23Nl ZE2E2M0| THE Zd2= [HH7L.SMAY Z22 M0 [IE.
HEET) 22 HM3Y
g%%' EA|- [}-O|E1IEE O M ‘:'XI- H|O|E-| Hlj_
2t oI} (&) ) (MB)
GlOlE] A% = Ao
250|0F7|8H 2.5GB+ 26400 & 12,100 & 200 £ 100 A 2.5GB _
1Mbps A3t XS
. GlOlE] A% = Ao
B =0|0F7|8) 6GB+ 28600 & 17,600 & 200 2 100 A 6GB _
1Mbps A3t XS
o =4 QA
-otgf 2aHel ‘2AF CHO|MEZ gol7te B =224 0| 9 7|7t Motgle Wigelo] MEE AU
-otgf 22Nl 'SEaA ol MBIt 127187t golo] Mg = FAHY
28 NSE
CIVEE =T PN
S4=Y 7|28 CIO|HEZ el H|
sto e o = = Gi|o|E
iy HE7t 24 &) =Xt ()
(MB)
GlOlE] A% = Ao}
USESHA 0|5zt FxgH 1Mbps FH|eH XS
. 297008 231008 9900 ¥ cTemm T 7|2 R2 7GB e °©
235 7GB+(Agh 275351 3002 2361 YRH
IEUZS E7}
Clolef AT = X|CY
YEZZpA Fo|s X3t 2HSH 11GB/& N
sEesT— 429009 396009 18700 & STe T 7|1 2H2 3Mbps SH[H &2
235 11GB+(Zg £7t8% 300 & (+2GB/Y)

42

Amhs 27t



o mman . Hlo[Ef 271 = #/c
FEESES 462009 319009 26400 & 100= 100 71 15GB 3Mbps 2H[SH HZ
= J4SH ) (=] ’ = / = OFLI 1 S| A S| S (u ps TAI2T
100 £/15GB+(Z) (1207 Hh MINE 27}
=it S =
b B4 FY 4H 23X
-otgf 2FZHe| ‘At CIO|MEZ ¥oI7bE HE 20 M 0] 9 7|7t Mstele Wigolo] Hag& FHY
-otgf 23Nl ZE2MO| THME Z2= [HE7.SMAY Z2a M0 IE.
= HEZ2 _:'l_ﬁ X-"_g_ac’t
Al CHO[=HI E
429 ee EH l'?‘a b3
sto|7
= 24 @) 2Xt @)  HOE (M)
=] ol o
x| &L OIS 11GB/2 = =
ElaZzalAlL 2| 2| = -l e/l S K|
ojof2} EbAZ & 11GB+ 42900-21 20900-2! . o 22 H]= o CIOJEl A X & |l
=] re1 prn i
=] ol o
A OLEXSL OIS = =
OfoFZ} EbAZ2IAIN 708 297002 6:600-2 = 3 7GB GOl LY
q = 4 = = . = (=
o A
[ 2 ol S
OO} 7} ERAZ2IAIN 150D 46200-2 13200-2 = 100 15GB 2 2%
q = q = o . o " = [
[ = . o
AL 25 23X
ol2 Rl A CIO|HES SOk UE T2aM 0] 9 7|7 Mgl BMolo] HgE Foigl
-Otgf 2aNel ZE2M0| THME 2= [HE7.SMAY Z22 M40 IE.
F2 N3
2A Clojes
MEY o S0t H 1
(=} |_7
- 4 B 2xt ()  GIolE (vB)
0|0F7| 2}0|E &ols™at £ ojojEf A% = E|CY
341009 8800 U 7|12HE 7GB o
7GB+(f=) 2IIE3t 300 2 1Mbps et XS
0|Of7| AEHCIE 100 2 Ciloje A% = Z|Cf
42900 ¢ 14300 ¢ 100 74 15GB o
100 & 15GB+(/5) YL 1 2| M EXIBH 3Mbps X2t ®S
O|OF7| ARMCIE 50600 & 22000 & &-0|s=t FxgH STTE 11GB/& OlojEf A% = F|CY
11GB+(85) T e =2ILE3} 300 £ =e (+2GB/Y) 3Mbps 2H[3H &2
0|of7| AmfM 0|5zt FHTt CilojH A% = Z|Cf
oo 572008 28600 & e e 7lEEE sGR/Y et
O L 5GB+(7=) 2IIE3 300 2 5Mbps SHeH M3
9 ME 23H
7l &
1) LGU+ MET MHIAZ LTE AOEED It 7ts
7|EE 2 I SHE= HMSIHF(E7HM S)0] === FH
ArR 7|7
@ 712 M3TF2 302 TRE ALY 5= Ao DiE 30 € AEV|ZE 7IECR J|EE MBTO| AUS E2 AE JtsTLct

43



722 OIFH Al E 712 M3EE ASE & glel HUHOAM X522 diX|E + AFULC

@ 7122 B £ 3027 MH|A 00| JH550, 302 0|F USCH J|EE SHO| ¢S HS NANK T 4 YLt
® MBHO| gl D+15Y EOF 84, 2xI, HIO|E| ALO| HBHEID Ao ChEh AHAlBH HBELIC
@ #x 3H U YEHA fLRINo| J|EE o[z HHO| SN AR & Foo| s 23 J|2& oMoz
Holle AL ALZ7IZH 302 BE = XEo= ARHSH)E UL
© HHL XSO, FAANYD, SERYS Sof wHo= s
® 7IZHZO| Yt ME QIXE MHAYZ J|E HITS AT AL ST MHlA AFZO| M| HLUCh
L} REHE (274 =8
7|28
QIH EEY il
S4E) 2RKE) Hlo|ef

HOlH &% = Ty

o 5 4

ojop7| U=-H BE 24,200 & 300 = 300 300MB o
400Kbps FHI2t MS
0[0F7| M= 300MB ool A% = Z|Cf
o 29700 & 7|2H2 7282 300MB .
2lo|E 1Mbps FHITH XS
S/2M 7|2H2 HlOE &% = Z|of
0[of7| MEXH 300MB 36,300 & R 7|2HS 300MB N
°ﬁ +EI1E3 502 °© 3Mbps 2H|SH HZ
11250 A &
] S rn i
/58 J12MS HlolE AT = Z|Cy
'IT/_I_ o -
ME%{H 383(10.3GB 38300 & R 71283 103GB N
<71383(10368 ~H7ES} 50 © 3Mbps SHSH A2
GlOJEl A7 & A/}
O|0F7| 4="8H 15GB+ 39,000 100 2 100 24 15GB o
3Mbps FH|2 HS
o /0 rul =] S -
/2N 7| 2H S+ RS %t CloJE AT = Z|Cy
0|0F7| MEXH 300MB PLUS 40,700 & " A 71282 300MB A
o 50 £+ 2 H3} 20 £ °© 3Mbps 2B X2
0[OF7| ME74H 3GB+ B CloJE AT = Z|Cy
c 44000 & /0|5 M3} 7|28 Z 712813 3GB o
(Q=FAHE 3Mbps FH|5t M-S
o /0 rul =] S| S
/2N 7| 2HS+ R 7E %t HlolE AT = Z|CY
0|0F7| METHH 11GB 50,600 T TS 71282 11GB T
300 & 3Mbps FH[3 HlS
F/2M 7|E2MS+ 27t ool A%l = Z|Cf
0[0F7| MEXH 11GB PLUS 55,000 & N 7| 2H2 11GB A
< 300 £+2H ™2t 20 & ° 3Mbps EHSH X2
o /o = | S| S S
/2M 7| 2HE+ 2SS 1GB 2%I% ool A%l = Z|Cf
NEWO[OF7| ME % 11GB 55000 & T o 7|2HB o
300 2 +22GB 3Mbps 2HSH K|S
NEW O|0F7| M= HAl 11GB F/2N 7|E2MS+27tE=t 11GB &%= ool A%l = Z|Cf
59000 & g e 712813 S
PLUS 300 2+ A1 Mzt 20 2 +212GB 3Mbps FH[3H XS
o /0 = | el =3
_ /RM 7|25+ 2SRt ool A%l = Z|Cf
oop7| HojE| ma|o|Y ME 66000 2 T o 7|2HB 5GB/Y o
300 2 5Mbps 2[5t ®S

44



0|8 Al
11GB /

o

Xo-IAl-
H

o

X~ ol

12

A
(hll

to70) & L5HH
50+, 0|0k

3

q

l
3 (050X),
2

A
[

1E{ Y
(o]
L

[

o
[
A7h

g]

piE
;o
)

rn
o

02,03X,04X,05X,06X),

=z

D oty OfF|
o} 0|8 Al 7= MSEOM 1.66HIZ At2)

/ OloF7| M= 300MB / O|0f7| M=74H 300MB +

2 3002 H|

kel

(Eh KT114

[

=)

ol
o

(0l0f7|
_7'<_

H

ey

o
[/ UIESIE O B E ST = EHZ(15XX,16XX)

[

2.4(010,011,016,017,018,019), S (X| &

St oM 0187t

b

gt
Aglol 22 H

O[ok7|

b

[
[
[

7|2/ S0l
prul

Fof
b
O[OF7| M= 11GB +

2
o

2
S

A

olo
o3
<+

o

Joll
K
o

3

t21 ?18HAM ofefel

HX|S

©

249 166512 Xtzh

=82 1.66HIZ A Lh

‘dE%E0| & 6,000

o &)

ol

. MI3AE

.
o

HH M =7t =, BH=, 4, 0=, JHLere

ol
o

[

=)

Fe AHE 7t

pds
(=]

X
IAl 0022 AtEAIOTE H|

—

[

[

=]
=3EA

2 38 =0

asHel 42 IHTt

S0 1 9 ke

o

[

[

|

=

SE[E 20 Z=1HA| RHE
o

[

=2

AR
@ ArEA T2 8lo] FH

20 AHE0| 7t

=HE2 202/2 MSE
©@ IH™ee ¢ A

@ 060 HEO|

2)

olo
o3
<k

-~

foll
Kr
mjn

A oteiel

.
[e]

17| ¢

x|
HIAIR] AHEH4=7F 12 2007 O, & 102 Z=3h Al/HAIX] =K 7} 3,0008 Z=JHAI/HAIX] At

H}
o

A2

HEE0|

=
[

[

=)

nHR|EE 7}

9|
=

LICh EHAL Al

2 N

(o]
=S}
S H

|

o
[z, FRISHH Ao 2]

x

3klReE
F

st
(==
S|

I
=

=

chal

Cto

(R7HMd =g/ MBE A7
o

o
=

|

12 ZLolE H4Tt 7t

22.53

[

[

i &&, 3% 4o 5)
S

=
i

St 7|

® 0605 YEO|8= & MH|AE A0 E7}otLt

=)

[
S

U+Zonel| CHSHM= RFEE AHE &7t

tol HEEIH x|, AIEX|, HAZA == 8%

[

e 88 = =1 S3&

o

Folg2 & 7I2 M3 WM A8 7t

— A

~
glo] At 7t

E|Of HMEIO0IE(Qos) H& Al AMH|A O
CDMAE 33 MB[A7F MSEH 72X SEOM SLoHA RZ(E, COMA S3t

3

-

o
i
.
[e)

|.

[l

/74, MMS text 4421, At
A

=

A

o
(=]

=3

-

[

StLE SAATOIAM KIS 5t

A
[

=)

HIolE Z|2XSEo A
=

ZHLt
AHE 7t

I
[
=
[

[

OH

A
FItMHIAE E AME S0 s 2

t, LTEZ| 20|05 A%
AHE 274 AMH|

® LTE O|MIES X0l A

=Y &= =7h
SHA| Al 3 oL =

S IhAH|

EL
C
Wifi

S

3

o

HiolH

@
@
@ mVolP
1)
2)
2)
3)
4)

@ ZIEMEE ZIHA| SMS 22
3)

3)
Ct. R 7hMH|

2t f2lAl

=
=)

& MHI~ A0l 7t

1l
S
for
ol

uo

o

=

1

2l
=

(O

[

=)

TERE A 7t

<2/
=

7tsdtHt Arg2 of

agH #HE Al 7|
W&

7)
8

olo

72O Mol ot

S
-

)

=
[=)

1 7t 7t
45

A
hi)

Of CHotY RXIEX| &3
2]

o He2 X[ 1

(i

2| M

o

a3

10 o=



11) Olof7| M=8Y 3GB+2 42 2= Mg Q=HZ A=A 7t 7HseL o

o +=5¥ M2 23

7| 283
Al
— =
Zaygy 7|22/ ZXS bl
= (=} 7H%R%X‘”%’ | /E ?‘ |c> |—'—
24 2XH7) Glo|E
0|0f7 HIO|E A%l =
- oP] /2N 712512 N[BI=ES ol N
Of1 RASHH M= 36300 & e el e 7I2HE 300MB oo ol E|TH 3Mbps
+2 782 50 & A0LE S9ZHE0 ) Lt
300MB FHE ®HS
Holg A% =
- HE™H F/2M 7|2HS
OF1 HIEE SN 383009 T T JIEME 103GB SHAHH[OE 0|8 142 A/TH 3Mbps
383(10.3GB) +5 7183} 50 & o
2Hs S
11GB HIolE &% =
B NEW 0[0F7| /=M J|2H 2 N _ N
Ofd HIEEM+ 55,000 & 712HS 2%z g =2|0jY olgd 1Y =\ 3Mbps
HE Y 11GB +87+E3} 300 2 G sl
+2 2GB SHe HS
- oY EUE eI JHAX A TSt ZIOE Hs2 XEsh FEMS 15 =3
- 4 EUY a3de H isead Moz JiE 9 20, 24 22HY 4Mude L a3HE el 8¢
- Of0 REE™MOl AL XL FRE AOE SA4Z 30Y) FES M3
- Of1 HZE®o| A2 Stxf Ho|Z o2 1/hd FES H3S
- Ofd HEEM+ol 22 Sk Z2(0)Y o|8dH 174 REE M3
- EUWHE 3H JHUR HEA 7Y Ol Y KXW H FES MMS 2AE Sl €S
- EWY QFH YA MBET Al K777 AAMY 24412t O|Lf XY FES MMS 2AE o) &
- 7|F o|op7|2HIY LG MEVIYAE diY EHYE 2aHE BHEE = S aaH HWE %
- TEY MEQFH 7MY F AEY MELFNE Ml 2FME HASHH L, LA™K, siX|A| FEMS STHE
- TEY HMELSH 7Y F 5Y 5 oaN2 HEA A 236 7|28 SN e, 7|E aaN T U 37| AHE
- 2 FEO 92772 30¢€E X|HE|H, O|Lf AESHX| %S 4 AHE
- FEQ wE2 flsto] nAo| wt FEFE, FMHHT YREE FTELS P SR =0 o M3
- FELZ 0|F9 AMBCHY, EEHAE W @FZ0E DHNHE ol X2l (T.1644-5093)
- FE e FA 9 2AARYo| met Ef 4Eo2 M B 2 + US
I:I|- o20M

@ Alg71Zt 20184 8¥ 1€ ~ 20184 108 31¢¥
@ OHIE L§&

S|
-G M2 Y 23X SEA 14E F7H17HE RE W HE
- O|HIE ofd 25H (G & Y X HH)

-7ty 712 Sek 12 1 2e HE

- 7HY 7|2t St O|HIE Y Mol RFHZ HEAl O

[m

bl
ofo
rlo
Ral
ofn
o
Pal
o

2) TN Z2eM
O AM7|Zt:2019d 68 1Y ~20194 128 31
@ DY 20£ AR 27} (7|= 5742 + QIE, CHTF =7
@ ODIYs5E AR 27} (AT 7702 - B EY 7| AR QI Z | A|OF ZHELC|OF AZ| 27} IR S AEHBFQ A

3) 282 83N IS =22

3 o =3
@ A7zt = 2 = &,
2 [e]] S [e]]
= = '
o ol =] ol

[y =

20204 1€ 1Y ~2022 06 € 30Y
@ Y208 AR 27t IE 5AHF + AR, ThI 7
46



@ OiYsE AME F7F (M 771 - HIEY 7| AL C&IEMIAIOP?*EEIOP*EIEWHPXEAEF,EHR&)

@ “La=H : O|oF7|MEHH 300MB Plus, O|OF7| MEX A 11GB Plus, NewO|OF7| &2 300MB, NewO|OF7| MEHH 11GB Plus
(#Hg)2020'd 128 31X =22 7|7t ﬂ’é* 2y
(#d) 20213 062 30U Z2ER M J|7H GIFE =
(#3)2022'4 062 30U Z2ERHM J|ZH GIFE =

4) Hagol o2nM

O  AlH7|zt 412 IR == = X
2021 2 2 ~ ZEOM FE Al S oY

@ 22t g 0Nty =22 M 7|7H S0 ot El @ FX|of shoto] FAMEOl NMe

@ sIL22H : oJof7| ME7dH 300MB 2t0|E@R9700% —> 18900€ ) O|0F7| M=73H 300MB(E6300R — 24000¥ )

(10) 1oT 22H|

loT LTE MOF 27,500 ¥ Ojda | O/M3 | s00MB/ 4Mbps o MI2 ZIFAl ZC] 400Kbps
loT LTE MOF 385 38,500 ¥ Od=a | oid= 16/ ¢ 4Mbps 2 MIZ E1HA| E|Cf 1Mbps
loT LTE MOF 539 53,900 ¥ Oxds | OdS 2G/ ¢ & o M3 X1tA| X0 4Mbps
loT LTE MOF 990 99,000 ¥ Ox= | oM3 56/ ¢ i3 2 HIZ ZutA| Z|C§ 5Mbps
o MEAtg
- 7ol EE/EE ZEE o83 M2M HETHETE AH8 TS
- 7128 ¥ ISR = MAHSIS (R S)0] =& E ALY
- 24883 W EXMHA 0|85t 5= SIALL HTHE = USLICH
- MVOIP, 22 WIFI = M3 &KX &Lt

(11) ZHY 2t2E 25X

M2M 500MB 22 H| 5,500 ¥ ojds | oxs 500MB / ¥ Kt

EfE3l/A0E7|7| GOl 10GB 16,500 & O/x= O/x= 106/ € At

EfE3l/A0E7|7| GOl 20GB 24,750 & O/x= O/x= 20G/ & At

Ei23l/A0tE7|7| GIO|E 25GB 65,890 ¥ Ojds | OFS 256/ ¥ 25GB % Oj¥ 2GB =7t 2% F Z[C§ 3Mbps
o MEAtet
- 7hUCHA  M2M(LTE 2HIY 2HRE 5) X|-Yoht
- 7128 9 ISR = MM SIS (EIIM §)0] =& E ALY
- 2483 W EXtAMH|A 0|85 = AL HTHE = UASLUICH
- MVOIP, 22 WIFI = N&E|X| &&L|Ct
- EfE3l/A0EY|7| O|O|E 25GB AMZo| HIEHZL 25GB +Y 2GB AI27s 80, O|2%t: &1t Al 3iE {H ol 0|20| X}jcte

(12) 2HHY 2t2E M= 254

EfE3l/20rE7|7| H|O|E 10GB 16,500 2 O™< | O/M3S | 106G/ & Kot
Ej&al/A0rE7|7| HO|E 20GB 24,750 ¥ OM3 | OM3& | 206G/ & Atet
EfEal/ADIE Y| 7| |O|E 25GB 65,800 ¥ OM3 | OM3E | 256G/ & 25GB X OiY 2GB F7t, 2% F Z[O§ 3Mbps

47



[¢]

2 ALt

Mg AL
AT  M2M(LTE 2HIY 2t2FH §) XIFThe

7128 ¥ IUEIENE HMSIUSEIM S)0] Zg 2 FHY

=983 N EXAMH[A 0|88t 4= QUL MTHE 4= USFLICH

MVOIP, 28 WIFI = H3E X &L

Ej22l/A0tE7|7| HIO|E ME 25GB AEo| HICZS 25GB +Q 2GB AF27ts M, 0|83tz &1t Al T {SEO| 0|20| XLHE

B Al HACRs EUHRFOE0 JhSStH U0 SHEL0] ALE 0| S ZR0T FAT ST Al Al B W MY S sE 27h
SHX] Al 3 O|Lf A JHsdtn B, K= HB0|s 7IYnA2 2 W P ZE 3 YAqe SEMXL 7ts

NE 2o 42 ¥ AMsto MEEH ofX|, AT, HHEHK| 2= 22 L X FHA, XA Aot 7|E M3 0| MIEH
2 0|20l AHEH MY T e MHA ALEO| 7ts

eI #HY MM € F JtssiLt AFE2 O 1 LEEH AHE ZHs(OHE 138 #E Jts)

QFH HZA Al 7|1E BHAE2 SH s

e F 7 Lo|Lf MEO] otE AR JHE Fax E= A X 2 = UAS

AHE712 BERE QISte] SsHX|E Mz ol CHoto |X|ZX| %E

48



4. KTEM 28
(1) W2 25X
ot e el

'22t0l BUBOIs BE T2RM 0] 9 72 HEels FU o)

o - HA o — = |
otz eFH e =2 Mo| THE Fs [HHEH7.SAMAY T2 M0 IS,
7128 22 M3
Al oOMED H|O| E 2 X Hl L
o obx Satol mWastol SRkl (o= 2Xt
(=) (MB) (Ca))
LI CHE K (60 £ +300MB) 121002 6,600 60 £ 300MB
LI 2 K (60 £+500MB) 13,200 7,700 & 60 £ 500MB
2= LY CHE K (60 £+1GB) 15.400-2 9,900 & 60 £ 1GB
LHUCHE K (60 2 +2GB) 20,9002 15,400 ¥ 60 & 2GB
LHZCHE K (100 £+10GB) 2420021 24,200 & 100 £ 10GB 100 A
@ =22
1. GIOJE 7} 378 O|HE
- AN|S7|Zt ERE ol 4 72 Ol ZLOITL SLE
- HCHE K (100 2+10GB) 7+ D22 12 747t 7| HIO|E 10GB 7t M& E|H, 12 7H& O|= 10GBE HZAE LIt
2. HIO|H =7} 7 O[HIE
S AIIZE 2021 E 5 1Y ~ 2021 W 5 31 Y THUR oHY
20213 6 1Y ~ 20218 6 30 Y 7HUXt BHY
2021 7€ 1Y ~ 20218 7€ 31 JHUXt BHY
20214 88 012 ~2021 3 8 € 31 Y J7HARL BHY
2021H 9 012 ~2021 4 9& 30 YMX| 7HE 22 0 by
- LHZFCHE K (100 2+10GB) 7+ 1242 24 747t 7] CIO|E 10GB =7t XS k|, 24 7 O|= 10GB & HZAEL|CL
() Hole 34 23X
-ofzf QMo ‘eetQl WMSore He m2aM 0| Q 7|7t MHYs mASIolo| MEE ZH
otz 22H ol =2 MOo| FHE Hs [HE7.SAMAY T2 M0 IE,
7|22 () 28 M3
Apz = H| 2
L ooy | 222 e Holel | ext =
Bl (&) (MB) @)
. . 712R1Z -
0|0F7| K HIO|E{ 300MB 19900 & | 19900 ¥ N 300MB 712H&
HIES30 £
0|0F7| K H|O|E| =4I 300MB | 29590 & | 29,590 & 7IEAS 300MB 7128=
i PEE|NE L mossz e =
O|OF7| K H[O|Ef 14GB 24200 9 | 24,200 & 7IERS 14GB 7|1EH=
' A e A R ' e
olok7| K Ho[Ef 10GB 29009 | 38500 2 JIEHE 10GE/E | 82
S e 6B/ | T 2|0 3Mbps SH[EH
100 & AT B
O|OF7| Cf|OlE 15GB+ 35200 | 29,700 ¥ . N 15GB 100 24 R
(YL 1 22 HIBh %/t 3Mbps FHISH
Ec]
fox=1 0|OF7| K Q! |O|E| 25G+ 38,000 ¥ | 25900 ¥ 71283 25GB 7| 2XE N
%/ 400kbps RS
23 5
0|0F7| K 2t ClO|Ef 3G+ 49000 2 | 30300 ¥ 71283 3GB 7|2 .
- ° ° O} 1Mbps SIS
Ec]
0|0F7| K @Al H|O|E{ 100G+ | 635008 | 47,000 ¥ 71283 100GB 7|28 N
°© °© |CH 5Mbps 2RISH
. 712HS 2Fl =
0|OF7| K 5G AT 78000 ¥ | 61,500 & N 200GB 7|2HS N
HIIES300 & X|CH 10Mbps Exist
O|OF7| K Hi|O|E 7283 2 2GB &7 =
403009 | 40300 & — 11GB 7|28 2 = N
11GB+(N Pay 5000P) HILE%} 300 £ | 3Mbps FA|E
0|0F7| K T|0|E 300 & 2+ =
31500 9 | 31,500 & N . 15GB 300 74 A
15GB+(N Pay 5000P) (YL 1 32 Hh %/t 3Mbps FA|SH

49




0[Of7| K Ci|o|E 7| 2HE Q 2GB A%l &
65890 2 | 65890 2 e 11GB 7|2x2 = e
11GB+(QHXE H|0|Z)) 2I1E31300 £ =S #|CH 3Mbps ZH|SH
O|OF7| K HIOfE 712X al )GBR AXl &
65890 ¢ | 65890 e 1GB | 7|1=2HZ s e
11GB+(27|2 5000P) 2ILE3}300 £ 5 |0} 3Mbps SH S
O|OF7| K HlofE 712X ol oGR AZXl &
65890 2 | 65890 & e 11GB 7|2H2 o
11GB+(X| LI 5-&) 2ILE3}300 £ =S #|Ch 3Mbps ZH|SH
0[0f7| K Eo]Ef 1002 | se1002 } e
1002 | 56100 & 100 & 15GB 100 74 -
15GB+(X|L|5Zl) o %/t 3Mbps FAIsH
O|OF7| K HlOfE 712X ol )GR AXl &
~ 660002 | 66,000 & - ° 168 | 7I=H3 S
11GB+(EI 22| BIZ 5000P) 2ILE3}300 £ &R |0} 3Mbps SH S
0|OF7| K Ci[O|E 11GB+ 658909 | 658902 7| 2HS 11GB/¥ SR E A 2GB a7l =
@=) ' ’ HIIES} 3008 | +2GB/Y e A|CH 3Mbps SHISH
O[0F7| K H|OIE 15GB+ 56100 | 561002 3002 IR
1002 | 56100 & - . 15GB 712w -
@E) (LY 1 S MR Sh & %0 3Mpbs SA[eH
O|OF7| K Gi|O|E{ 7GB+ 363002 | 363002 712/ AR S
300 2 | 36300 & N 7GB 7lem2
(RIL| B =) HILE3} 300 £ &S £|CH 1Mpbs 2H|SH
O|OF7| K 2t Ti|OIE{ 100GB+ 693009l | 693002 71282 AR S
i 300 2 | 69300 & N 10068 | 7282 -
(QEkF Z2|0|Q) 2153} 300 2 =S %\ 5SMbps TS
_ 7| EH 2 =)
0[0F7| K 5G &8 Z2{A 61,600 2 | 61,600 lj i 30GB 7lex2 20 =
27152} 300 & Z[tH 1Mbps FH (3
7| E8& s
0|0F7| K 5G PH 6GB+ 363009 | 36300 liﬂ‘” 6GB 7|=2x2 2=
#7159 50 & £|CH 400Kbps FAIEH
712H2 s
0[0F7| K 5G PHAl 8GB+ 39600 2 | 39600 ¥ |Z“° 8GB 7lex2 A8 =
#7452 50 & £|TH 400Kbps FA|EH
7| E8& s
0|0F7| K 5G PH 10GB+ 42900 2 | 42900 & liﬂ‘” 10GB 7|2H2 2=
215250 & Z|CH 400Kbps FAISH
712H2 s
0[0F7| K 5G QHAl 15GB+ 46200 2 | 46200 Y liﬂ° 15GB 7122 8=
#7159 50 & £|CH 400Kbps FAIEH
7| =2H2 =}
0[0F7| K 5G PH 20GB+ 50600 & | 50,600 & | +1|° 20GB 7|2R2 282
215250 & Z|CH 400Kbps FAISH
7| =H2 =
0|0F7| K 5G PH 50GB+ 63800 Y | 63800 lj s 50GB 7le2x2 2=
HIIES} 300 8 ]| 1Mpbs St
7| =2H2 =}
0[0F7| K 5G PHl 70GB+ 67,008 | 67,100 | N i 70GB 7| 2H2 20 =
HIIES} 300 8 ]| 1Mpbs St
7| =2H2 =
0|0F7| K 5G PH 90GB+ 69300 & | 69300 ¥ lj s 90GB 7lex2 20 =
2ItE=} 300 2 %/t 1Mpbs A3t
_ 7| =2H2 =}
0[0F7| K 5G A= 69300 2 | 69300 ¢ I=HE 11068 | 7|2H=2 2=
4 HIES = | ) o
HILE3} 300 2 %/t 5Mbps FA|SH
O|OF7| K G|O|E| &
1068200 & 30800 9 | 30800 200 & 10GB 100 74
O|OF7| K CiO|E H&
15G8/200 & 363002 | 363009 200 2 15GB 100 A
O|OF7| K G|O|E] &
2068200 & 40,700 9 | 40,700 & 200 2 20GB 100 A
7| =2H2 =
0|0E7| K 20| E 10GB+ 33000 ¥ | 33000 ¥ lj s 10GB 7|& 2=
27183t 300 2 %/t 1Mpbs A8t
o o =
0107 K E0|El 11G8 240009 | 440008 7I_*I1|o 11GB/& Il A 2GB A%l =
HILE3} 300 2 +2GB/Y %/t 3Mbps A SH
7|5 =
0/0E7| K THY 5GB+ 60500 & | 60,500 & ' 04 5GB 7|8 2=
, o 2 o 2 E
HILE3} 300 2 %/t 5Mbps A SH
— —
0|07| K CilO|E{ 15GB+/300 & | 33000 & | 33000 & 380I N 15GB 7|& 20 =
(L 1 2|2 HBh %/ 3Mbps A8
712w 2 A%l B
0|0F7| K 2}0|E 15GB+ 341002 | 341009 =S 15GB 7| i

HIIE3} 300 2

2|t 1Mpbs XS

50




_ 712M3 2T =
O|OF7| K 5G 2| &X|LFE) | 78100¥ | 78100 & N 200GB 712 .
283t 300 & Z|CH 10Mpbs FA|sH
@ Z28M
1. HIole =7t 5 OHIE (B&)
- AlEH7|Zt - 4 32 ol 13 72 Ol JLOIx} SLx

- O|OF7| K G|O|E| 10GB 7t} 11742 12 77t 7|2 H|O|E 100GB =7t Hl& &I, 12 7 O|= 10GB 2 HAEL|CH
- O|OF7| K H|O|E 15GB+ 7+ 11742 12 7 &7t 7|& OO|Ef 50GB 7} MS &, 12 7§ ¥ O|= 15GB 2 HAEL|CE

2 HOIE} 371 3 OJMIE (B=)
- A#712t 20215 2012 ~202 1 5 8 31 2 UK 8
- 0IOF7| K HOIE} 15GB+ 72l M2 24 /42t 712 CIOJEf 50GB 37t HIF =i, 24§ 0| 1568 = M ELIC,
- 0l0F7| K EIOIE} 10GB 7k} 124 24747 712 HOIE 10068 37H AB EIni, 24 748 0% 1068 2 BHE LI

3. HIO|H =7 7 OHIE (B8)

" o o .
_ A|°OH7|?_|-: El ol El ol [e]] I_K
20244 ;%’ 1 Ol oTab LK | 7-% 21 Ol 7LoIxL &L
[y = [/ Iy = =37 T O
o ol =] [e]] ol SEX
=3 [ i
o ol =] ol SEX
— — [ - —

- O|OF7| K CHlOIE{ 15GB+ 7t 2 24 7§ &7t 7|2 COIE 50GB 7} M5 =, 24 7§& O|= 15GB = HZELICL
- O|OF7| K CHlOIE{ 10GB 7t 742 24 77t 7|2 C|O|E] 150GB &7t M|&S &[0, 24 74 & O|= 10GB 2 HBELICE

= =K
=
3 . 2] 1 0l =1 Ol 7LOIXL ALK S,
& [y [y 2 =
. [ o o By (=2 S = g
= R = — —— — =
o|=0 o *= o oo

5. 72 HE U
- genie RELFHC| R X|LUFH cZQIE s ¥FS i 13| HSRLCH
- pay FERFHQ| E? HOIHIo[=ZIE 5H 13, 238 7tYL 24 7182t MMS 222 HE
- H7tets 25X O 2 H7reA Autaed 2, 25H 7t = A} 243 MMS RFELZ HSRLICE
- XLRE GERE Sl HOHEHO|ZRAEE L5 7|F 30 Y O|L OIARSA| &=40] ~ZEL|CH
- HIEORIE 27| agHe| 42, £2Id 2500P 2HE OfE 13] 247122t MMS EHIY REO=Z FSELICH
7t 71E 31 LRol MS D, i Mg 30 Y =0 552 82 AL MSE UL
S QA2 B2, W = 48k SMS L URLO F£310] 2|7t/ 2T01S ot #o|% 0|80| ASE[O HFAEL|CE
22lo| M 25Kl 22 2o MA 2H= ME|A 25S2 258 7t 7|12 W MSEUCh
- Xt 2=HE Sl M= At HIO|H ot FE|of MH 2aME Sl M=l 2o M 0|2 BH|O[X| & UM w
2= X7t 271LLICEL 2FHE XS 7= 0|8 E e7H SiXIE LT
- TEY 25Nl 2 MEAR] AFIOILE A ofHE Al 2HI= XIS0| MY SRE

— L—— =
APHO| 2H0IXIE Sl SXIEHCh

‘o'l-|_| [}._

=

>
30
lo
=
rE
o
~
o
HU
fiin
oM
Jo

- HE 5H9 42 '2HtY AER|Y S MHIAE 2XE £ As BE il 6900P E A 7HY 712t S oiE MI LI
O,

o
AN
A8 S5 AU EA= 250 7HY F AL LS, RS TEOHK| @2 2 24 40| 2718t 7ol HHELICH

@3) 2t 21

ofel REFY ‘Retel BUBOE UL Z2oM 0] 9 7|2 KB Byl

S (i DHT oco=d =
-Ofg] 2FHol Z2R2H0| THE e [EH7.SMAE Z2E N0 IE.
7| 2=(H) F= M
AFIZH O ME S B = H| 3
So@& o Sopx 230l HAStol =d %t 10| E = At |2
=) 74
23 0|0F7| 200 #+1.5GB 25,300 & 19,800 & 200 & 1.5GB 200H

@ SY/SYEIENAYE 712 QM0 71T 22 F olleh WiFiZHSZ0H| 2t olleh WiFi & (d=2-278Y 88008) F=2HS
X B M2ME, 10T, 2ND Device®, 28 § §3 2aHE Mol 82HasH, 42888 5 M

@ HIOIEMH[AMVoIPE S8 24 | Sd&E2t= M3T ot LollM HE 8lo| 018 ZHseLIch

51



X SiY MEIAE WSS AFRAF APEO] M2 24 R S¢S S22 22 + AFLCL

(4) 2gt 28H12

-otzf e et FuEels e Z22M 0] o 7|7t MTgls BMTelo] M8 FAQ.
Ot Mo 2R Mo| 2WE Z2s [HH7I.SMUAE 2o Mo [ME.
258 o= y=ak
FokY | 2atQl Hastel | S483k=) | GOl (MB) =XHHA)
o= 0|0F7| C|HIO|A 10G | 16,500 9,900 ¥ o0& 10GB oA 2%1% Z|Cf 200Kbps FAITH
° O|0F7| C|HIO|A 20G | 24,200 ¥ 13,200 & o= 20GB oA A= Z|CH 200Kbps FA|sH
@ O|0F7| Cloto|A QF & HESPCHATH AHEIHSTHLICH
@ O|0F7| C|HtO|A QX Q| HIOIH =& 7|2MSE A 10Mbps £ =2 H|gh ElL|Ct
@ EMALEZ: S4(X) 1.89, FAETHE) 32, SMS/LMS(H) 202, MMS(Z) 309, GIO|E{(MB) 20482
G)EAH 22X
ot @FH ol '2etol BAgors W T2aM 0| 9 7|7t HBigle TATolo] MRl FAU
-otzf 2FH<e ZE2RMOo| THE Fes [HH7.SMAE T2 N0 IHE.
7125 () £82 N3
A H S MED =] Hl 7
o@ o _I?_OI:X-I 2E|-0| HAHSHO| = 002|- E”O|E'| n_xl' |-|—
-1 o — [ O O= - = 7"
(=) (MB) ()
0|0F7| K HAE 300MB 18,700 & 13,200 & 20000 & 300MB 20000 & | AZFISKC
k=)
O|of7| K HAH 1.5GB 24,200 ¥ 18,700 & 52000 & 1.5GB 20000 & | AZISKE
@ Ha2d 2ZH 7t 2 19 M O[st2t 7t} JhsTLICH
@ QZH |Xl= D20 A MUNMNK| Jts3tH 0|z QA= XHSOE 0|0f7| K 200 £+1.5GB M&+ =lL|Ct,
® Ha24 232HFE M-Voip O/XS ELICH
@ ZMAIRZRSM(X) 2.5%, IMNESHX) 2.5, SMS/LMS(H) 15 &, MMS(Z1) 200 Z, H|0|E{(MB) 20.48 &
® AaddtE 43 M3E 2 E5F AEE Al 15000 F, 25000 ¥ AtEsFH JtsotEE WOl JhssiH, X 2od
49 0ZoR HYstd = UFULCE (1 E=1 )
® O|8HEX FoiXtct =CF XHSTHY QLY
7| SAAYY H 32 29| 7(Had [HiHE S| Xtechofl what 2H19 A 0|8 o|sH 3t 7FUA| | XtTtEt XS0
Ol St AELICE o]0 Wt WEYIAFNAIE, U App MX|0f 2 SMS 7 HECH2| U0 AH &S E L|Ch
@A 23
-ofzf A e '2etel Hagols e 222 M 0] o 7|7t M$gls BMEelo] MEE FA.
-ofzf Mo Z2RMo| THE Fes [HHE7.SMAIE T2 0| MIHE.
128 (€ =] X =2k
g‘%%‘ |I_E(E) TE 1|C>o Hl_T‘_
2ok 22101 HMEol =483 (&) ClolE (MB) 2 ()
E R |
O|OF7| K A|L{O{ 500MB+ 22,000 ¥ 300 2 500MB 300 A .
400Kbps S|t
2 712ME ATS Z[CY
0|OF7| K A|L|O] 4GB+ 27,000 ¥ 4GB 7| 2H3 N
= (B4/27t 30 2) 1Mbps £
71 2HE E |
0]0F7| K AIL|O| 8GB+ 30,000 & °© 8GB 71282 T
(B4/27t 30 2) 1Mbps FH|s
@ AlLof 22X 72 2t 65 Ml 0|40 7+l JhsTLICH
@ AlLof 22HE M-Voip OIHS E ULt
® AlUof 2F2HE 7tYa A0 AISCE 25 HO[AL|MXIE 2ILMH| A0 ZHUE LICE
@ EMAIEZ:SH(E) 198 A, SHETH(E) 3.3 A, SMS(H) 22 &, LMS(Z) 33 &, MMS(Z4) 220 &, HIO|E{(MB) 22.53 &
® F= HOo|A Y Xttt XHE7HY OfLY

52




53

MHHE 23H|
7t dE ZEY 228 EIHM =ZTh)
235 0| of7| Prepay 90 0| of7| Prepay 50 0|0F7| Prepay 30 0|OF7| Prepay Free
71 22(Y) 300 ®/g 166 €/ 100 /¢ 0 |/g
FENSE gls e = els
SMESIE (&, 1 X2 1.65 2 2.2 2.2
AAESIZ (Y, 1 XEh 55 55 55 5.5
GIOIE (0.5KB) 0.01 0.01 0.01 0.01
2L sms (A 2 22 22 22 22
= LmvS (A 2 77 77 77 77
I MMS (A 2 220 220 220 220
¥ FO| - FUIYS SR, HOIER SMSE, MMS B & 22} M|~ 2302 ot AT
o 82X 7t BFe & 130 gl 7hsELICH
o ME7I1ZHEHYZEEH HLh
- AHE7|Zt O[L{of| ZIETIAS BHE I|X| %1, AFEV|Z O|F FIETIAR2 ARESH ZHO| A 210] 00| EL|Ct
- 7IE THE & ALESH Z20|= AR 7|7 O|UfollE =M (=M M=t X 2l)o| TtsTiL|ct.
- ARE7IZE ojUo FHEZS BHTY ZR ARE7|7t0] AFEE|N, AH87|Zt0] TtEE = 10 ¥ O|Wf MEITSHH Ttnp Mp B FHO|
gHAtELICH
- AFEY|ZE AE2 XF ZSHUZEE 1 GNX|2 JHsEh
X Q=0lol R QIRASETO Z|ME TEH IUHFZIZE SR AMET7tsstH, MF7|ZH0] AFE Z A¥E THMRFRE
HE35H0{0F Sh(Eh M F 7|2t =olo] 2753 o{EHoZ JHYUAl 3 7HET AETHSSIH, tHE|ES Wasto] 2ol=olg g F2 AFg7(7H0|
AT, 2 FLNFAIZHO| DR E|RAOLE FIE THHO| H2 AL AFE7|Zt OfLfof =412 Jhssh
- ARE7|Zt0| THRE AL 102 ol oiz|FE, XH S8 HESIe 2RA=RARETEMT HE) = A7 AE Tts
8 ME a2
-otzf A e '2etel Hugels e Z22M 0] o 7|7t Mogls BMEelo] M8 FA.
otz Mo ZE2RMOo| THE 4= [EH7.8MME T2 0| IE
7125 (3) 22 M3
Q%%‘ EA}- [}-0|21IEE o M I:IXI, H|0|E1 Hlj_
7|%§_ — N —_—= [==] =y
oI} ) ) (MB)
O|OF7| K 35 3520 & 3,520 9 200 & 500MB 30
0|0k7| K 300 £+6GB 28600 & 28600 & 300 &2 6GB 300 A
0[Ok | K OFAl o o 7128= =5 2Tz X[
7| K Al 7GB+ 29,700 ¥ 29,700 & N 7GB 712HE N
HILE3} 300 £ ° 1Mbps SIS
1) olleh WiFi £2X|S : 0[0t7| K 35 2FH|& olleh WiFi 7t MSE|X| & LICE
2) 7|28 HIOIE LHO|A m-VolP AtE0| ZhsTiL|Ct
9 25X 2FMEHY 92 M3 HE23H)
7|25 (E) 28 M3
438 b 12718 24742 g482  folg 21 Hl
T oEA | oA ) (MB) @)
=N O|OF7| &2X| (60 £+300MB) 3,300 & 60 300 0
X EIAE S4/2X/HO0IH 2322 O|5SAMHA 72287 =& 35% &9
X X 22H 7tYXA o/ 52 ol siE 22 JY@RIE ™27 B 7| BHKAIT S)0 HMSE LIC
= N2 THARIA HAHA FA| ZAY| SEBI0{0} S5HH, O] PIEtA| Ldst= BE &= DZ0| MAFL|CH




Lt d=

Yo Q3w (b 28

|:|

7= Mg

2ZHY 7125 (3)
SMESD ox
B f B0l B2
(&) ()
O|OF7| K ME75H 36,300 ¥ d-olsH™=t BHE 300MB &%= IS AHEAl EHFH Kt
300MB (YXFZ 1,210 9) 71282 - A|CH 3Mbps SRS
33,000 A J2ME AT 39 H
olot7| M2 10GB 100 & 100 10GB
o1 aE (QxHZE 1,100 2) 2ILES AFRA| EHBAURZ
O|oF7| M= 39,600 ¥ 15GB &%= J2ME AT 39 H
100 £ 100 7 N
15GB+ (LXHZ 1,320 &) *|CH 3Mbps HILE% AEA| SHFAKXIL
O[OF7| K M=l 58,500 ¥ -0l 2t )= 2 10GB &ZI1Z2+Y2GB  HItE3 AHEA| SXFY Xt
10G+ (L2 1,950 &) 7| 2H 2 e 0|Z /T 3Mbps
O[Of7| K Ma=73H 65,010 & -0l 2t 7| =H = 100GB 27%1Z Z|CH ISt AHEAl EHFH Kt
100GB+ (LA 2,167 9) 7| 2H2 e 5Mbps
@ LTE Y 1 Zof shstof 7+ Its
@712 HNaE2 0iE 7IYY 71EC2 NSE0] U 7Y MUMK| At JSLIC L OjE 7|28 XHSHO0| JAS F2 AH87IssH 7|22
O5H™A| 7|2 M3E2 AFEE &= QiELCt
@ 83 g2 7|2 MSE0| Yol O X[= JIULS 7|ECE 7| 2NSEO0| SHELICEL (Th28 Y 0| ZHUXIO| CisiA= 28 Y2 7IEC R 7|2HS
SH/EX/H0|E7 ST E)
@ 37 9= 7|2 MBYS AIst0] ALS Al 23280| et ZHTA|N IHFELICE 02 oloh FHTU0| ATEBS 7|2 HBHO| Yorlrizte
AEO| FX|ELICH EEM THHo| AZED)YZEE 3 LLHD+3) SHO| US AL MH|ATE LN EH2 7|2 MIFES ol Xl AH=27|2H LY AL

ALge & AL

©® AH87|Zt BHRO| 2 F0[2AS AP Oest7| s ALE 7|7 BHE 3 LT/1 LT, AL 7|2 THEAIE, Y ATIA|
& &g
® T3tz =4l 7hs 7|7h2 ST 45 0|0 OIFTA| 2o et |§X|7|2H2 75 42 gLCh 0| Z|HeHX|
@ F7tE% FHTS} 0|8A| YA FAUS AFESHA =22, 30 € ARB7(ZH0| Bt & == /UE LTt
Ch M8 T F4H 2aH &7t =8
22 M3
MY 7| 2=(E)
SHEEEHR) 2XHH)
LTE PPS 123 12,300 & 308 30
5 X3
(M) XEZ A R ALY
o JAE(O|SSAAIYRL
- e Fj|”x|[’:‘(*““-1|°' zZeh U 2IIME ZESHE 07t XJF, oA THojvt
- ZHO|X|(www.eyagi.co.kr) Al
o AlAl=(CHa|F/EolE)
- SRR YO 28 W BIME ZEste 2001, XF, F7F X2, A Eopot
- Oh2l® W EOfE ofE = SMO|X| AA|
x 2|8 9 HojEe X329 100 £2 15 oM F7t X Y@E)2 HM3E = US

54

SR 321 Y W 242 2Rt

HolH

1GB



ol
nO

Ljo
o

r

H|

== a=H0 S5
T YRIxte E2

|
=

PN

o

(0]
(0]

A

AH|

- 7128 HH 2E PRI YR HSE +

o B|A RE

.

jod
H

<l

T

oo

ml_m._
1ol
ko
oK
olo
31
I+

o Ot AH|

BlO| ZlAtel SUAIAE X0 2l5to] HHEE B2 USSR HA

o HO|HE Thel atgo| FMHOIE 3 & 512Byte 0|2t =

o MZXOoE HZE ZQE &

o [CHA

A

AMH|

[

[

A7t 0183t

[

[

ool =X

ol
=

i

ol

4.19

g3 H2xE

'c‘:‘cl,l

Al
A oM H2lzls 320

F

A

At

[

[

AH|
t

.
(o)

[

[

i

At7t 0|83t
of

Xl 4

=}
S

[

[

) M3

L2 ot

3. 'OFEEX| Y oot Ot FXIAlE
o

4. ‘=7t
0 2009d 8& 11 ¢ O™ AHEXIQ BEX S|

-

fol

Kfo
oln

o
w

10
ol
~O
J

s =

[

=

t

&
Hetxt

3t Aol o

.
o

| x|

A
|
=
Xt

[

A H]

[

[

o
=

|

ol o|&3dt
of e Rheof
2 ® 3= 2t=0

b

=
o

=3

=]

el A
H 9z M5

[

b=ZXte| 120% Olstol| sif st

=

Aot £ 7bpel
- QotmS YO wat 3~4 4 Of

AOHQ

- RO ESHo| 2t 0~4 M SROM| CHoiA £
|Z=

LHo

0o

L

o¥ 7|22 3850 2/3|M

H

gh
ow ALIRIRte| F TH

| B

o

=

=)

2 22

3

E

t2 HH

HopAfH| 22|
4

fun §

=

o 112, 113, 119, 125, 127
o 2 g

o 2y S2t& PH

1

sk, ol
Ze (g

HEs2 22 35%
HEg2=H7t

=
S

A
o

4

24e

o7|2E,

A

320

ol
AT

[

FE (I:

pa
(=]

)
)

s

.

[o]
=]

E=13
=]

3{X| of
HESIE 2t2t 35%
HE8a3H 7t
2{X| OfL

h

=

HEslg ZtZh 35% Z9 (B
o

He8azH 7t
18X OfL

Ea

Arlg M|

A

b AH]|

O|OF7| 114

—_

o

&

T

A

HASEE AH|

M2 SR8 AMH|

A

42l ASE MH

A0 KA

l_xl_

[

L=

=
=

g M 5 =0

|

=

INEE

=
=

of mE

3

55

O 7|=4E+3Xte| 120%0/3t0] o st
Q.

- ZOYQI= XY | 49 ZOf [}
H|2] 100 &2 130 0|

1

- sHeEdt




E|

H|

Pl Al =3

10

&

Ho

x

2H(Etol

k

o Bte MOJ3t OtF2 H|L

Jod

of

xd

43k

b

L0

o 177

A
-

HAs5 M|

—

RE7E &3t 7hpol AHALS]
A

4

|

=X & AMH|

3

l_Al'

[

12 74 old, of 12 74

b

oA A 2l

=

o
o|2ArRZ XIWEl7| OfFHo

ey

AT HER7E KH42A

~

N2 R

2}

(0:0)

L

2

A H 2 =0 oA

2 7tgol 271t

{oF

pS|

B @2 2o Fojel ZX|A

CC
P

C

opel

=

|

[

o

wjr

7
of!

K
oF

ulo

- 2837t

ereh

FES XX

27tgE7t

i

[N}
o

Ko

Ho

=77

YREYXY 2£9] 419 HY YO|Xt
- 6.18 At O|Rt2| £%9] 6.18 At7 O[X

Of Xt
o 2ot HEO 2

<0

-
SE

il
ujr
K

ol

x

. 2IIALS

EHA|

k

3|
o

10
I
#o

b H4=0f

S
S

L&) 3

%20

A
[l
XF

o)
[

[

t

.
[¢)

o

FAFEOl HO
M

)

&
|7 EtX|

2
HI&

[}

|
=

Xhot
xhgof
2t20| et

=

[

=

(=

k=2

of o

b

o

S

HH2 X3

o

Moz 5
- AROES Y H34x A1

A2, 419 &
SH 24

Xt
MBI HEH H2x 1120 O}

[
[

- OLSEX|HO| of3t OS2 X|A| X
s

1
U
ol

o

-
o

=)

of mEr 20

(=13
S

bofl k2t

of w2t fotugo] 2R

=1

b

o

=1

- AROIESH H34Z9| 2 A1
- SOt = HM26= A1

Hojors+e=S

of me

[=13
=]

2 Hsox M 1

of

=
=

ZOHQI=Z XY A49Z0f [t

HO| A X MAHIS| 10022 1300|3tRIXHE

Y H5EO| ME

|

=

NE:

=
=

sa@7}

3

-
S
!
I
=]

- goileaE Mioz=of what

=

4

tof 2t

(=1
=}

AR 2T M3TE A2

Atg

ol

KO

OtESX|AE

Klo

214

0%) ol MHE =7t (
56

2l
=

174

- TteM| O3t OtF2 A<
TR 134, BHel 32 1 EHY 29, 779 B2 1717

=

T

o
4_I_

3

- ole 2Nz #HE

el




| BIR HE (ARIUE 14
BE xrﬂ HIj4RL2 2te S S=(sMs S)0t1 14EY EIR3NR MEEK 2§42 A 93Ul gt 2
2 g gt 23N ASHEEY oYL HEa3H X
I EERCE T

=
=
ojn
Jhu
=
N
m
Rl
=
rot
>
oot
rlo
kIl o

e Lhg
717193 - Q3H/EIHMEIA |R
_— - Y40l0] HOIQIIIENESTAAMSS BNl 23F XIS, OfdAl Bt 23HE
AR B H3/27HE A |
- SIRAHIA 8]
- ¥3 3 930) 23%4FTI0| OB HRIx 2I4YH |
EEEE: - ¥3 3 930| 934N I0| YUOW AIUHHO ¢X
- #3 3 930 SX%0I0| Y08 HYRIH BXHl Hg
- #3 3 930 BX/¥QI0| glop 2Tl 0KS
S
- Q3H HF/BIRAl BHY, JI2HBYS A AN X

&

(OIZEXIA BX7|1H2 Melstd eg A4
AER/OE 52| O|8ZRIAl FR|7|1ZH2 EXR|7|
of) FXIAl 25 0| 87|17t S A LA

= +
UNYA/DIY SO OIBHYXIA K2 RIIAHIA UL LY AN HE

- 71I2MSE SH 7IE

72 Mg =W St olg=20 2

.

(8E0|8& G g Fitkl= MEAZHYE )= HOIH 7|2 ST oA X el
oo 7I=2MSE2 Ol @E

|
(EY~EX0| 2X LYy S3to 22 HE JIELE 3H Az
- ATk L SHX|A|
=X HE 7|1FE
D> APt LA FXazHet SXLANZE LA R0 LA XS
> QFTH ZHU/HAAl L At
D> FEYRIN FXYQE FEHE L= R AFLAS KUFE
> BEFAS AFPHS x0iE = QS
I:ll-g_
T2 LH&
- Ol J|28% 7IFE 30& THOAl 102 ZTHOAL 100% ATIA|
24 . 30&2/108 T "5X] Xaa7H-7|26H3 84 XX& J*SLct
.100% ATIAL "SR] X@aH-7|2 3 848 BF Ar8stisL ot
- O 7|2ES} 7|F 104 RHO{A|, 100% AZXIA
A lEssE 22Xt .1?7_4 LSOTAI:}";XI 1XORE.LX1|(—)17||%71(1(|)-03-/OSMS 10| A gLt
oLy
.100% ATIA "HX]| X@aH-7|283 SMSE E5F ALESJASLICH”
- ROl J|2ES} 7|FE 50%, 80%, 90%, 100% 2AZIA|
Gl ol & . 50/80/90% AZIAl “EX| XQFHM-7|2X S HOolH XXMB =& L|Ct”
.100% ATIAL "EX| X@3H-7|2H3E HoHE 25 Atgst& Lt

o&-

¥ X ZHAHRIAl 7|2 EEEE SMS £ 7|2 a8 451 SEH HE

5 g 251 7|F H 2

1 H30tCt 20,000 RHILHOIA Z|AIH o Al ZHUYAl 2ot
He 2 Fote 2AUEIIM =Z8h o HE

kA

nr o
ot
>
10

H

n

0

Hu
p-

57

& EE AN JIYH BH s



+ o EFALOIA HISO|= Al B3}
H2 0|5 =8 800 &/ (R7HMl =g L
HE E£ ZAte| HEICE A& E£s= YAX JHYH| HA Jts
TN g == 1 Mgtotct 2 461 A HA| (~2016.9.30.77kX])

CHRZIOIEE AL EER FHohs|o [AMZEE HHETIE Ciojsts B9 Fat
H 7t

A TEHOZ 7% = LAH T BH s

1
=SHE M =3
o

=HYHEY ++2 ZYFFAL| o|oft HE =HYUHZY 0|8 A %X}

KTO| HZOHL|MHIAE 0|83t 12

H
28

o|J]ofo]J]Oo Oof|lO]|]O O

KT H=or] HEAZE MH|A KT 0|82 S2E : 00| MES eFF et A G0l 1228 1988 £t

KT MOt 7o Mel~ kT o|8oet H8 HM ig
. SN E AHI* HE el
HMatHEMHA O|8E N -~ o E3lz =it
Aotof o3t 3 WE (RN mh
GIOIZ 1633 |o Wil Al : ZAIxtol 262 /x(AZ
sdez 2Hl 1677 = 1 7teRtehel sgted it o Mg g AR 238 L M2
MEl2 [sKEHREME 16550 41 Al WA MRSl 3@ o MHIAMS Oy : HE20|8 FHelxt
SK2d3 1682 AR o]&eta 7|F)0| FatE
853
z 2381 7|F I
o O|EXM3 8RS 2B ofyCtn QNEE AL 3
=] XMol= 2og =30 =7
AL EHER o FUS ESFo= 2t ALY A|
010 3| =1tSH= JHIH QAR RN ZHURL M
8 EAoke JhEohe T 7ias @ 9R0 0| HATL HoE AHRBHE WS
Uuo|8H % | o 7IYWI B HHME RASE Hols|H ’
sta@wolM B BHE HEY Z2, Ax JUA o
o Aol YA AFSE el QAT AL Hate ot
N 253 U #WE eIH M3 7 £ £ #E2 A2
FHol 7t lelel 22, 50,000 & HLAUAM AT
e Hoe 3
CH7|0|8A % |1 sttt 150000 & 9l LOIN AT HE2 Has 3 |o ALRUMA
AL LAA]
Q=0 N7ZHO| F|AIF Hote AStQINZ HASALE
S| o LT EE STt HEE Hite FUg wEIoE 2t =E SARl B Bete Smasi= Beoin
staImolM Bt 23H2 ©EY Z2, HE YA
253 9 W eIH M3 37 S EE #E A2

58




[BE 2] FHIMR

2tel g 7HE)

o

1) oiE S

DHRIZHE Al THIME]

1
&
<l
ol
il
T
iy Klo
=<l Klo T
ujo
= H ol Klo
Klo od <! °
IH o — Lil I
= i ol of <
ol " o d Ol._
= Klo = 0 m
ol g H uf - =
_A_o .m_.m m._ _A_o N <l |q_7l x_o _A_m
I EE e I Klo =N A A ir
e R THr E = < ujo
K KO <X ol ulo oF H <
of ol B0 m o , ) T o
B oF X o i i ol = Ko i
R o 3 K i Ik o
ujo
od
L}
[e}]
e 1
— < Klo m__
5l m Klo 14 u
_ || Ko TN zr Ko MHr =<J bri} Klo
= 0
SEEEL 1 = 5 s by
=L 0 g < Q E = < ujo
K RO Ko = o e 5 H 4
olfforon N~ w of , = T o
ol oF ol X &F i 7l ol = Ko i
(- - - ° . 5 5 K- M of
3
(A
~
Mo
Mo
S+
K Ko
Ko < 1 3
<o Ko ulr
B30 AT ~ H 4 o
T Flo ™~ # 7l = 1o 7
T ol | o [0 Fo Ko ol E ol of Kk
oo - Mo wr on of K- = 80
TH ol
- X o o

(RS Al THIMF]

H 1

joll
1 IH
Ko Ko — 31 Ko B3
o VO S ¥ B
Jup oo Klo
K K R X o a1
B S0 o0 B m N
T X o X T B
——
(=]
X
=
0
= KO Klo
< o &m Kr
B0 oF < =
— || Ko Klo &r Ko | ol Klo
3 oo Z oo B %o b
S 5 E0 up | R0 B0 up ¥
-~ | & K k0 9 Ko = ol |5l Ko & kKo
ol H 30 o0 M Ro _ AT | ol A0 8D o
T|lT xoFr Mo X F e ¥
= . . .o LW . .
H 3
=) ol
oo
[HO
g
i o H ujo
oF -
I Ko Ro Ko M I IF
< ofl oF N
o [l M o MHr o
2| uo <ol o Ko
U = A B i A
X x| H a I = )
T H[|T T WSz oF nr o1
- o= - - T G AT
3 =
I 5l &l ol ™
+ =% 51 &

59



[OIEEXHE Al FHIMEF)

ol Ko o

o N =

= 1 K

g Tz

s ol

o « M T
o
= 3
ol B0
» i
0 N~ L
w.n ol ol =N
0 = = +
* Ko < 1 X
ol I o M T Ko @
I (<l T i
o ol = KO Ko = ®
o M O~ ol AN 9~ ™
& T 2o B
W . . . . . hl/\

=z m

— -

= B3

W0 s

g Y H

pud}

%0 k3 (=R
Wz Ko X z X
M+ [[Ko D0 or Ko &0

ol o ol [ I oI _A_wo
o T o= = = K
== [TRN S
o & g | EOE 5K
| o | . . . . D
0o
5 %

5l
m Klo
Nl il
o LN
K < o =
0 = I 0 mo
o 30 I roT_ﬁ_u B0 ol Ko
= K = = = Ko = &
= m ruz_ﬂ ol 9 o= i
& o I ol B oo B
s = U . . . . Ry

T 0 K
- T m

FH|A

.
S

golo| 7}

2l tH2)

SH
S

UXKRES] R tofl 2H5t M

ol

* O HERE RSN A S8) SR AT B0

EHEY 97 HS dE2=H LA W& Al FHIMF]

X
go
Klo
il
Klo Ko Ko Ko Ko - K e
X <
w R E e ke e L ke B e | R e X | 2 ol g
e < w_m 3 = m_m [*3 w_m 3 oF >3 K oF K =[] = mn| m
T M | & |f [ & M | & M | E M M | E H | K| | RO m| Y|
SRR S U - A - NI
Ko | mT oF ~ ~ oF ~ oF ~ = ~ ~ = ~ h Ao m_”_ 20|
L I O I o L N O L U S S O 5 =| =
_._.__u _._._l _L_._u _ﬂn_.o _un_.o _._ﬂ_| H_._._
oF
0
K
B _ | oM
= 3 ® ®© ®0| of
u- | 2 b ~ g _ | RO
o) LN o ) n n .| o Tkl
oH ~ ~ — N N n n — n — — n — Y = | %0
) o N Q < = ~ <~ 0 © © © ~ ' ' ' 0 K| <%
10! — — N LN I7e) =| Mo _n_.o
o I A .Y N 4| oF| R
= S ~ ul
ﬂ__ < tir
i
oF
0l
oo
<
pY
K = ol
Mo K 3 o —
oF = =) 2 =
~ 4 g %0 K0 b o
- Kr Tl [ F w % = FoluW x| ©l R0
I O T T I =N - S O B O B R R ol _| ™
HA.H _u._o |_.AI _|_||_ _|T_ O_H .AW Ml ol H__l ! _“__l H__l _._.___| M._l Wo m S % ol m.u
- m_u Mo =<0 =<0 o M {0l ._url _Al_v = ._..r_o _AIT ﬁa WT mju W Eﬂ <0
51 | ml ok z] Ho R0 or Far) or ol K <0 ol il 2 Klo <0 Fo| O| ®O| T
a| W Mol g o | K S KW | KL R - 2
ur P < o =3 0 m_m HO0 o N ﬂ..._Ao Hmn__ ol
iy < "3 < ok A =
r o ~ = =)
pal - i nr il
- © X
4 =
oF |
T
. s
m
K: N
mr
1

60



22, 24, 26, 28
22, 24, 26, 28
51
52, 54
41
85
81

618 At-3 40| X}

6-18 At 0| X3

Klo

2 oA

H| 3

- 222 AOIEE &% 7t
7]

Ao

=
S

A

cher §

KG O[L|A|
M, PASS Q&
=

=

=2

[
(o)
P}

2 oA 7t

=0
ro =

P

IS, HolH
o

=

f

o
kol

q

(i

bOBICHE ZHR Al
x

[l

C
IIloE

H 2l

1S

i

- 2T HESF(02.06.30 O|F LgE

ol

Ofl A

.
z

=741

=
[=)

- 2NQER

ojg = xte]

'

2=
= o

o
[}

FI
0

e

ol

od

HICHT 7t Al =

Ql
=

(KB ZHt

od
ol
1o
<l

3

KG O|L|A|

SN,

o
i}

AM,PAYCO

=

=)

(o)
[}

A{,PASS

=

=

(o)
[}

Lol H

=

E9]
= Oy

A, 7H7t2

=

=)

o
P}

o
ok

1) 222l ALl

SLICE

=
[SR=]

o & &= E[ojof AH 7t

HEAI
(=l

9|

of

IS(KB 2Ht

shO
=

1.KG O|L|A|AE

Klo
ol

ul

ajo

B[N

[}

I

__'.L

AFO|E

Klo
IH
<

61

Y3to| M3t 0|0f7| 2B}

E
=




: XtSOIH| o

o
e

3

[

™

t

.
O

HAUEFIE S)0M XS O[H|

/X, LA M/ oA, 2 /sH

o

<!

A
(]

o

ol
or
o
il
<
Klo
I+ IH
<o =
M 1of
N Tl
ar A
|z B
N
Klo e
IH .
Ay
_ ofll
Ko|od| <) m
il n Z0
]| O -
“1z g
ol | oK >
UioH o gy
R EY =
R
ol [ RO o
M| <4 =
——
— o| o o
I+
<o
MH
<]
il
I
= | o
Tl
Klo
|4l n
|z o
31| o
W% =
Klo o go
Ip | oK )
STl
X[R04
ol | RO’ kR
W= M
o| ol o RO
<|<| <
®0| %O 0
= =
R <] T
70 | JF il

3. B7pAMH|
o 7liel

od
1

==
1235

A
i)

[

EFE T ES RN

]

ol
=
IZAMESENM S) tiE2

o
=

=
=

(

=
TT

LCY.

b

=

[}

2folA]

3

§|O]X|  (www.mma.gokr)Li

fLIC.

O 1% sleHF

I

a+s
Fgsl

ch 2|

Klo Jj
<
1 ol
< KM
ol
Ko g
MHr
o @
K
a1 M
< 2 Ko
= 1 <
g0 < ol
Ko g <
o < Ko |2
S r 4o
=T oK MHr uo MH
|57 o mu 2l
o =l
an P3 <
N = Ll
M < X ill=
ol - -
ol o = =
s
1 Mo i
f o
o0 oF of <
oF Q@ an X0
= =l
5 . 9 <
27 b R oM
4 ol =
10
@ o
=
ujo
73
a1
<
4
o
Klo
I 1K
Ko <
E_ 3
& H
oF T
AT
o ulo
< I
0 ~N
_A_E_ﬁ Lo
uo m4 ol
= @ I
30 Ko JJ
< WroH
< 2l
X0 _u._u <
< oK RO
.z
0H Fol
o0 pdl

)

=<4

T

INE,

o
P

EH_
ok

) EE

=
S

ZEDsHeINE

O Sfix:

tol =712 AR5k OF

Bz

.
o

NEE

o

X0
o o

b

=
(=}

[

.
[=]

[}
l:C':>|_|_

TEOIA ot Mo ot
Al X 53 ZH| 1

O o Al: =

Klo

=]
RIME

O oiAl: =2

Klo

=
Il

O siH: =2

ol

4

A

A8

Hel 7

.
O]

=
10

x HoIYTialel AR S2 FHIME
o FIIYAYXI MH/oHH

75 o2

RINREL

gE s

=

62

2= Mgt




-

(]
|
[\
B
Ko

N

LY

2ol MBS, f2lol AHA - &2

Klo

=]
x

o
L)

MEA -

| . 2o
20|

[e]
)

o 7

Klo

7|2

'

oj4uxte] Z2 FUSESE

MEA FHIM Rt S
20| 7|ME MF HME)

Klo

=
|2l a2

E

ol
ES

(BAUZST2 AHE7HS)

Al FHIMR

olA
—_

Tl

Klo

R0

o =7t7| 2, X|YRX|TH FEHO

e
3
o

Klo

T
o

RO
|l

ol

[N

Kr

7

’

o 3e

FH1=
M
3

.
(=
o
.
(=)
o

1. M 15 = H 1

= 171X

X 2

E

go
Klo

ol
o
3
o
Klo

3 17X

uE

&0
Klo

ol
ulo

i

9]

=1

2. M15 = A1

A SN

E
=)

Y.

3.H15E H1g M3=2

uE

o
Klo

Kk

\"

[e)
=

ot &

=
T

Y MRt Y, F=200] ojgERtY B2 SHXME A

= g8uZe 25 2= 7t

A
(i}

ol
=

- M 3 At

=
o

cC
o

ol
—

H

i

H|

y
x

=l SMS

H&E

Hatz2

fallll Eo

[

=)

o HXZ QHFIt

o
- OjgExE go| thay| XjE, gEoale LY, BEnEel RO

=

|_|:I_

[

¥ 214 A4 0|2 Ots2 FR0

ulo

1

I

ME, (2 88021 1 2 ol

=<

—_

1ol
o

-

ol

[

¥ OlgE7teRte
o

7t

Klo

of elsi EEol Mgt

=
e

g S=¥ 7
i SMS Q15 &

.
[¢]

2EESE 4

HE)

~
(=}

= Aol YRL} HEIL 5

CcC

o

H

6,SHRIMY, Lt oMl B2 2l SiX|AF & FHIMFRL SU(E, FHMRS SHXMUFE

JHLAEAl FHIM R 5L
gole HYM thEXZL Y|y s

[

=L o«
T

FALE, g elo|

Fzolo| FEolA7L &
atg|

=

o
FEMZ CHA)

ZHRA0[ Ak

=
S
701A

f

3
il
HZAR Y THIA

q|

—

x
i}

o JHAALAA}, ©Ol, =7t7|2
- go

FoQEQ

C|
—

ol
ud

=l
1of
E

Li

-

E.

- 2l

b

rl
)

[

1

= C}

D FEAEAL FHHIA

=77

B O]
[=

'

o ZHeIAMRY

JUEPEETS

od
o
iy
0
30 ol
. ED
o
nH
ol
]
o
oK
_ A
=l
W oy
0 ml

<l

o W o

e

1o
alo
od
o

s

THNE

r
Ljo

K

NS

Rl

oF
od
31

-

<
go
Klo
Rr

63



(0:0]

L

Klo

Klo

[

=)

2 SfX| 7t

¥ 32 x

AFEO| X
o 7tUMEAl FHAFL ST, ROl ZR CHEX LA A

HEE AR

o1

)

[

S

[

=)

= ARHST A=2R2 OfH 7}
g2 25 SR 7t

C

o

Cl

I

ol

27}

el

'

ZHAAL AR

xS0

=
[

AMERSOIH EFALS ER0

f AR RSO 27

H| 2

o1

IMH|A XS

s
gl

[

=)

=017t

3

(www.mma.go.kr)0l| Af

Al
=

=3

=
ME[A HMSYHE S0l H YA

Bl 174€ Of

FHANE
AN FEAS

(i

JUETIETRPTES:
s), t2le

H =
MES

=

Klo

=
=

7t

e

=
=

7t

e

x 014

6. Siix] MH

ol
%0 10
o N
o R0
o = pal
ol K
mo 10
rox| ol
il o
- [}
¥ 5
< ol
Klo =
= | o ow_.
ol 70
KO -
ol
o 10
~N
! =
= e}
2 |2 9
oln ] oM_
= o
ujo ]z
ro K T
o _
o e o
m C
< i wl_

Klo S
TR o Ul
<K RO 1
_
ol Moo K
b T K X

I _

5l ol

H =

_|_I

ol

mH

Hel &

|
O

Ljo

o
Th
o0
10

o Mal/HA/H LHA

[

=)

R0 &= x| 7t

ENEIEL
=

=l
=52 MESt

S|
=

64

o)
i}

yy

FALOA|

X O2lHel SiX] 2F Al SYMF oY Tzl

2]

[

[

IMHIA RS LA

[

A9s Melgh
=R

Al
=



http://www.mma.go.kr/

-

.

)
= H
i . 3
= 5 m_._ ;
IE i - y :
o 1 i ®
o S oF *.ﬁ_ ok EN 0
L, i o o ol
5 " oo 1
~ d4 oK ol i e n.no
5 ~
4 F £ | BZ |
.4 - 3 = K ol g
T & t o n : ﬁ_m
. : oo FAEN Mw
o =d ~J - W o 5 o
< uk % : ’
go o | % 5 .
mm : 0 o2 U0 ) |_|.r_ o
s - o o P 0
TIERIE —a
F K ) ° W o -
oK ™ i H o o < :
: y i s e 4 < oF
—_— O el
e _ iy o " ﬁo s
T 0 ) < © =3 ° :
oo g ) o .
ok < ol <0 Cly oo i
@ 0 < =A; i s [ go ~ o
- o =y o .
T ol o R 5 :
e 5 o g 53 &N o
~ _ —_ © = 4I.__||_ .
= W = ~ o) i = N
— 2 7 . N
i mw /LT m.A_m W =) lﬂo _1._ ) s
oo | 5 U o Y &1 RO N .
% ° =A N 31 RO gy [ U
ol = < < E
.o EEm SR R S
=2 & S N T
o K o | ¥ 05T y
= o W zo| - wo B 5 "B
= ol = 83 o 2y uo ¥ f
I El mm Y S ol =z X % 2 5
#_xm_ WE EE_ o) ot = b o < +_u|___n” v
o o
Roor @l S 4 o % ks ¢ M_.
o T ME ) ._‘“_A_u.._ by & . w.e
P %ﬂ%__mew ;
=3 il oo < U elg g
8 o MH ooy = < = :
T 0| H | do o oF 3 ofF o & Jo| 7o &
=g sk BT oo N ar
7, ol 1o o ofn —
= of o u 2 .
H . © or g w = A o | o o o o
e un pow_n_..x.ﬂmo ol O
w K= =| o o IR i
=~ K go =4 T AT o MA R m e
5o ¥ %IA_O%E w&mﬂm_m
5 W o o U ~ | o3 ol ol I\
) o o 5 = 5
o 5 omr_ﬂol_Eﬁm w3 "
o o ojo @ K Hﬂ ik w e :
- N ~N O]
o
TH O
[#
_._. IH W |
) E y
ol o i
0 E h
THu
Kto

Ao
= of
Bl
5l
%0
ol
_ =
mH
=
<
1o
tHo
o
Ui
o
=)
ujo
=
RO ir
< =
{0
ol 1o
ﬂl ~N
= °
= 9
w ¥ =
)
i ol
= 5 o
)
1
>
H =
oK o
3
,_O._ 10
oy ofu
N B
7 OF 3
ol MO o
= ol U
= ® ol
SR
o O g
3 = foF
of o1 Kk
B = o
ud
o
1h =
30
- o
H

65



2|# 0]

=

=

A H| 2 /0f

27t A=

[BE 4] SUMYX Efg H2|-E S0 L4 (KFI)
2|70l

I=

=

2lA o1 S92

=

O &= AfHl2/04
=

t2|

(I
=

=

ol AH|L/0H

Il

[

[

10| &

[e]
L)

|

=

o
2|H 0| ME|

=
o

=

% 2740
Asl2/o

66

28 E

=13
o

b

2|A[o|

=

e
AEZ
=

A

HIEl2
(VOD A2l 534

2E O =5 0f

o
RO | g
i
mi | 4 =
| 2 =
e )
n
oF | X "
o | ud
u |
_nu.m.._.v_._._ OM _A_.o
oF| T oo
0 o
__u_._m Jjo
S| = I+
KO ol o
- | o g
ST N N
<|T Y
o | ofu
Bl | 30 I+ RO -
oF | 80 B2 K W
=9 or FI_ 4r
oln HOﬂ [kl < x il o| O
o3 Wn ._uMn o = o
7 3 ik =8
A_ﬂ on | ¥ i oF W__ i
0 0
&8 ola 5 i
K0 31| 8 _ 4 N =
Hn.v ol oK |_|._||_ ..A:o 11 3 "3 N
o o = JJo Th dr = ) | ol
ofl O 0 El - bl R U
* @ S| T D 1 : < < % | oo il
o ur oy | Ul By o of | ¢ | MIEIE “riu | B o
® o | MR o |z | I uo <4 > <1<l o
° % o || 30 o wr | X | W %R L = ) -
CIRT) | | % w0 e K| oK AL T | Nl
= = |
5 & o | ol | il | B0 0|y | <<l R R i
= oo | | = 5| DD |3 = H| = oo 4
o= mol.“q_m_ 2T XX = 4|« ool _
Hu ol <|H|x — |30 | 5K | 8K | oK _ T XK
jali — = | = il | O O 5] =
S U | Pl1Xler % = I+ | _ S | m ok | ok | &
Jan B K2 70 ny | Wl A || R
> &l a1 | K o & of [ B 2|2 |2 g oW R W<
TE < wo | up | <l [T < K XX ol B D Y Kl
o o R0 |50 | Z| WM Ny @ E Woor | m I A o o s
o o T5 Xz ¢ SRR 4 T |R1|RD . |E | @ | T
oF H T® S | 4 M| |0 |0 |© W 2 X <4 20 & @ W
i R Ok | O | OF| % o o |t 2 U® =
L w E - IF | 50 | §1 | §1 | 2 B MU |22 TRk
[ HISlsl& |~ zo | T | T | T Th O << |0 oo | L o
u | X T2 F| o o K ™ W o ol | zm | g OF O S
2 51| 0 w | T T w ) Kl q4 4| < = 50 <
0 ol H_T ) == | < AL = | = = - |7 w i H__.E =0
o w88 = oF | & i R | R0 RO | X0 Of mo_u %“ ul o g
T Xlw S8 8 8|lm|m ) M . of |« |- - i <3
[ = T |2 or| 0|~ 3T 70
% oF X s = w ok
R =r OoF ol w0 ~ K| T ~ K = - —
5 A~ El T 20| om0 N il {0k g N <0 | <3 N o
~ T g K T w0 ~ 0| oo oo ajo S Ki o 0 ~ b
N BT R I o fo- ™ -
(0:4 oo ol | oo ao " oo oo olo 0 oo ar _H.___m Mo
o ] ] ] ]
o g Tewwmw R ) RO R R M = 2
K < K E_

7




3. E2f | X Al Al 2X|/SX[Y4

« B2 E|E AHSt= ZR AIY 0T O|BXIOIAH TALHE(e-mail), EHEHIMZI(SMS) §2 S 11X
St7{LE ZH[O|X| SO0 SX|gLct
o OBt CH2 HEAMoOf o3 O|8XF 2t ZX|(0f, SEE X EHAIO|E HEKEH o &)t O|F0X| ALt
2| o ma| =% O|&Xt7t ob| QIX|5tn e B0, ol&X 28 S0 oot Eiy &2)ole 1X| E= SXIE S|
Al Al O} DX|/SK| 4] @s = s
o IETH AZHY OlR7F QIZILL gt £&, O|8At MY ZE S92 AX 4X| E& IX|7t ofg 0=
A2 DX Ees SR 5= ASLLCL
<TE|H EafE I Ao B A2 DAME (ROE IR0 T14EE) L= HEHS T02-1670-
IM4RE)0l ZLIHFELICE
3# MMH[A OS2}, ZNEQIHY, SHQAHY 5)2| AYALE, M2, XY ZEF+FE YESHas
™ =2 2 & (www.smartchoice.orkn O Al ZoIstA 4= QA& Lt

67



I_}. _T|_7H_

o
LENB

.
[¢]

A

F A 39 =00 Wl o FAREZ|ZHO|

[l

okm
o
Tt

S3ix| OfL|
AL

=

Lt
= ™o AMH|

=
=}

o

371zt

thetollM oz

oF
2

e}

tof 2|74 n240] O|SHSIMH|IAE
o

i
HO
[

ok |
of

= A
o

tOWSER] G2 AtE Al EHRY|

—

|

-

I

[EE 5] tH2|®/2 2t CHEOOjAIZN F2 WE

0|8
o

10| FR=|A2Lt, o|l8REE
AL

a
x
= &9

=

=
gMof et |

EII- ~

|

=

Y EQL9| A<t
o

N

I

=1
=]
o

s 24
k.
MBOISHS AH|A FHX, Y2
=
2

[Ab = MZARZE CHE|

=2 IS0IH0|

7|
s
3

b

o)
=

|

* 712t W SESXA Btete = K|

HOj K

[

I

x|

OfL|
1.
7.

LIk

@
@

=2 Mo 2sXNE o

4712 &

oju

=

=

X xtolof

<

-~

foll
=
<lo

oju

= =50l Yo FojFULY.
= thets g§RolR7h A ELU o

et

Eo|

Z20

=29

b

P
<

ojn

®

H= 0| BA

EL

ol 7|=0f et

or

IZRE 142 Lo sixg &

olo
S =]

A7t

AR 2

Lk

b

&ALt

olo

e Z2 Hhets A2

| 50| &

7]9

b

L)

3

=

S

OFX
Ao
L ct.

3

o
=

At

MEE HEstofot

5t H

SHA}
[= -
fLCt.

=

S

tof of
bojfol ofds nAO|A 279HK| LIt

[t

68

UL (T, 7IE 2471E 0]
5

ol MY
C}
o

A
e

t

I W& elof 7|Et &

[

t

=13
=

t7)2 Oj2| oA
I

Ot?(o-l

B2, 7|E o|Fofgo W gretgt X ofFofgo WE gtetes
=

=13
=



=
=

off chst 2|4 7HARE| 7|

VS

4(

e

PS
=2aH 7HUAl ERAF O|

E825H 7HLAl

=

_l_

=IPNV SN

FHQILh= L)
el
3)
)
2

7k

il

k=3
-

)

L
o

7t W& 7t

=
T

(

[

o
BRXE RR1F), FARIQIES ), F5(BF), Fe(Z2 =021y

T 4 =M 7+t
ot X

=8aHM ZHYAl EFAL O
=823H 7HAl

A7} K|

=)

-

7hele@l=2l)
3)
1
2)

Ct.

4/

S
-

)

=
=)

10,000 2|4 0|4

5,000 2|41

<0

0l

q

<l

1,000 2|

7t IS 7t

x
.

(

[

=)

[CH 2 =) ZHA7h

%)

o
Ljo

no
ujo

=23)

=

=)

L=}

o
=

SN

4

[=]

o
=]

cs= ol

H23E

S+
=l
1of

27ME 7IER X

ch

69

1,000 &M
500 3|
H glojof &

ol
10| 6711& O|40|0{of &

==

Lt

AMalo
=

) el
THIME
Ql27|z 7|

2
3)

* 7Y 2d0f 2582l 271E 7|

Ct.



1. LGU+ Z22M

ZZRME0l
HEY 7|28
7t
<SHI7|ZH
20233 78 13Y~2023d 7€ 15¢
20,900 &
2023 118 1¥~20238 11 8¢
Y = 747 € 29,700 ¥ ©Ol, ©Ol 7|17 BR = & 11,000 ¥ &
-2ol| 7t
20233 78 16Y~2023H 8 31¢
18,700 & 2023 9 1Y ~2023H 92 30
2023 102 1¥ ~20234 108 31¢
It = 747 € 31,900 ¥ ©Ol, w0l 7|17t B2 = & 11,000 ¥ &
ol zt
17,600 & 2023 7€ 1¥~2023d 7€ 12¢
0|0F7| ARHCHE 50,600 & -t = 77HEzt & 33,000 2O, gl 7|2t R F & 11,000 ¥ e
11GB+ s
ol zt
16,500 & 2023 6¥ 9¥~2023H 68 30¢
Y = 70 E 34100 ¥ Ol 2Ol 7|2t B3R F & 11,000 ¥ &9
ol zt
6,600 & 2023 58 1¥~2023H 5€ 18¢
It = 70 E 44000 ¥ Ol 2O 7|2 B3R F & 11,000 ¥ &9
ol zt
2023 53 19Y~2023d 58 31
0¥ -7t = 6747t E 50600 A 2Ol 2ol 7|7t B2 = E 11,000 ¥ €2
2023 63 12€~20239 68 8¢
-7l &= 747 & 50600 ¥ EQI EOl V17 ER = & 11,000 ¥ EQ
ol zt
20234 78 13¢€~2023d 7€ 15¢
7,700 &
2023 1€ 1Y ~2023d 118 8¢
-7t = 7hE E 26400 A 2Ol ol V|2t B = H 11,000 ¥ &
<ol 7t
5,500 & 2023 112 9 ~2023d 11E€ 30¢
It = e N7 & 28600 ¥ Ol &0l 7|7t BR T & 11,000 ¥ &
o|of7| 2tolE
34,100 ¥
7GB+
2ol 7k
20239 738 16 Y~2023d 8 31¢
5,500 & 20233 9 19 ~2023H 9 30Y
20233 102 1Y ~20234 10 31 ¢

= =
-7t = 7OHE E 28600 2O, &Rl V| B3R = E 11,000 ¥

ok

0¥ 2023 528 1Y~2023H 7€ 12¢
It = 702 E 34,100 | el &ol 7|17t BR = & 11,000 ¥

70



15,400 ¥

13,200 ¥

o[op7| AEHCIE

42,900 &
100 £ 15GB+

12,100 &

11,000 &

8,800 &

[S)
fio

18,700 &

17,600 &

16,500 &
o[op7| AEHCIE

44,000 &
300 & 15GB+

15,400 &

13,200 &

oz

-2023
7ty

H 78 13¢~2023H 78 15
= 7707 ¥ 27,500 ¥ #Ol, Bt

“goly|zt

20233 78 16Y¥~2023d 8 € 31¢
2023 9& 1Y ~2023H 9& 30¢
20239 10 1Y ~20234 118 8¢
It = 7707t & 29,700 o QI EOl
ol Zt

2023 78 12~2023d 78 12¢
It = 742 & 30,800 ¥ =l ol

“&017| 2t

2023 1M E 9 ~2023F 11 & 30¥
IHY = 74T E 31,900 ¥ Ol Bl
o7t

20239 6@ 9¥~2023H 6 30¥
Y = 70T € 34,100 ¥ Ol ol

2HoI7|7H

2023 58 12€~2023 6 ¥ 8¢
It = 70T € 42,900 ¥ EOl, Bl
<217 7t

2023 78 132€~2023d 7€ 15¢
-t = 7707 € 25300 ¥ Ol ol
20234 58 1¥~2023H 6 ¥ 8¢
-t = 7707 € 25300 ¥ Ol ol

2Hol7|7H

-2023
7t

He 9YU~2023H 68 31
F 707t & 26,400 ¥ QI O

H 78 16¢~20234 8¢ 31¢
Hog 1¥€~2023H 9¥30¢

H 108 12~2023H 10231
H11E 1¢~2023 11€8Y

=
= 77047 & 27,500 ¥ oI, ol

7t =

27| T

20239 78 1<~20233 78 12
7t = 77HEZ 8 28600 © Ol 2
2ol7|

20239 118 9Y~20239 118 30
-t = 674zt @ 30800 ¥ 2ol gl

71

7|zt

72t

712t 5

71t &

71t &

71t 5

72t

72t

7|zt

(il

7|zt

72t

= & 11,000 ¥

2 11,000 &

5= 3

& 11,000 &

2 11,000 &

ot

2 11,000 &

2 11,000 &

2 11,000 &

2 11,000 &

2 11,000 &

S

ot

E 11,000 &

2 11,000 &

ot

2 & € 11,000 ¥

o)

=

ot

ok

ok

ot
o

ot
o

ot
re

ot
o

uk

ot

0

=1
=

(S]]

=

o

0

)

0

0

P}

i}



29,700 & 20239 112 19~2023E 1128

Y = 7OHEZE E 27,500 ¥ e, &0l Yzt B& = & 11,000 ¥ e

o1 7| 7H

o

20233 78 13Y~2023H 8¢ 31¢
27,500 & 2023 9@ 19 ~2023 3 9& 30
20233 102 1¥~20234 10831 Y
-7t = 7OHETE E 29,700 A Ol Rl Y| BE = E 11,000 @ &2l
<BH17| 7t
26,400 & 2023 11 € 9¥~2023 4 11€30¢
O|0F7| Am|A Of = oot o of 30| & =2 = o o =
57,200 ¥ Y = 6 7HEZH & 30,800 ¥ Ol &0l 7|2t ZF = & 11,000 & &¢
2 5GB+ o
<ol7| 7t
23,100 & 2023 7€ 12€~2023 4 78 12¢
It = 70T E 34100 ¥ O, 2ol 7|2t B3R F & 11,000 ¥ &9
<oI7| 7t
15,400 & 2023 58 12~20239 58 31¢Y
It = 70 E 41,800 ¥ Ol &l 7|2t B3R F & 11,000 ¥ &9
<2oI7| 7t
12,100 & 20233 6¥ 12~20239 68 30Y
Y = 7N E 45100 ¥ =Ql, &0l 7|12t BR = & 11,000 ¥ &9
<2177t
5,500 2023 11 1Y ~20234 118 8Y
- 7t = SR FAX] 16,500 ¥ Ol
<BHOI7|7H
20239 53 12~2023 3 6 & 8Y
4,400 ¥ o o
2023 108 1€ ~2023F 10 31¢
o|ot7| 2t0|E 100 -t = 12 0Ezt 2 17,600 ¥ O, "ol 7zt B £ & 11,000 ¥ g
22,000 &
2 1GB+
-2oI7| 7t
3,300 & 2023 11 €9 ~2023H 112 30
- 7tY F e M 7t 4400 ¥ Ol el Izt BE = 2 11,000 ¥ ol
-2HoI7| 7t
3,300 & 2023 68 9¥~ 2023 9 30Y
It = 707 & 18700 ¥ Ol 2ol 7|7t BR F & 11,000 ¥ &9
<2HoI7| 7t
4,400 2 20233 102 1Y~2023H 10 31
It = 747 € 22,000 ¥ Ol wOl 7|7t BR = @ 11,000 ¥ &0
<2HoI7| 7t
4,400 ¢ 2023 1M E 1Y~2023E 11 & 30
It = 6 7HEZE & 22,000 ¥ Ol w0l 7|7t BR = & 11,000 ¥ &0
o|of7| 2tolE
26,400 &

100 & 5GB+
<ol zt

3,300 & 2023 9F 21 €~20232 9F 30 ¢
o

=
7Rl = 70T € 23,100 Y EQl, O 7|7 BR

ot
B

2 11,000 ¥

ok
o

el
1,100 & -20234 83 12~20234 8 8¢

20234 98 1¥~2023 9 20

72



olof7| 2tolE
100 £ 10GB+

0|0t7| zfo|E
1GB+

0|0t7| 2t0|E
5GB+

31,900 ¥

23,100 &

30,800 &

8,800 &

6,600 &

5,500 &

5,500 &

6,600 &

5,500 &

4,400 &

o
[0

19,800 &

6,600 2

5,500 &

3,300 &

It = 77HEZ 2 15400 | el @Ol V|t BR =
ol Zt

-20234 8 ¥ 9¥~2023H 8 31¢

Y = 7OHET E 26,400 ¥ QI BQI 7|17 B B
ol Zt

-2023H 58 12~2023 3 6 8¢

-7t = 12 7HZE @ 23,100 & QI &ol 7|zt
<BH17| 7t

2023 10€ 1Y ~108 31¢

-7t = 70 € 25300 @ Ol QY| BR =
<2177t

20239 6 9¥~2023d 8 31¢

20239 9# 1Y ~2023H 98 30

It = 70T E 26,400 | FOI, Ol 7|7t BB =
<2017 7t

2023 118 12€~20234 11 30Y

It = 6 HHETE E 26,400 | TOI, Ol It BR =
<ol 7t

2023 118 12€~20234 11 30¥

-7t = S{X| ©7HK| 16,500 A 2l

<ol 7t

20234 58 1€~2023H 6 ¥ 8¢

20234 68 9~ 2023 s ¥ 8¢

2023 H 9 1€ ~2023H 9 30¢

2023 108 1€ ~2023H 108 31¢

Y = 70T E 17,600 © EOI, Bl I BB =
<2177t

20234 1M E 9¥~20234 11&E 30¢

It = 67T E 18,700 ¥ HOI, Ol 7|7t BR =
<ol 7t

20234 82 9~ 2023 g & 31

IHY = 70T E 23,100 @ EOl, Ol 7|17t BR =
<ol 7t

2023 118 12€~20234 11 30¥

-7t = SHXIAER] 11,000 & 2Ol

0177t

2023 58 1€~2023H 6 & 8L

7t = 127027t & 24200 © QI Ol 7|17 BE F
<20l 7t

2023 10 1¥~20234 108 31¢

St = 7707 & 25300 | O, qOl 7|7t BR =
<ol 7t

20233 62 9~ 2023 9 30¢

It = 7707 € 27,500 © Ol qOl V|7t BR =

73

2 11,000 &

& 11,000

2 11,000

2 11,000

2 11,000

2 11,000

2 11,000

2 11,000

Ho

=

Ho

=

11,000

11,000

o]
=

o)
=

o
=

o
=

o]
=

o

=

o
=

2 2 2 11,000 ¥

o]
=

o]
=

ok

=
=

ot
o

ot
o

ot
o

ok
0

ot
o

s

=20

=13
=

ot
o

s

=20C

o

0

o

0

2l



2,200 &

L2

18,700 A
(50 2+2GB)

1,100 &

[S)
fio

28,600 &

27,500 &

5G O|0F7| 2to|E
9GB+

26,400 &
51,700 &

24,200 A

18,700 &

29,700 A

28,600 &
5G 0|0}7| 2}0|E

52,800 &
12GB+

27,500 &

24,200 &

.ol 7t

20224 4¥1Y~20223 48 11

e = 77H‘~;J7J & 16,500 & &9, o7zt r = & 9,900 ¥ €l
20231 5¥1Y~20234 62 8Y

-t = 12707 & 16500 ® QI EolY[Zt ZB = € 9,900 ¥ &9l
20234 6 ¥ 9Y~20234 8 31

2023 9@ 12~20233 9& 30

20233 102 1Y ~2023E 10 31Y

It = 7707 & 16500 ¥ Ol Ho|ZE R = & 9900 ¥ &9l
¥ 2023sus 11 & 1 Y2EH =20l M8 QFHE 2%

<ol7| 7t

2023 281 ¥~20234 4 4Y

It = e HE7t & 17,600 & EQ, HV|ZH BE = & 9900 &9l
20234 4 ¥4 2€~20233 48 30

It = 7HETE & 17,600 @ EQl, Holv|Zt BE = & 9900 &9l
ol 7|7t

20223 18 1¥~20224 38 31¢

Y = 70T E 18700 | Ol &oIV|ZH BE T & 9,900 ¥ &l
20223 4 ¥ 12¢~2022H 11 ¥ 18¢Y

7 = 747 & 18700 @ EQI, wOIV|ZH BE = E 9900 ¥ &9l
20224 11 ¥192~20234 18 31¢

7 = e HEZ & 18700 ¥ EQI, wOIV|IZHEE = & 9900 ¥ &9l
2ol 7t

20234 6 ¥ 1Y~2023H 6 8¢

It = 120 € 23,100 /2l golvzt B2 = & 11,000 ¥ gl
<SH17|2h

2023 112 1Y ~2023 112 30Y

7 = 70T € 24200 Y EOI wOT|IZH ER = E 11,000 ¥ &©Ql
2017|274

2023 102 1Y ~2023 4 102 31¢

-7t = 7OhETE E 25300 A Ol gel7|zt B = & 11,000 ¥ ol
2017|274

20233 629 Y~20233 82 31 Y

2023 9F 1¥ ~20233 98 302

e = 74T & 27,500 ¥ EQl wolv|zk 2 = g 11,000 ¥ &©Ql
SHo17| 7t

20234 581 Y~2023H 5 31

7l = 7H€Z & 33,000 ¥ EOI wOY|ZHEE = E 11,000 ¥ &©Ql
SHo17| 7t

20234 6¥1Y~20234 68 8Y

It = 12707 € 23,100 © O, golv|zt B2 = g 11,000 ¥ g9l
SHo17| 74

20234 112 12~20234 112 30Y

I = 74T & 24200 Y EOI wOIY|IZHER = € 11,000 ¥ &©Ql
SHo17| 74

20234 102 12~20234 102 31¢

el = 7747 & 25300 ¥ EOl wolv|z 2 = E 11,000 ¥ &©Ql
<SHoI7| 7t

74



5G O|0F7| 2to|E
80GB+

5G O|of7| AWM
125GB+

5G O|OF7| Am|d
150GB+

58,300 ¥

62,700 ¥

64,900 ¥

20,900 ¥

34,100 ¥

33,000 ¥

31,900 &

29,700 ¥

27,500 ¥

36,300 ¥

35,200 &

34,100 &

31,900 &

41,800 A

40,700 &

39,600 A

2 11,000 &

20233 629 Y~2023 4 8 31 ¢

20234 98 1Y~2023 3 9@ 30

-7t = 77H|7E € 28600 © EOl, EO|IZH BER = &
S2ol7|zt

-2023H 5@ 1¥~2023H58 31¢

-7t = 770E7E € 31,900 © Ol #o|7t B = &
S2ol7|zt

-20239 6@ 1¥~2023H 6 8L

HY = 12 7027 E 24200 /1 O, HOU|H BR =
JZol7|zt

20234 11 1Y ~2023 11 30¢

-7t = 77h|7E € 25300 © Ol #o|7t BB = 8
Zol7|zt

20239 10 1Y ~2023 108 31

Y = 70T E 26,400 ¥ EOI, BOV|IZHBER = E
2o17|7t

20239 63 9¥~2023H 8 31Y

-2023 9@ 1¥€~2023d 9 30¢

It = 70T € 28,600 ¥ EOI, BOV|IZH BER = ¥
o7t

-2023 5@ 1¥~2023d 58 31¢

-t = 7707 € 30,800 ¥ Ol w77t BER = ¥
o7t

20234 6 E1¥~2023H 6 8L

HY = 127027 # 26400 /1 EQ, oYt BR =
<ol 7t

2023 1M E 1Y ~2023E 11 E 30¢

-t = 77H|ZE € 27,500 § Ol w77t BR = ¥
<ol 7t

20233 10 1¢ ~2023 10€ 31¢

7t = 7707 € 28600 ¥ Ol OV BR = &
<2017 7t

2023 58 1Y~2023 d5¢ 31

20234 629 Y~2023 1 8 31 ¢

20239 9@ 1¥~2023H 9 30Y

-7t = 7707 € 30800 ¥ Ol oVt BR = &
<177t

2023 638 1¥~2023H 6 8L

bl = 12 747 @ 23,100 & QI "ozt Br =
<2ol7| 7t

202349 1€ 1¢ ~2023 1€ 30¢

7t = 70| € 24200 Y Ol OV BR = &
<317 7t

20234 108€ 1€ ~2023 3 10 31¢

-t = 7707 € 25300 ¥ O, qoU|I7t BE = ¥

75

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

11,000

o
=

o
=)

o
=

[e]
=

o
=

[=)
=

2 11,000 &

o
=

o
=)

o
=

o
=

o
=

ok
o

=1
=

0

2 11,000 & &9

ot
o

ok
0

ot
o

=
=0

0

ol
=2 =

ot
o

ok
0

=1
=

0

Sto|
= =

ok
o

=
=0

0



5G O[or7| ZzZ|0|
& 180GB+

O|0F7| Hi|o| |
2.5GB+

0|OF7| 2}0|E
3.5GB+

o|of7| 2tolE
250 & 2.5GB+

o|of7| ato|E
200 & 2.5GB+

0|0F7| 2t0|E
6GB+

73,700 &

37,400 &

42,900 ¥

24,200 &

23,100 ¥

33,000 A

38,500 &

37,400 &

34,100 &

45,100 &

44,000 &

41,800 ¥

26,400 &

31,900 &

13,200 &

12,100 &

6,600 &

5,500 &

22,000 &

581 Y~2023EH5E 31
77047t & 35200

2A-.2023 H 8 Y 31
A~2023H 9 & 30

5212~2023 5% 31

o
Zh € 27,500 ¥ TOI, OI7|

7702t ¥ 30,800 A EQl, #IT|

|2t
H11e12~2023H 11 30Y
_‘<'3‘:

=
7M€ 28,600 Y BHQI, ol

2l

2A-.2023 H8 Y 31
U~2023H9 8 30

iy

821
9&1
7 70 &

=
7

N

58 12~20234 11 30¢
SR HAEX| € 11,000 ¥ Ol

58 12~20234 11 30¢
SiX| HAX| & 11,000 ¥ Ol

o7 7t
-2023 4
e =
ol 7t
-2023 4
-2023 4
e =
“2ol7| 7t
-2023 4
e =
<2177t
-2023 4
e =
<2177t
-2023 4
It =

“goly|zt

-2023
-2023
7t

E
=

{0

“zel7|

-2023
7t

[E

(e
=
-

“gel7|

-2023
7t

S

=)
-

“gel7|

-2023
7t

S

=)
-

.sol| 7k

-2023
7t

58 12~20234 11 30¢
SR HAX| € 11,000 ¥ &Ol

52 12~2023H s 8¢
118 12€~20234 11 30¢
SRl HAER] E 11,000 @ ol

108 1¢€~2023 4 10 31
70€ 7t 16,500 | &Ol, &0l

98 1¢~2023d 9& 30¢

7702 7+ 17,600 & el 2olY

88 9Y~2023d 8& 31¢
770z 23100 | &l goly

53 1€~20239 113 30
SHA| F7R| E 11,000 © 2ol

76

Haizh & 31,900 & 29I, gel7|

2t

ot

3

7t =

2 B8

ot

ot

ot

= 2 11,000
= g 11,000
= g 11,000
= € 11,000
= € 11,000
= g 11,000
2 11,000 &
2 11,000 &
2 11,000 &

o
=

o)
=

o)
=

o
=

o
=

o
=

ot

ot

=
=



<2017 7t
18,700 20234 58 1Y~20233 g ¥ 8¢Y
-7t = S{X| ©EK| & 11,000 & 2l

10

2ozt
5,500 & 202349 5 1¥~2023E 8 8¢

It = 7747 & 24200 9 ©OI, EOV|IZH BE = E 11,000 €

4

ot
o

“2017|7t
2023 9% 1¥~2023H 9% 10
0[0F7| 2tolE 3,300 & N T
A5G 29,700 & 2023 9% 13Y~2023 9 30Y
. + N N L N
-t = 7OHE 2 26400 ¥ 2Ol 2oV B2 = & 11,000 ¥ ¥
2ol7| 7t
3,300 & 2023 118 12~2023 9 11 € 30Y
Y = 7OHETE E 26400 ¥ Ol 27|17 BE T & 11,000 & 2l
“zHol7| 2t
ol 20239 9@ 11€ ~9& 13L(17 Al NHA| JfSetzet 1)
- 20234 8 9Y~2023H 8 Y 31
-2t = 70 7F 29,700 @ ol @IVt BE 2 & 11,000 ¥ &2
JSHOI7| 7t
o|ot7| 2lolE &2l
200 2 5GB 27,500 ¥ 16,500 & 2023 53 1¥~2023d 58 31¢
= +
-7t = S{X| MK & 11,000 & ol
JSHOI| 7t
0|0F7| 2lo|E 2ol
200 2 6GB 28,600 17,600 & 2023 53 12€~2023E 11 & 30
= +
-7t = S{X| MK & 11,000 ¥ ol

11819 Y~2022 3 11 & 30
6707t 2 22,000 ¥ ol

ne

2022 4 581 Y~2022H 7€ 31
It = 7HEE & 22,000 & O, golV|Zt B2 = A 8800 &2l
7,700 9 20223 108 1¥~20224 11 € 18¢
It = 707 & 22,000 ¥ Ol &0 7|7t BR = & 8800 ¥ ¢
=l
=

ot
re
N
[
O
Hu
ot
1o

8800 ¥ QI

6,600 & 2022 128 194~2023 28 14
=

=
67037t & 23,100 ¥ =ol, gol7|7t BR

-7t = ¢ 88008 &2l
<2Ho17| 7t
-2022 4 92l 16 ¥~2022 14 9 & 30 ¢
0|of7| ©|o|H N ool o N N o o
|OF7I Ol &S 26,700 ¢! 5,500 1Y = 7HE7t @ 24200 Y BOI, o7t 2 = @ 8800 Tl
768+ 20239 2915 Y2023 38 319
It F e N7 & 24200 ¥ Ol &RIV|7H BE T & 8800 ¥ &
E0I7| 7
4,400 ¥ 20223 8@ 1Y~20223 9 16
bl = 70|z 2 25300 ¥ EOl, #o17|7t BB = 2 8800 ¥
JBHOI7|7H
3,300 & 2023 42 1Y€~2023 48 4Y
7t = 6 HEZE 2 26400 Y EOl EOIV|ZH BB T 2 8800 &

o
rio
!
n
o
o
w
-

43852U~20239 48 30

2t = 7A@ 29,700 @ 2O, 2oVt B2 = & 6,600 ” 2O

77



O|OF7|Cf| O|Ef 11GB 42,900 &
O0|0k7| U H|O|Ef 15
46,200 &
G+
O|OF7| OHY Ot
69,000 &
5GB

24,200 A

23,100 ¥

20,900 &

19,800 A

6,600 &

16,500 &

15,400 ¥

13,200 &

11,000 &

o
fio

30,500 ¥

29,400 ¥

28,300 A

-2023 4 58 1 YEH

<0177t

2022 1€ 12~20224 38 31¢
7t = 74|zt 2 18,700 ¥ EOl &l
<0177t

20224 4¥1Y~20223 48 30

7t = 74|zt 219,800 ¥ EOl &l
<0177t

20224 58122022 112 18¢Y
It = 7747 & 22,000 & EQI, EOIY|
20224 11 219¥~2023H 28 14¢
7t = 6 R’ 2 22,000 ¥ EOI EOIY|
<2o17| 7t

2023 2 2152~2023 4 4 4

7t = 6 7HEZE € 23,100 ¥ FOI, OI7|
BHOI7|7H

2023 42€52~2023 4 4 30Y

7t = 7707 € 36,300 ¥ EOI, BOI7|
20234 52 1 URE 2zl M8 9
<2oI7| 7t

2022 1€ 12~20229 38 31¢
S7Hel = 74|zt 2 29,700 ¥ EOl &l
<2o17| 7t

2022 421 2€~2022H 49 30

It = 770z € 30,800 ¥ Ol BHQI7|

“Zol|zt

-2022
-7ted
-2022
-7ted

.stoly

-2023
7t

5l

Job i ot

~

Job

5812~20224 11 18¢Y
77047t 2 33,000 ¥ Ol
11219¥~2023H 2 & 14

67027t 2 33,000 &9,

mot o ot

ro

I

28 15Y~2023 4 4 4

re

6717t & 35200 ¥ QI &2l

oIz

-2023
7t

-2023 ' 58 198 2ol ME

=l

=
-

42522023 48 30
707t 2 46,200 ¥ EOQI, &

oz

-2022
7t

5

id
=3
-

481Y~2022H 48 30

7707t & 38500 A &Ql, &

oz

-2023
7t

=l
s
=}

T21¢~2023 48 49

=
6707t & 39600 A QI &

-

ely|z

-2022
7t

=
s
=1

531Y~2022d 118 18¢Y

=
7M€ 40,700 Y BHQI, &l

78

2t

()

2t

()

[

[

2t

()

~

A

2t

()

Ho
08

=

2/
=

2/
=

=

=

=

=

=

2
=

2
=

2
=

2|
=

2l
=

=

4,400 &

4,400 &

2 4,400 ¥

4,400 &

4,400 &

4,400 &

16,500 ¥

16,500 ¥

16,500 ¥

16,500 &

16,500 &

16,500 &

23,100 &

23,100 &

23,100

ot
o

ok
o

met
re

met
re

ok
0

S
=

0

ok
re

o
re

ok
0

ot
0



20229 118 19¥~2022H 12 31¢
te = 67T E 40700 ¥ 2O, 27|12 B2 = @ 23100 ¥ &

15100 € 2023 4 4 €5YU~2023H 4€ 30¢
It = 747 & 53,900 ¥ =Ql, &Ql7|Z BE = A 23,100 ¥ ol
2023 53 1258 =20l M8 23K 2%
<ol7| 7t
3,300 & -2022'H 10 €1 ¥~2022d 108 31 Y
It = 7HETE & 9900 | Ol &zt BE F & 4950 2 &l
<aol7| 7t
2023 38 12€~2023 1 48 4Y
5750 ¢ It = e HETt & 10450 @ O, oIzt BR T A 4950 &9l
2023 4 4 €5YU~2023H 4€ 30¢
It = 7HEE & 10450 & 2O, oVt ZE = A 4950 | &2
20238 5 ¥ 1 YRH EZgol M8 23K 249
0|0}7| 0| 0| E: .30l 7|7
| :Glll : 132008 ».;)jzjljs 219Y~2022d 58 312
= = = = = =
Y = 70T E 11,000 ¥ 2Ol 2ol7|7H BR T & 4950 F 2o
20223 916 ¥~2022H 9 30
2,200 ¥ Y = 70T E 11,000 ¥ 2Ol gol7|7t BR T & 4950 ¥ &
2022 11 €1 ¥~2022d 118 18¢Y
Y = 70T E 11,000 ¥ 2Ol gol7|7H BR T & 4950 H 2o
2022 4 11 ¥192~2023 4 28 28¢
Ity = e HEZt & 11,000 ¥ 2O, V|t TR T A 4950 &2
<I7| 7t
0 20224 6 €1 ¥~2022H 9 16
It = 7HEE & 13200 @ O, oIt ZE = A 4950 | &2
<toI7| 7t
20224 1081 ¥€~20224 118 18¢
7,700 9 It = 70 & 11,000 @ 2O, gov|Zk ZE = A 7,700 ¥ &2l
20224 11 ¥19¥~2023 4 28 14¢
It = e7HEZt & 11,000 ¥ O, gov|Zt ZE = A 7,700 ¥ &2l
-2toI7| 7t
5,500 & 2022 9 & 16 Y~2022H 92 30 Y
It = 7HEE & 13200 @ O, gov|Zk ZE = A 7,700 ¥ &2l
-2toI7| 7t
0|0F7| G| 0| Ef 18700 & 4,400 20229 68 1¥~2022H 9 16 Y
5GB+ It = 702 E 14300 | Ol golv|zt BE T & 7,700 ¥ &
<2177t
20234 3 €1 Y~2023H 4 4
3300 ¢ It = e N7 & 15400 | Ol &RV|IZH BE T & 7,700 ¥ &
T 20239 49522023 42 30 Y
It = 702 E 15400 | Ol &oIV|IZt BE T & 7,700 ¥ &
2023 53 1 YRH IE20 HE 23 249,
<2oI7| 7t
2,200 & 20234 2215 Y~2023 4 22 28 Y
It = 6 7HE7t & 16500 ¥ EQI, HOV|ZH ZE = & 7,700 ¥ &9l
26,400 ¥ 17,600 & ol Zt

79



2022 7€ 12~20224 10 31 ¢
= SiX| H7tX| & 8,800 ¥ &Q

<2172t
8,800 ¥ 20224 6 ¥ 19~20224 68 30
It = 702 E 17,600 | Ol &OIV|IZH BE = & 8800 ¥ &l
0[0 7|0l Ef g
10GB+ 2023 33 1¥~2023H 48 4¢
5,500 ¢! Y = e N7 & 20,900 ¥ Ol &oIV|IZH BE = & 8800 ¥ &l
2023 4 4 €5YU~2023H 4€ 30¢
St = 702 & 20,900 ¥ Ol woI7|ZH BE = & 8800 ¥ &l
20234 5 ¥ 1 YREH a0 M8 23X 29.
<ol7| 7t
4,400 & 2023 2 @15 Y~2023H 2 28 Y
Ity = et & 22,000 ¥ O, HoV|ZH ZE = A 8800 &2l
<HI7| 7t
20224 101 ¥€~20224 118 18¢
It = 7HEE & 9900 | EOl, &Yt B F & 4400 2 O
20224 11 ¥192~20224 11 30¢
5,500 & It = et & 9900 | EOl, &It BE F & 4400 2 O
22023 18 12~20239 48 4
It = et & 9900 | Tl &It BE F & 4400 2 O
2023 4 4 €5YU~2023H 4€ 30¢
-t = 7HEZE & 9900 | &l &Vt BR T & 4400 2 g
20234 58 1 YRH 20 M8 23X 29,
0[0F7| 2t 1GB+ 15,400 .sto17|7t
4,400 & 2022 12 €1 ¥~20224 128 31 Y
It = e 7HEZt & 11,000 & O, V|2t ZE = A 4400 &2
<toI7| 7t
3,300 & 20224 916 Y~2022H 9 30
It = 7HEE & 12100 ® O, gov|Zt R 2 A 4400 | &2
-2toI7| 7t
2,200 & 2022 4 6 €1 ¥~2022H 9 16
It = 7HEE & 13200 @ O, oVt BE = A 4400 Y &2
-2toI7| 7t
14,300 A 20224 781 ¥~2022E 108 31 ¢
-t = SR ®AX| A 9,900 ¥ &l
<StoI7| 7t
6,600 & 20224 6@ 192~20223 68 30
It = 702 E 17,600 | Ol ERIV|IZH BE T & 9,900 ¥ &
0[0F7| Q4 5GB+ 24,200 =i
220239 3@ 12~2023H 48 4
4400 91 It F e 7HAEZE & 19,800 ¥ Ol &RIV|IZH BE T & 9,900 ¥ &l
' 20239 48 5¢~2023H 48 30¢
It = 702 & 19,800 | Ol &RIV|IZH BE T & 9,900 ¥ &
2023 53 128 Za0l 8 23K 29
<2oI7| 7t
3,300 & 2023 2@ 15¢~2023H 2 28 Y
It = ezt & 20900 @ E©QI, Hlv|Zh B2 = & 9900 ¥ &l

80



.ol 7t
14,300 & 2023 23 12€~20234 8 8¢
bel & #X| RAK| @ 9900 Y &l

.gol7| 7t
8,800 & 20234 108 19 ~20234 10 31
O

=
7t = 770E ZF 15,400 9 QI B0l B2

= 29900 ¥
0ok 7|8 elais
Y ZI8l(100
S 1068) 24,200 ¢ 7,700 & 20234 9@ 1Y ~2023H 9 30¢
=+
-t = 774 7 16500 9 QI Eol BE T & 9,900 ¥
<2017 7t
7,700 2023 112 1Y ~20239 118 30¢
-7t = 670E 7h 16,500 & &Ql, ©ol Z= = & 9,900 &
o7t
0¥ 20234 83 9 ~2023d 8 31¢
It = 74 2 24200 Y QI EO BE F & 9,900 ¥
“2ol17| 7t
15,400 & 2023 2@ 12€~2023 4 8& 31 ¢
-7t = SRl HAHK| & 9,900 ¥ &QI
<2017 7t
9,900 & 2023 10 1Y~2023 9 108 31
It = 7HE 215400 @ &0l ol BE F & 9900 &
&M 010kl (300 .
&4 106B) 25,300 &
=+
<2177t
8,800 ¥ 2023 93 1¥€~2023 4 9& 30
-7 = 70 ZH 16,500 9 &ol &0l H2 = A 99002
<2017 7t
8,800 & 20238 11 1Y~2023 118 30Y
7Y = 670 7 16,500 ¥ &l &0l H2 = & 99002 B
<2177t
16,500 & 2023 23 12€~2023 4 88 31 ¢
7t = SR kK| & 9,900 & &Q
<2017 7t
11,000 & 2023 10 1€~20234 108 31¢
It = 70 2h 15400 ¥ 201, 2ol BE T A 9900¥ &
gt o]0k 7 |8l (500 .
= 1068) 26,400 ¥
=+
0177t
9,900 & 2023 9@ 1¥~2023 9 30¢
It = 770 2H 16500 ¥ &Ql, ol BE F A 9900% &
<ol 7t
9,900 2023 ME1Y ~11230Y
It F 6 7HE 2 16500 ¥ 2Ol ol BE F A 9900% &
0177t
20,900 & 2023 2@ 1¥~2023d 8 31¢
&4/ 0| 0 7|8l (1000 -7bY = iR ®bX| E 9,900 ¥ el
30,800 &
£110GB)

“goly|zt

16,500 &
20234 1M E 12€~202349 11 8¢

81

ot
o

ot
o

ot
o

ok
o



-7hY = SRl EbA] @ 14,300 @ 2o

<0177t

15,400 & 20234 9 1¥€~2023 4 98 30¢Y
Y = 774 ZH 15400 © &0l Eol ZE F & 9900 ¥ &9
<2017 7t

14,300 & 2023 112 9Y€~ 2023 11 30
-7t = 674 7H 16500 @ QI &l ZE = & 9,900 & ¢
<0177t

14,300 & 20234 9 1¥€~2023 4 98 30¢Y
Y = 774 2 16500 ¥ &0l Eol ZE T & 9900 ¥ &9

.gol7| 7t

-2022H 11 # 192¥~20234 113 30¢

9,900 ¢
20223 9& 12€~2023 9&€ 30Y
It = 677 & 14,850 ¥ EOI, BOY|IZHEE = & 11,000 ¥ Ol
2ol 7t
8,800 & 20223 108 1¥€~20224 11 € 18¢
It = 6 7HEZE & 15950 ¥ Ol &ol7|Zt B2 T & 11,000 ¥ gl
0|of7| oo ol zt
AH4206) 247508 77009 2022 4% 1Y-2022 9% 30
It = e 7HEZE E 17,050 ¥ Ol &2o7|Zt B2 T & 11,000 ¥ gl
Q17| ZH (MEg 3,000 F)
4,400 20223 38 10¥~2022H 3¢ 31¢
It = e W7 E 20350 ¥ Ol &ol7|Zt B2 T & 11,000 ¥ gl
<2QI7|ZE (MEE 1,000 &)
2,200 ¥ 2022 28 1¥~2022H 2 € 28Y
It = 7N E 22,550 ¥ Ol &olv|Zt B2 2 & 11,000 ¥ 2Ol
<ol zt
20224 11 ¥ 192~2023 4 88 31¢
6,600 2
20223 98 192~2023 11 € 30¢
7t = 6 7HEZH & 9900 @ &l Eolvjzt BR = 2 6600 ™ O
SHo17| 7t
5,500 20223 108 1¥€~20224 11 € 18¢
0|ot7| ©o|E 7t = 6 7HEZH & 11,000 ¥ O, &olv|Zt B2 = E 6,600 ¥ &2l
N 16,500 ¥
ME(106)
gl zt
4,400 2 2022 48 1¥~2022H 98 30¢
It = 6 7HE7t & 12100 ¥ O, #QU|Z BE F E 6,600 &l
JSOI7|ZHM A& 3,000 B)
2,200 ¥ 20229 3€ 10€~2022 3 31¢
ItY = 6 7HE7t & 14300 ¥ O, QY| BE F E 6,600 &l
gl zt
20224 481 Y¥~2022H 118 18¢
It = 7707t & 38500 @ Ol Eolv|Zt BR T E 18700 & &l
5G O|0F7| 2t0|E 55,000 & 16,500 -20224 11 #19Y~2023H 43 4
It = 67HE7t & 38500 ¥ Ol Eov|Zt BR T E 18700 & &l
20233 428 5Y~20233 42 30Y
It = 7HE7t & 38500 @ EQl, Holv|Zt BR = E 18700 & &©Q

82



5G 0|0f7| 2t0|E+

38,500 ¥ 19,800 &
(12GB+1Mbps)
5G O]of7|
ARICIE 55,000 & 30,800 &
(150GB+5Mbps)
5G O|0F7| AHH 80,000 & 34,900 &
13,200 &
LH2CHZ (100 £+6
13,200 ¥
GB)(5G)
7,700 &
4,950 ¥
WCH=
10,450 & 0¥
(50 & +500MB)
0¥
17,820 ¥
L2t 2200 £ +2
23,320 &
GB) 2,420 &
1,320 &

ks

20239 58 1YREH a0l

asH 22

<2oI7| 7t

22022 48 1Y~20223 112 18Y

It = 7HEE & 18700 @ ©Ql, HoV|ZH BR T ¥olad gl
22022 11 €19 ¥~2023H 48 4Y

It = eHE7t & 18700 @ E©Ql, V| BR T oz gl
2023 4¥52~2023 4 48 30

It = 7HEE & 18700 @ E©Ql, Hov|ZH BR T #olad gl
20233 5 1 YRH 2Z20 M8 3K 29

<2172t

22022 48 1Y~20223 112 18Y

It = 7HETE & 24200 @ E©Ql, oV BR T ¥oad gl
22022 11 €19 ¥~2023H 48 4Y

It = e HETE & 24200 @ E©QI, V| BR T ¥olad gl
2023 4¥52~2023 4 48 30

It = 7HETE E 24200 @ EQl, oI BR T golad gl
20234 5 1 Y8H 2Z2Q M8 3K 2%

<HI7| 7t

2022 4 481 Y~2022H 118 18¢Y

It = 70 & 45100 ® 2O, gV R = H 16500 & &l
22022 11 €19¥~2023 9 4 4Y

-t = 67HEZt & 45100 ¥ 2O, oVt R T H 16500 ¥ =
2023 4¥592~2023 4 48 30

-t = 7IHEZE & 45100 @ 2O, golv|Z R F H 16500 ¥ =
20234 5 ¥ 1 YRH a0 M8 23X 29,

-oI7| 7t

2022 4 481 Y~2022H 108 31 ¢

It = SR TR 2ol els

-2toI7| 7t

2022 138 1€~2022H 38 31¢

St = 742 € 5500 f 2O, el 7| BR = gol gls
<SHI7|2H

20233 102 1¥€ ~10831¢

- 7t = SR FAX] 5,500 & ol

<SHI7|2H

20234 98 212€~2023H 9¢ 30¢

7t = 6 7HEZE 10450 ¥ 2Ol golr|zt FE = 5500 ¥ &9
SSHOI7|ZH

20234 11 12€~20234 118 30¢

St = 7707 10450 ¥ 2Ol gelr|zt FE = 5500 ¥ &0l

oz

-20224 1081 2€~20224 108 31¢
-2tel = SR TR @ 5500 ¥ el

oz

2022 42 12~2022H 49 30Y
IHY = 770z ¥ 20,900 ¥ Ol Bl

oz

20224 18 1¥€~2022H 3 31¢

83

7l

2t

il

=
S

2 F & 13200 ¥

&to|
=2



= 707 € 22,000 ¥ EHOl
20229 58 1¥~2022H 8 31Y
_‘?“_

N
N
obh
Gl
ot
n

2 13,200 ¥

-7t = 70T E 22,000 ¥ 2O, 2Rl V| BR = F 13,200 ¥
stol7| 7t
13,750 & 20224 10 €1 ¥~20224 108 31 Y
-7t = SiX| ®EK| & 12,100 ¥ 2l
<0177t
BT (100 243 2,750 & 20224 4¥1Y~20223 48 30
=+3.
= 25,850 & 7HY = 749zt ¥ 23,100 ¥ &9, wol 7|7t 52 = ¢ 15400 ¥
5GB)
<0177t
22022 18 1¥~2022H 3 31¢
1,650 & Y = 7OHRZE E 24200 ¥ EOl BO 7|17t BR = € 15400 ¥
20223 521 Y~2022 4 8 31
Y = 7N E 24200 ¥ Ol ool 7|17t BR = & 15400 ¥
“2ol7| 7t
9,790 & 2022 53 12€~20224 10E 31
-7t = SRl HAHK| & 5,500 ¥ &9
LI CH2(100 £+1
15,290 &
GB) N
<017 ZH
4,290 & 2022 1@ 12€~2022 48 30
-7t = SRl HAEK| & 11,000 ¥ Ol
“2ol7| 7t
HCH2(100 £+2 . . o 1o . o
B 20,460 & 5610 ¥ 20229 1@ 12€~2022E 10 31
) 7t = SR HAHK| E 14,850 | el
<2177t
2022 1@ 1€~20224 38 31 ¢
12,100 ¥ -7t = S{X| TUEK| & 16,500 & 2Ol
2022 62 1¥~20224 10 31 ¢
-7t = SR HAkK| & 16,500 | O
LHUCHE 250 £+2.
he HSG;O " 28,600 & a0l 7t
6,600 2 20223 4¥12~20223 48 30
It = 707 & 22,000 ¥ Ol &0l 7|12t BR = & 16,500 A
ol 7t
3,300 & 20223 5 1Y~20223 58 31
It = 707 & 25300 | Ol &ol 7|7t BR = & 16,500 A
0177t
3300 2022 10 €1 Y~20224 108 31¢
T 20239 1021 Y~2022E 119 30Y
-7t = SiX| H7HK| €& 5,500 ¥ &9
WCH2 Kok
g 8,800 &
(0 2+500MB)
<217 7t
09 20229 49 12Y~2022E 98 30Y
. 20239 9" 21 Y~2023 9 30Y
It = 747 € 8800 @ Ol Eol 7|7t R = € 5500 O
o177t
4,950 & 220229 101 Y~2022E 108 31Y
LHOtL C}&
HthE Ao 10450 & It = ofX| FIHK| @ 5500 Y el
(50 £+500MB)
0¥ <177t

84

e
re

o

ot

ot

re

ok

ot
o

ot
o



-2022 4 4&12Y~2022'4 9& 30 ¢
=]

7702t 2 10450 ¥ 29,

not M
il

o 71t 37 = & 5500 ¢

SSHI7|2H
9,900 & 20233 102 1¥ ~108 31¢
-7ty = iR TAX| 5500 ¥ 2l
LHRCH 2 ApER
15,400
(300 £+0MB)
SSHI7|2H
0¥ 22023 921 ¥~2023H 9 30
Ity = 7HEZE & 15400 f 2O, gl 7|zt B2 = & 5500 @ 29
<2172t
12,100 & 2022 1€ 12~20224 38 31¢
It = 77HE7 & 6600 Y O BOVIZH ER = O QS
O|OF7| Ot 7GB+ 18,700 &
<2172t
9.900 & 2022 4 481 Y~2022H 4 30¢
e It = 7UHEZ & 8800 ¥ Tl gzt B = 2 9iF
-2022d 5 1 YR WOIFER
“2ol17| 7t
2022 138 12€~2022H 48 30¢
15,000 & It = SR HAX| E 13,200 ¥ =
2022 4 6 €1 ¥~2022H 108 31 ¢
ClOPIRESGB+ 20 g 200 & Jhel & SR BAK @ 13,200 ol
OT'__
-oI7| 7t
5,100 & 2022 4 581 Y~2022H 5 31
It = 7HEE & 23100 @ QI ol 7|zt ZE = & 13200 @ el

<ozt
36,600 ¥ 16,250 & 2022 138 12~20222 108 3
-7t = ofR| [7bR| & 20,350 ¥ 2

O|OF7| 2t &l &3} 4.5
GB+

_‘
o

-2toI7| 7t

2022H 138 12~2022H 38 31¢

7t = SR HAkX| & 12,100 | gl
21,900 & 2022 68 12~20224 68 30

7t = SR HAkK| & 12,100 | gl

20224 8 E1¥~2022H 108 31 ¢
-7t = SR HAkK| & 12,100 | gl

0|0F7|9HAl 10GB+ 34,000 & 14,200 & -2022 4 4 E1¥~2022'F 4 30

It = 702 & 19,800 ¥ Ol &Ql 7|7t BR = & 12,100 ¥

ok
0

Y|zt
13,100 & -2022' 4 581 ¥~2022 58 31

b = 7OHEZE & 20900 ¥ 2O, wOl V2t BR

ot
M0
gt
©

12,100 &

Y|zt
8,700 ¥ 20224 781 €~2022 78 31

bl = 70|zt € 25300 ¥ Ol 0l 7|7 B2

o
ok
o

2 12,100 &

ot

otz
17,600 & 20224 881 ¥~2022'4 10 3
Olo7| 2t 6GB+ 17,600 & -7t = SRR golgd 9ls.

6,600 ¥ SZol7|zt

85



4,400 ¥
DE0|ok7|3Y
26,400 &
2.5GB+
3,300 &
7,700 &
" 5,500 &
2 50|0k7|3Y
28,600 &
6GB+
4,400 ¥
6,600 2
5,500 &
O|0ok7|
EAZEHAH 29,700 &
7GB+
3,300 &
08
13,200 ¥
o|of7
EAZEHAHE 46,200 ¥ 11,000
15GB+
08

2022 7€ 19~2022H 79 31

7t = 7707 € 11,000 © FOI, B©OI7|IZH B=
S2ol7|Zt

2023 521 2~2023 4 9 30¢

7t = 7707 € 22,000 ¥ TOI, BOI7|IZH B=
2023 1€12~2023 4 48 30¢

7t = 6 7HREZE € 22,000 ¥ TOI, B©OI7|IZH B=
S2ol7|Zt

20224 8 € 1¥~20224 11 18¢Y

7t = 7707 € 23,100 ¥ O, ©OI7|IZH B=
20224 11 ¥ 192~20224 12€ 31¢

It = 6 7HHTE E 23,100 ¥ EOI, BQI7|17H B2
<0177t

-2023 18 1¥~2023d 28 28¢

7t = 6 HREZE € 20,900 ¥ EOI, BOI7|IZH BE
o7t

20224 8 ¥ 1¥U~2022H 118 18¢Y

-7t = 70|z € 23,100 Ol #Q7| BF
20224 11 ¥ 19Y~20224 12€ 31¢

-7t = 6 7Rt € 23,100 ¥ Ol Q7| BF
o7t

-2023H 3@ 1¥~2023H 48 30¢

-7t = 6 HETE € 24,200 ¥ EOI, QY| BF
2023 591 Y~2023H 9¥ 30Y

7t = 70T E 24,200 | BOI, BOIV|IZH B2
<2177t

2022 12 2€12~2023 4 2 14¢

-7t = 67 € 23100 ¥ QI Q|7 B=
<2177t

2023 22152~2023 4 3¢ 31 ¢

7t = 6 HEZE E 24,200 ¥ EOI, BOI7|IZH B2
<2177t

2023 42 12~2023 4 4 4L

7Y = 6N € 26,400 ¥ TOI, BOI7|IZH B2
<2177t

20239 4852~2023H 48 30Y

bl = 70|z € 29,700 Ol &IV B2
20234 48 30YE R O B

0177t

2022 122 12~2023 4 2 14

7t = 6|7t € 33,000 ¥ Ol QY| B2
<177t

2023 2@ 15YU~2023 4 4 4 Y

7t = e iRt € 35200 ¥ Ol &0V B2
<177t

20239 48 52~2023H 48 30Y

Y = 70T E 46,200 ¥ EOI, BOI7|ZH B2

86

ot

2|
=

=

<2l
=

2
=

2
=

=Y

2
=

2
=

2
=

2
=

14,300 A

14,300 A

14,300 &

2 14300 &

11,000 &

2 11,000 &

11,000 A

11,000 A

2 11,000 &

8,800 &

8,800 &

2 8,800 ¥

6,600 A

16,500 &

16,500 &

16,500 &

e
re

ok
0

ot
o

ot
re

o
re

ot
re

ok
0

ok
0

ok
0

ok
0

=1
=

0

ok
o

ok
o

=1
=

0



2023 4 € 30 2EE T BE

17| ZH
20,900 & 2022 12912~2023 28 142
7Y = 6 it & 22,000 ¥ QI 07|12 R = E 4400 Y O
JEHI7|ZH
010kl 19,800 & 2023E 21522023 48 4
EIAZEAMH 42,900 & e -e=r= -rete
7Y = 6 i & 23,100 ¥ QI 07|17 R = E 4400 Y €0
11GB+

210172t

-2023 ' 42 5Y~2023H 43 30

b % 77HYZE @ 36300 9 Bl WOl BE S ¥ 4400 Y &
L=

-2023H 43 30 YRR ©Of BE

6,600 &

4

NH = 100 &

168 13,200 & 5,500 ¥ 2022 78 1€~2023H 58 31
.
-7t = SiX| HAHX| & 7,700 & &9
“2ol17| 7t
NH = 23t 1GB+ 15,400 7,700 & -2022 A

3 72 1Y~2023 52 31¢Y
-7t = SiX| HAEK| & 7,700 & gl

b by

NH = 100 =
18,700 & 9,900 & -20229 73 12¥~2023E 53 31
o

5GB
" hel £ #x| RK| ¥ 8800 Y &l
R=iXe)
NH = 0|0f7] ey
. 29,700 ¢ 12,100 & 20223 10 1¥~2023d 5€ 31¢
+
-7t = 12 74T E 17,600 ® ol golv|Zt BE T & 8,800 ¥ 2Ol
St
NH = 0[0f| ol
1168 42,900 ¥ 24,200 ¢ 20223 102 1¥~2023H 5€ 31¢
+
-7t = 12747 E 18,700 ¥ Ol Eolv|Zt TR T E 4400 ¥ 2ol
- 30177t
NH 2
0[0| 12@5 46,200 ¥ 16,500 & 20223 102 1¥~2023H 5€ 31¢
+
-7t = 12742 & 29,700 ¥ ©ol, golv|Zt R = & 16,500 A el
=1
NH = 0[0f| ol
02 5GB 45,100 ¥ 31,900 & 20223 102 1¥~2023H 5€ 31¢
+
= It = 12707 € 13,200 @ O, oYzt B2 = w9l Qg
3Ho17| 7t
NHE 28 1108, 42,900 2 54200 2 2022 1€ 1Y€~2022 3 98 30Y
T o o -7bel & 247497t © 18700 @ EQl, 0177 Z2 & @ 9900 & Ol
2022 108 1 22 HOIFE
S2ol7|Zt
NH 2 46200 % 16500 ¢ 2022 1€ 1Y~2022H 98 30¢
100 & 15GB+ e T JHY = 24 7|7 ¥ 29,700 ¥ O, woIY|Z ZF2 = ¢ 13200 ¥ &9l
2022 102 1282 HOiFS=
3to17| 7t
NH 2 Oj¥ 5GB+ 45,100 31,900 & 202213 178 19~20223 9°F 30 2
St = 24717t & 13,200 ® QI Y7t TR = w©Ql Qs

2022 108 1 22 HOIFE

87



NH = 200 2 5GB+

NH =
100 £ 500MB(AHCH
)

IBK 100 & 15GB+

IBK FH|5H 11GB+

IBK FAIgH Of e
5GB+

IBK 100 & 1GB
(RHEH)

IBK 100 2 1GB+

IBK £X[et 1GB+

lok

Y 2ok 11GB+

f HlolH
5GB+

og

N

28,200 &

12,430 &

42,900

50,600

57,200

15,290

22,000

23,100

42,900 &

46,200 &

.ol 7t

20229 1E 1¥~2022F 63 30¢

16,100 ¥ N = o o
-t = 24707 & 12,100 ® &Ql, oYzt BR = w©Ql glg
2022 7E 1 YRE TOY BB
20177t

3630 20224 12 1Y~2022H 6 30 Y

o E -7t = 24 747 & 8,800 Y Ol OVt BER T wOl QS
20224 721 YER THO) BB
<2Ho17| 7t
20234 18 6Y~2023 11€ 30¥

22,000 - ol . _
7t = 24 717 & 20,900 ¥ 91, 25~36 77t 18,700 ¥ Ol
aolv|zt B8 = 11,000 @ &l
Zol7|zt

29,700 202349 18 6Y~2023 11€ 30¥
-t 2 24 W37 20900 ¥ 29l 25~36 7§ H7F 18,700 ® QI EolV|Zt BB
Zol7|zt

236,300 202349 18 6Y~2023 11€ 30¥

-t = 2474270 & 20900 ¥ 2l 25~36 71 7E 18700 ¥ Ol oAVt BR =

“&017| 2t

4,290 2023 18 6€~2023 4 11 30¢
-7bel & x| FHR| 11,000 @ Eol
-gol7|zt

5,500 2023 18 6€~2023 4 11 30¢
-7bel & x| FHR| 11,000 @ Eol
“goly|zt

7,150 2023 18 6€~20234 11 30¢

-7t = SR FLR] 11,000 A el

.81017| 7t
24,200 A -2022 4 38 102~2022 4 3 31 ¢
Y F 7HEZ Y 18700 Y O, BN B2 T B 4400 & 2O

<2177t
23,100 & 2022 42 1Y~20224 49 30Y
Y = 7OHEZE E 19,800 @ EQl BOIV|IZH BE T E 4400 ¥

oIz

50,900 S 2022 581 Y~2022 10 31
TUE JHQ B 747 Y 22000 Y SO, BOIY|ZH B2 & Y 4400 Y &Ol

20229 112 1 Y8R Oy B2
.80l 7| 7k

16,500 & 2022 3 10Y~2022H 32 31
-7t = 7HETE 29,700 A Ol oIt BE = & 16,500 A ol
golo|zt

15,400 ¢ 20223 4@ 19~20223 48 30
-7t = 7707 € 30800 A Ol oIt BE = & 16,500 A ol

oz

13,200 & -20224 581 €~2022 10 3

=
o

=
2t = 732 2 33000 @ 29, 2ozt B2 = & 16500 A O

88



2022E 1M E 1 EEE EOY B

oSOl 7| 7
Gs #I_Lh2Tyz 2o

N 8,250 ¥ 2,750 & 2022 1€ 12~20224 38 31¢
KHEFSHE (50 £+0MB) i "
7t = siX| H7HX| & 5,500 ¥ &9
GS FIH_L{TO2 <0177t
KHEHS (50 £ +500M 10,450 4,950 & 2022 1€ 12~20224 38 31¢
B) -7t = BiX| ®AEX| & 5,500 ¥ gl

J5H0| 7| 7F
Gs #H_URT2 e

N 13,420 ¥ 4,950 & 22022 18 1¥~2022H 3 31¢
KHEHE (50 2+1GB) - N
7t = siX| H7HK| & 5,500 ¥ &9
GS fIH_L{TO 2 S2ol7|zt
KFERS (100 £+1GB 15,290 ¥ 9,790 & 22022 18 1¥~2022H 3 31¢
) -7t = SiX| ©AEX| & 5500 ¥ gl

.‘o'|-0|7 7t
Gs H_U = s

20,460 & 14,960 & 2022 18 1¥~2022H 3 31¢
(100 2+1GB) o N
-7t = SRl HAHK| & 5,500 ¥ &9
<2017 7t
2023 92 1€~ 2023H 9& 30¢
14,300 & . N
20239 10 1Y ~2023 112 30
St = 24707 & 19,800 ¥ QI oYzt R = & 11,000 ¥ 2ol
<2177t
12,100 & 20239 73 13€~20234 8 & 31
St = 247427t & 22,000 & 29, goU|zt B = & 11,000 ¥ 2ol
0|0F7| 2}0|E
34,100 ¥
7GB+(7=)
<017 7H
9,900 # 2023 6@ 9¥~2023H 7@ 12
St = 24707t & 24200 ¥ O, U7t R = & 11,000 ¥ &Ql
ol 7t
8,800 & 20234 68 1¥~2023H 6 ¥ 8¢Y
7t = 24747t & 25300 @ O, oYzt 2 = & 11,000 ¥ &Ql
<ol 7t
2023 78 13~ 20234 8 31
22,000 ¥ 2023 9@ 1¥~2023H 9 30¢
2023 10 1Y ~20234 112 30
7t = 24 717t & 20,900 EQI, e0I7|1ZH B = & 11,000 ¥ Ol
0|0F7| AEBHCIE
. e 42,900 ¥ <0177t
100 & 15GB+(85
tw) 19,800 & 20234 79 12~20231 7 12Y
-7t = 24 747 € 23,100 & Ol #olv|Zt 2 = & 11,000 ¥ ol
<0177t
16,500 -20234 68 9¥~2023H 6 30¢
-7t = 24 JHZE 2 26,400 ¥ Ol Eol7|Zt B2 = 2 11,000 ¥ ol

89



olop7| AsCtE
11GB+(85)

O[OF7| AT

=
Y 5GB+(RE)

50,600 ¥

57,200 ¥

29,700 &

46,200 &

42,900 &

14,300 A

29,700 &

28,600 &

27,500 &

24,200 ¥

22,000 ¥

36,300 &

35,200 &

33,000 &

30,800 ¥

28,600 ¥

15,400 ¥

23,100 &

29,700 &

-gol7|zt
20233 6 1€~
Jtel & 2447t

<ozt

2023 9& 1€~
20234 0¥ 1¢
It = 24 70T

20234 7€ 1Y~
= 2474zt

ol zt

20234 9 & 1Y~
20234 11 1¢
It = 24 7|zt

ozt
2023 78 13
7t = 240Kt

-2023 .j 78 1Y~
It & 24747t

20234 68 1Y~
It = 24 70Tt

“goly|zt
2023 88 22~
bl = 2474zt

“goly|zt
20234 8 & 249~
b = 247427t
“goly|zt

20234 8 & 249~
b = 247427t

90

20239 6% 8¢
2 28,600 ¥ =l &ol7|zt

=

20233 9¢ 30
~2023E 11 30¢
2 20900 ¥ &I, =l7|Zt

~20234 8 & 31¢

=
& 22,000 & 2O, gol7|Zt

20233 7€ 12¢

& 23,100 & &9, &ol7|7t

20239 6 & 30

2 26,400 & ol gol7|zt

2023H 6 & 82

=
E 28,600 & oI, &elv|zt

=

20234 98 30¢
~2023E 11 30Y

& 20,900 @ oI, tolr|zt

~2023' 3 8& 31¢
2 22,000 ¥ 2O, gol7|zt

2023 7€ 12
2 24,200 & ol golz|zt

20234 68 30¢
2 26,400 & 29I, gol7|zt

20234 6 & 8

[e]]
=
2 28,600 ¥ QI gol7|Zh

20234 8 & 31¢

& 14,300 ¥ &QI, golr|zt

20234 8 & 31¢

& 23,100 ¥ QI, golr|zt

20234 8 & 31¢

& 13,200 @ QI, golr|zt

=

=

=

o

=

2|

i

2|

I

2|

[

2|

I

2|

I

2|

I

2|

I

2|

ik

2|

ik

2|

i

2|

Ml

11,000 &

ok
o

ok
o

11,000

ok
0

11,000 A

11,000 &

ok
o

ot
o

11,000 &

ot
o

11,000 &

11,000 &

ok
0

11,000 ¥

e
©

ok
o

11,000 A

ok
o

11,000 A

0

11,000 ¥ &9l

7,700 & ol

13,200

et
re

1,700 ¥ ol



E SIEMO|E LGU+IIEHANH SY3, 2229 =H)2 S

ot
=

oo

HME @GS

k=3
TT

Fol xid 8L &

-

X7
2
=2

2l
XHAb

Ho

SR LA Al

o
ro"é']

4 CH

91



2.5KT Z2nM

z20M
Atz ez stol7|7t Ol & &0l ZoH

<0177t

11,000 & 20239 9@ 9¥~2023H 9 30Y
-7t = 70 7h 23,100 @ QI gIY|7t BE = & 9,900 ¥ &l
<2017 7t
2023 10 1Y~2023 102 31

9,900 &
202349 11 ¥ 4% ~2023E 11 30¢Y
It = 70 2 23100 @ QI EoU|zt FE = & 9,900 ¥ Eol

8,800 & -20234 7&15¢€~2023d 78 31 ¢

-7t = 770E 7h 25300 @ QI wolY|7t BE = & 9,900 ¥ ol

ot
o

7,700 & 202349 113 ~2023 11 3¢
0|OF7|2}0|E S 7GB+ 34,100 ¥ 2t = 7OHE 7 26,400 @ &0l &Q1V[ZE BE = & 9,900 ¥ &

i

Hg@1e~2023H 8 8¢
H 82 10¥~2023H 88 31¢
5,500 & o o
-2023 9@ 1¥~2023H 9 8¢
Ho11 8 1¥~2023E 112
= 770 7t 28600 § QI OVt BB

ne

ot
1

et
0

2 9,900 &

4,400 & 2023 7€ 12~2023 4 7€ 14¢
= 770E 2t 29,700 ¥ QI EOIV|IZH B2

Jot
A

2l 9,900 & ol

0 20234 8@ 9¥~2023H 8 10¢
-(MEe 300 ) 7tY = 7HE 7 34100 ¥ Ol gol|zt BR T 2

2o17|7t
20234 78 15Y~2023H 72 31 Y

26,400 ¥ -7t = 70 7 23,100 | &Ql, &Q1V[Z B2 = & 9,900 ¥ &
20233 9o Y~2023H 9 30¢
It = 70 2 23100 A &9l ZoUzt B = & 9,900 @ 2Ol
<ol 7t

24,200 9 2023 1021 Y~2023 1 10 31Y
It = 70 2 25300 A &9l ZoU|zt ZE = & 9,900 @ ol

|of7| Aghct 2 meid
0|0F7| AEHCHE S 11GB+ 49,500 &

2023 7€ 12€~2023 4 79 14¢

22,000 & 2023 9@ 1¥~2023H 9 8¢
20234 11 4 ~2023 3 11 30¢
It = 70 2k 27,500 A &9l Zolv|zt BE = & 9,900 @ Eol
B0 7| 7t

18,700 & 2023 11 1Y~2023H 11 2¢
St = 770 2 30,800 A QI ZoU|7t BE = & 9,900 & Eol

19,800 & SEHI7[ 2t

92



0|OF7| AEHCHE S 100 & 15GB+

O|OF7| AEHCIE S 300 2 15GB+

O[OF7| AL S 100GB+

41,800 A

46,200 &

59,400 ¥

20,900 &

19,800 &

17,600 ¥

15,400 &

14,300 &

13,200 &

23,100 ¥

22,000 &

20,900 &

18,700 &

17,600 &

15,400 &

37,400 &

20239 1M E 3 ~2023E 11 3¢
7t = 770 2 29,700 © &9l Ol7|7H
<20l Zt

-2023H 9@ 9¥~2023H 9&30¢

-2023 1021 ¥~20239 10 31 Y
It = 77H€ 7t 20900 ¥ QI BHOI7|ZE

210172t

2023 7€152~2023 4 7€ 31¢

7t

ol
=]

= 770 7 22,000 ¥ QI EOlI7|7t

210172t

7

-

ol
=]

9l
i

20234 921 Y~2023H 98 Y
O

T 770E 7t 24200 ¥ ol &ol7|zt

72t

-2023H 83 12¥~2023H 8& 31
-20239 113 42€~2023F 11 & 30¢

7t

-2023 & 11 E 1 ¥~2023 E 1

ol
=]

T 77HE 2t 26,400 A 2O,

il 12
Y = 7OHE 2k 27,500 ® O, =elv|zt

-81017| 2t

20233 7E1€~2023H 74 14

7}

ol
=

— =
= 770 7t 28600 ¥ QI EOI7|7H

“e17|

20239 9@ 9¥~2023H 9 30¢

2023 10 €1 2~2023 4 10 31 ¢
7t = 770 7 23,100 © &9l #ol7|7t
oIzt

20233 72€152~2023 4 7€ 31 ¢
7t = 770 2 24,200 ¥ QI Ol7|ZH
<2177t

20234 921 Y~2023H 9 8¢

7t = 770 Zh 25300 @ QI ol7|zt
<2177t

20234 82 1¥~2023 4 8¢ 31¢

— =
= 770 2t 27,500 ¥ QI gol7|zt

“ge17|

-2023 & 11 E 1 ¥~2023 E 1

-7ty

<177t

20234 781 Y€~2023H 7€ 14¢

-7tel = 7709 ZF 30,800 & &9l oYt B
<177t

= =
= 77HE 7+ 28600 A &0, gel7|zt

-2023d 73 15€~2023H 78 31

= 7HE 2 22,000 ¥ &I, 27|

93

=

=

obt
Ll

ot

ot

ot

ot

2l
=

|
=

=

2l

2l

2
=

2y

=

2
=

2
=

i

2l

0

92|
=

9,900 &

9,900 &

9,900 &

9,900 &

2 9,900 &

2 9,900 &

9,900 &

9,900 ¥

9,900 &

9,900 &

9,900 ¥

2 9,900 &

9,900 ¥

9,900 &

e
0

et
e

e
0

e
o



“gol|
-2023' 3 929Y~2023H 9& 30
-2023 ' 10 €1 2~2023 4 10 & 31 2

=
St = 74 2 23,100 @ &Ql, oYzt R = & 9,900 &

36,300 ¥

| 2 sto|
<BHOI7|7H
33,000 ¥ 20233 9@ 1Y~20233 98 8¢
7t = 70" 7 26400 ® QI EOIVIZE BE = H 9,900 ¥ QI
<2017 7t
30,800 ¥ 2023 1121 ¥~20238 1€ 30Y
-7t = 770E 7h 18,700 ® &Ql, EoIY|7t BE = ¥ 9,900 ¥ ol

4

29700 ¥ -2023H 8 E1¥~2023'H 8 & 31
= 70E 229700 ¥ Ol VT BR

2 9,900 & ol

ot
ek
o

-2017|7

30,800 A 2023 731 2€~20234 7 &

[y =
-t = 7OHE Zh 28,600 ¥ Ol 2V BE

10
N
N

o

=

ot
H

& 9,900 & &9l

29,700 ¥ -2022 4 1

0
_sto|zo4 of
2 -0 71 HA

#19~20223 10831 ¢

=
E=X
=

0}
O

EI_
17,600 & -2022 ‘é 1ME1¢~2023E 38 8¢
o

=
7Y = 670EZt 2 12100} O, gAY BE 2 LU= QS

goly|zt
9,900 ¥ 2023 3@9Y€2023H 4 4L
olop7| =8t 7GB+ 29,700 & . s . .
7t = 127HE2 2 19,800 ® 2O, RV SR = H 8800 ™
<2o17| 7t
20234 6¥12~2023 3 68 30
2,200 &
It = 77032 & 27,500 f gl Helvzt % = & 44008 =2
-2023H 7Y 1 YREH 2T MR Q3N 2
<2o17| 7t
0¥ 20233 4¥592~20233 58 31
It = 70T & 29,700 | Ol &oI7|7t BE T & 6,600 ¥ O
-2oI7| 7t
429009 20224 10¥1Y~2022F 10E€31Y
-HoI3Y g3
SZol7|Zt
33000 2022 112 1Y~2023H 38 8¢
7t = 670”7 & 9900 ¥ Ol EHOV|IZ BR T HoFYW gl
USIM HIO|E 11GB 42,900
<0177t
23100 2023 3@ 9YU~2023 48 4Y
It = 12 707 € 19,800 Y &l o717t B2 = g 4400 ¥ EOl

oI 7t
2023 62 12~2023H 6 30
27 = 70|zt 2 23,100 ¥ =l oIzt

=
O
2023 78 148E 2210 M 224 29

19,800 &

94



7|2t
9,900 & -2023 ' 438 592~2023 3 53 31 ¢
7 70 &

3
JHEzt & 33,000 @ QI &olT|Zt BR = & 4400 A ol

N
s}
ot

25,300 & -2022 l.—_ 1ME1¢~2023E 38 8¢

14,300 & -2023H 33 92~2023H 43 4

2l
12 7022t & 15400 & &ol, &9l

~N
N
ob
all
ot
o
0

— = = =
0|OF7| (100 & +15GB) PLUS 29,700 &
<0177t
20239 62 1¥~2023H 6& 30Y
9,900 ¥
-7t = 7HE7E 2 19,800 A Ol Eo7|7t BE T oF SIS
20234 7 148 @m0l M8 a3 24,
ol 7t
2,200 & 2023 48952~2023H 58 31Y
-7t = 7HTE € 27,500 ¥ Ol o7\t BE T &olg gis
-2oI7| 7t
2023 68 1¥~2023H 6 30Y
0|0F7| (300 £+15GB) PLUS 363008 13,2008 co= s e _ .
-7t = 70T € 27,500 A =l 27|t BE T & 4400 | 2O
-2023d 7 1R 2uato M8 23N 9.
<BHOI7|7H
43,000 ¥ 2022 112 12~2023 4 3 8¢
7HY = 6 77t & 4400 ¥ TOI, BOVIZH BE T TOASAH QS
<BHOI7|7H
34,200 ¥ 2023 32€9Q~2023 4 4 4L
Y = 12707 & 13,200 ¥ QI EOUU|Zt BE = HQAFAH gl
0|0F7| 23t 100GB+ 47,400 &
&ol7|zt
20239 689 1Y~2023H 68 30Y
28,700 & - N oo
-t = 7707 € 18700 ¥ EOI, ©QI7|ZH BE T oS QS
2023 78 1 €8 220l M8 236 2%
<BHOI7|7H
19,900 & 20233 42 5Y~2023 4 5€ 31
It = 74T E 27,500 ¥ ©Ql, ©oI7|Z BE T EoFA QS
<BHOI7|7H
20239 68 1Y ~2023H 8 31¢
37,400 ¢ -7t = SR HK| 4,400 ¥ g
2023 58 11 ~ 20234 58 31Y
-7t = SiX| HHK| 4,400 @ EQI
N stol 7|7t
olof7| 23t 10GB+ 41,800 & o o
15400 & 2023 9# 9 ~2023H 9 30¢
T 20233 108 1Y ~20239 108 31Y
7 = 7OHE 2 26400 ¥ QI 07|17 B = E 4400 Y €0

“goly|zt
11,000 A 202349 118 1€ ~2023E 11 € 302

=
-t = 7OHE2E & 30,800 ® 2Ol oIzt B

ot
B

2 4400 & 2l

95



LY 2HCHE2 S(100+6GB)

LB 2 S(200+6GB)

L 2HCH 2 S(300+6GB)

13,200 &

14,300 ¥

28,600 &

9,900 &

11,000 &

13,200 &

6,600 A

4,400 &

3,300 A

12,100 &

14,300 &

7,700 &

5,500 &

4,400 &

33,000 &

23,100 ¥

=

20234 98 1Y ~2023 398 8¢

-7t = 7HETE & 27,500 A Ol 27|zt BE T & 4400 | 22
SZol7|zt

220224 8@ 1¥~2022H 8 12¢

-7+l = SiX| ®AEK| 2,200 ¥ &0l

-2022H4 9@ 1¥~2022H 9 13¢

20239 102 1Y ~20234 108 31

-7t = S{X| MAEK| 2,200 ¥ 2Ol

<2077t

2022 4 9217 ¥~2022H 10 €31 ¢

-golgd g

J2ol7|zt

20234 929 2~2023 4 9 30¢

20234 11 1Y~2023 118 30

Y = 12707 & 6,600 | QI EOIV|IZHBE T #2200 Y &l
“2ol7| 7t

20234 2281 Y~2023H 98 Y

Y = 12 70E7t & 8800 @ QI woIV|ZH BE = & 2200 ¥ &l
<20l 7t

2023 18 12~2023 4 131

St = 9HEZE & 9900 @ Ol EOYIZt TR = & 2,200 ¥ &l
<20l 7t

2022 82 1Y~2022H 8 12¢

20223 9”1 ¥~2022H 9 13¢

2023 108 1€ ~2023F 10 31¢

-7t = SR HAHK| 2,200 @ Ol

0177t

-2022 4 917 2€~2022 4 10 €31 ¢

2oz g

<ol 7t

20233 929 2~2023 4 930

20234 11 € 1Y~2023 11 €30Y

Y = 12707 2 6,600 | Ol BOIVIZHEBE T & 2200 Y &l
<2177t

2023 2@ 1¥~2023H 98N

Y = 12702 & 8800 @ Ol &oV|Zt B5 = & 2200 ¥ ¢
<177t

2023 18 1¥~2023H 18¥31Y

Ot = 9HEZE & 9900 @ O, goU|t R = & 2200 ¥ gl
<177t

2022 11 E12~20234 3 8¢

7t = 67t & 9900 A QI OV BE T oAFAH gl
oI 7t

20234 3E9YU~2023H 4 4

It = 127027t & 19,800 ¥ QI EolYZ BE T E 4400 ¥ &l

gzt

96



0|0F7| 200 & 3GB+

O|OF7| 200 & 5GB+

o|ot7| 23t 1GB+

4o

0l0F7| 22(CtOIH E)

0[0k7] 22 (5G)

23,750 ¥

28,750 &

18,700 &

2,200 &

2,200 &

13,200 &

9,900 &

8,800 &

6,600 2

5,500 ¥

14,950 &

9,450 &

1,200 ¥

17,750 &

12,250 &

2,350 &

14,300 &

2,200 &

2,200 &

“gol|

-2023 4

7

ot

ol
=

ol
e

Ho

712t

ol

-2023 4

7

ol
=]

el
=3
-

ol zk

1081Y~2023d 10831
x| 7| 15400 & &l

445
ToNE

ol
=
7

~2023E 58 31¢

2 33,000 & &9l &olv

9&9Y~2023H 9&30¢Y
112 12~20234 11 &30¢

=
127087t € 19,800 ¥ &ol, &

231

1812€~20234 18

97HgZt & 23,100 & &

Qal
=

~2023 3 98
12707t € 22,000 Y BQI, &

=

w

58€12~20234 10 31 ¢
SRl MR & 8,800 & QI

-2022 4
e =
o7zt
2022 4¥1Y
e = 6 7H AT
o1zt
20224 381
-7t = 4 74|zt

gol7| 2t

-2022 4

7t

-

-7+

oot

7t

ol
=]
9l

i}

ol

ol
e}

-2022 4
s

ol
=

10

N
N

b

72t

“ge17|

-2023 &

7t

ol
=

~2022'9 48 30¢

E 14300 ¥ =l ol

~20224 3¢ 31¢

& 22,550 & &9l golv

52€12~20234 10 31¢
SRl H7HX| € 11,000 ¥ &Ol

20224 491
s

3

531 ¢~2023E 118 302

21

=

[e]]
=

[e]]
=

~20224 48 30¢

6722t & 16,500 ¥ ol &l

~2022H 38 31¢

4747t ¥ 26,400 | QI BOI7

=
SHX| FIEX| & 4,400 ¥ 2O

1

13
(o, =1
=)

97

ol

1l

#1¢~20238 118 30

~20234 11 & 30¢¥

o
re
o
i)
N

|2t

()

o=

=

ot

ot

ot

ot

ot

ot

H

R

2 15,400

2 15,400

e

Fe

o
=

fo)
=

4 15400 & &

2 8,800 ¥

2 8,800 A

& 11,000

& 11,000

o)

=

o)

=

ot
o

ot
o

gk

uk

ok

gt

ol
pa}



O[OF7| & X| (100 &+6GB)

Sl 0] Ok 7|8l S(100 £+10GB)

st7H 0] 0k 7|8l S(300 £+10GB)

st7H 0] 0k 7|8l S(500 £+10GB)

SHH|0]OF 7|8l S(1000 £ +10GB)

SHA|0|OF 7|8l S(100 & +20GB)

st 0] 0k 7|8l S(300 £+20GB)

1,980 &

8,800 &

24,200 A

25,300 &

26,400 &

30,800 &

31,900 &

33,000 &

1,980 A

8,800 &

14,300 &

11,000 &

9,900 ¥

15,400 &

12,100 &

16,500 &

13,200 &

20,900 &

17,600 &

23,100 ¥

19,800 &

18,700 &

24,200 &

#H19~20238 118 31
-20224 12#12~2023E 10831 ¢
of

H 2816 2~20234 9230
-2te = SR EIER| 2 9,900 # &

ol
-2023E 10E 1 €~2023F 10&31 ¢

= =
7He = 12 70 2 13,200 ¥ &l &0l

el
-2023 ' 11 E1€~2023E 11 E30¢

It = 1270 2 14300 | gl 2ol

<20l 7t
2023 22116 ¥~2023 4 930
-7t = SRl HAHK| & 9,900 ¥ &QI

ool

-2023
7t

3

)

Ui

1021 €~20235 1130

12703 7+ 13,200 & &¢I, 2ol

<2177t
2023 22116 ¥~2023 4 930
7t = SRl HAHK| & 9,900 ¥ &QI

Zeolv|zt
-2023 4 108 1 €~2023 1 11&30¢¥

It = 1270 2 13,200 | Zol, 2ol

20234 22116 ¥~2023 4 930
= S{X| H7X| & 9,900 & &0

-20234 10#12€~2023 4 11 &30¢

7HY = 12 71E ZF 13,200 & Eol, Eol

ol Zt
2023 2216 2€~2023 4 930 Y
-7t = SR kK| & 8,800 & QI

. goly|zt
2023 108 1€~2023 1031

HY = 12 70E ZF 12,100 © ol Eol

. goly|zt
2023 118 1€2~2023E 11 €30

HY = 12 70E ZF 13,200 & Eol, Eol

2tol7|7H

2023 2216 ¥~2023 A9 30 Y

98

7|

7|

7|

7|

7|

7|

2t

ot

2t

il

7t

il

7t

(il

2t

(il

2t

il

=

=

=

ot

9,900

9,900

TE = 9,900

8,800

8,800

o
=

[e]
=

|

o
=

o
=

e

et

Sho|

=

ot
o

=
=

o

i}
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44,000 &
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